
2 در انتظار تحقق وعده ها

رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس:

بازداشت معترضین طرح انتزاع 
بخشی از پارسیان غیرقانونی است

  رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس گفت: بازداشت معترضین به طرح انتزاع بخشی از 
پارسیان و الحاق آن به استان فارس کاری غیرقانونی است. 

  احمد مرادی در گفت‌وگو با ایسنا،اظهار کرد: پنج روستای شهرستان پارسیان که طرح انتزاع آن‌ها از استان 
هرمزگان و الحاقشان به استان فارس مطرح بود جزئی از استان هرمزگان هستند. 

وی ادامه داد: رایزنی‌های لازم نیز در این خصوص انجام شده و وزارت کشور قول اصلاح این تصمیم 
غیرکارشناسی را داده است. رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس در خصوص اقدام دادگاه لامرد 

مبنی بر صدور حکم علیه تعدادی از معترضین به طرح انتزاع بخشی از پارسیان و الحاق آن به استان فارس، 
تصریح کرد: بازداشت این افراد کاری غیرقانونی است و از دستگاه قضایی انتظار داریم این موضوع را پیگیری 

و حل کند. 
مرادی با اشاره به اینکه سال گذشته نیز چنین اتفاقی افتاده بود که با رایزنی‌ها و پیگیری‌های انجام شده مشکل 
مرتفع شد، خاطرنشان کرد: از وزارت کشور انتظار داریم به‌عنوان شورای امنیت کشور به این موضوع ورود 

کرده و اقدامات لازم برای رفع این مشکل را انجام دهد. 

آغاز رزمایش بزرگ سپاهیان محمدرسول‌ا... ۲

FATF آخرین وضعیت لوایح چهارگانه مرتبط با

دستور یک وزیر درباره وقت قانونی اقامه نماز

عمران خان: خواهان ارتباط خوب با ایران هستیم

مشایی، بقایی و جوانفکر امروزمحاکمه می شوند

پشت پرده سیاست 
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وزارت کشور باید برای حل این مشکل ورود کند

معاون استاندار هرمزگان خواستارشد
مشکلات سوخت شناورهای ملوانی 

1مرتفع شود
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معافیت فعالان اقتصادی مناطق آزاد 
از مالیات بر ارزش افزوده

ستاره خلیج فارس، دستگاه برتر 
در ایفای مسئولیت‌های اجتماعی

42 واحد مسکونی زندانیان هرمزگان 
بازسازی می شود

صفحه 2 

کودک دو ساله مینابی 
در انتظار کمک مسئولان و خیرین

صفحه 3 
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 کسب رتبه برتر 
پالایش نفت بندرعباس 

در جشنواره 
شهید رجایی
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آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان 
شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2

Beton Sahel
Aba 

تداوم موفقیت های 
امورمالیاتی، تحسین 
استاندار را برانگیخت
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صفحه 2 را بخوانید

»ستاره خلیج فارس« 
اصلی‌ترین تولید کننده بنزین کشور

کسب مقام برتر استانی اقتصاد و دارایی 
در جشنواره شهید رجایی هرمزگان

  اداره کل امور اقتصادی و دارایی هرمزگان موفق به کسب 
یکی از مقام های برتر استانی در بیست و یکمین جشنواره 

شهیدرجایی استان شد.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل امور اقتصادی و دارایی هرمزگان، 
در این مراسم که چهارشنبه ساعت 9 هفتم شهریورماه 97  در سالن 
شرکت ملی گازبرگزار شد واداره کل امور اقتصادی و دارایی استان 

هرمزگان در بخش شاخص میز خدمت مقام برتر را به دست آورد.
اداره کل امور اقتصاد و دارایی به عنوان دستگاه‌ اجرای برتر در حوزه 

رعایت حقوق شهروندی و استقرار میز خدمت انتخاب شد.

  در بخشی از این مراسم دریانورد رییس سازمان مدیریت و 
برنامه‌ریزی هرمزگان ، هدف از برگزاری جشنواره شهید رجایی و 
انتخاب دستگاه های برتر را خدمت صادقانه به مردم، ایجاد فضای 
رقابتی سالم بین دستگاه های اجرایی و همچنین بر اساس فرایند 
سلامت و شفافیت اداری عنوان کرد.وی اضافه کرد: پیشبرد اهداف 
نظام متکی به مردم است و هر خدمتی که در نظام و جامعه صورت 
می گیرد تنها محصول کار دولت نبوده بلکه همه ارکان نظام و مردم 
در آن سهیم هستند.گفتنی است، این مراسم با اعلام دستگاه های برتر 

به کار خود پایان داد.

جناب آقای مهندس قاسمی

روابط عمومی شرکت فولاد هرمزگان

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان هرمزگان 

کسب رتبه نخست بیست و یکمین جشنواره شهید رجایی 
استان هرمزگان در شاخص های عمومی و اختصاصی 

را به جنابعالی و همکاران ساعی آن مجموعه 
تبریک گفته و توفیق روزافزون را از درگاه ایزد منان 

برای شما خواستاریم

  معاون هماهنگی اموراقتصادی و توسعه منابع استانداری هرمزگان 
گفت: با توجه به نقش مهم شناورهای سنتی تجاری زیر 500 تن 
استان در رونق صادرات، پیگیری ها برای حل مشکلات تامین 

سوخت این شناورها به صورت جدی دنبال گردد.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر ایرج حیدری در 
نشست بررسی نرخ سوخت شناورهای زير 500 تني ملوانی استان 
هرمزگان، عنوان كرد: با توجه به آنکه شناورهای تجاری چوبی زیر 
500 تن نقش مهمی در رونق صادرات  استان دارند باید دغدغه لنج‌داران 

در زمینه تامین سوخت مورد نیاز با قیمت مناسب مرتفع گردد.
وی افزود: با توجه به  اهمیت موضوع، شرکت پخش فرآورده های نفتی 
استان به صورت ویژه مامور پیگیری این موضوع باشد تا سوخت مورد 

نیاز این شناورها متناسب با نرخ  داخلی تامین شود.
معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استانداری هرمزگان رابطه 
خاطرنشان کرد: در زمینه تامین سوخت شناور های تجاری سنتی استان 
زیر 500 تنُ مصوبه هیات وزیران وجود دارد و این مصوبه برای حمایت 

از لنج داران استان باید عملیاتی گردد و اگر مبلغ اضافه از لنج داران 
دریافت گردیده است شرکت پخش فرآورده های نفتی و سازمان حمایت 
از مصرف حقوق مصرف کنندگان مسئول پیگیری برای استرداد مبالغ 
اضافی دریافتی  از صاحبان شناور های سنتی چوبی  تجاری زیر 500 

تنُ استان می باشند.
حیدری خاطرنشان کرد: فروش سوخت به لنج داران سنتی زیر 
 500 تن مشمول نرخ فروش بانکرینگ نمی باشد و شرکت پخش 
فرآورده های نفتی استان از فروش  سوخت به لنج داران و شناور های 
تجاری سنتی  زیر 500 تن به نرخ بانکرینگ و نرخ ارز ثانویه خودداری 
و جلوگیری کند.وی گفت: با توجه به اهمیت موضوع معاونت هماهنگی 
امور اقتصادی و توسعه منابع استانداری هرمزگان با دریافت مصوبه 
کارگروه رفع موانع تولید استان در این خصوص به صورت ویژه موضوع 
را از طریق وزارت  نفت برای حل مشکل لنج داران و شناورهای سنتی 

تجاری زیر 500 تن استان اقدام خواهد نمود.

معاون استاندار هرمزگان خواستارشد
مشکلات سوخت شناورهای ملوانی مرتفع شود

   هفتادمین جلسه رسمی شورای اسلامی شهر بندرعباس 
برگزار شد. 

  به گزارش ایسنا، هفتادمین جلسه رسمی شورای اسلامی شهر 
بندرعباس با دستور کار جلسه »انتخاب اعضای جدید کمیسیون‌های 
تخصصی شورا به استناد تبصره 9 آیین‌نامه داخلی شورای اسلامی 
شهر مصوب 85/12/10 شورای عالی استان‌ها« و »انتخاب 
خزانه‌دار شورا طبق ماده 3 آیین‌نامه اجرایی تشکیلات ،انتخابات 
داخلی و امور مالی شوراهای اسامی شهرها مصوب78/1/11 
هیئت‌وزیران« برگزار شد. برای کمیسیون عمران، حمل‌ونقل و 
ترافیک، کیانوش جهانبخش، فرزانه آرامش، اسماعیل بواشه، احمد 
عامری، آبتین امیری، جواد بلارک، اسلام باوقار کاندید شدند که از 
این میان فرزانه آرامش با 10 رای، آبتین امیری با 10 رای، اسماعیل 
بواشه با 9 رای، جواد بلارک با 8 رای و کیانوش جهانبخش با 7 رای 

به‌عنوان اعضای جدید این کمیسیون انتخاب شدند. 
برای کمیسیون بهداشت، سامت و خدمات شهری مجید 
عسکری‌زاده، فرزانه آرامش، فاطمه جراره، آبتین امیری، جواد 
بلارک، پرویز سالاری و اسلام باوقار کاندید شدند که از این میان 
مجید عسکری زاده با 10 رای، پرویز سالاری با 9 رای، فرزانه 
آرامش با 8 رای، آبتین امیری با 7 رای و اسام باوقار با 7 رای 
به‌عنوان اعضای جدید این کمیسیون انتخاب شدند. برای کمیسیون 
فرهنگی و اجتماعی، کیانوش جهانبخش، اسماعیل بواشه، احمد 
عامری، آبتین امیری، پرویز سالاری، اسلام باوقار و فاطمه جراره 
کاندید شدند که از این میان اسماعیل بواشه با 9 رای، آبتین امیری 
با 9 رای، پرویز سالاری با 9 رای، فاطمه جراره با 9 رای و احمد 
عامری با 8 رای به‌عنوان اعضای جدید این کمیسیون انتخاب شدند. 
برای کمیسیون نظارت، ارزیابی و حقوقی کیانوش جهانبخش، مجید 
عسکری زاده، احمد عامری، فاطمه جراره، فیصل دانش کاندید شدند 
که به علت تعداد حداقلی کاندیدها هر پنج نفر با رای همه اعضای 
حاضر در شورا به‌عنوان اعضای جدید این کمیسیون انتخاب شدند. 
برای کمیسیون اقتصاد، برنامه‌ریزی، بودجه و تحول اداری مجید 
عسکری زاده، فرزانه آرامش، احمد عامری، جواد بلارک و پرویز 
سالاری کاندید شدند که به علت تعداد حداقلی کاندیدها هر پنج 
نفر با رای همه اعضای حاضر در شورا به‌عنوان اعضای جدید 
این کمیسیون انتخاب شدند. برای کمیسیون معماری و شهرسازی، 
کیانوش جهانبخش، مجید عسکری زاده، فرزانه آرامش، اسماعیل 
بواشه، احمد عامری، جواد بلارک و اسلام باوقار کاندید شدند که از 
این میان جواد بلارک با 10 رای، فرزانه آرامش با 9 رای، اسماعیل 
بواشه با 9 رای، مجید عسکری زاده با 6 رای و احمد عامری با 5 

رای به‌عنوان اعضای جدید این کمیسیون انتخاب شدند. 
همچنین برای انتخاب خزانه‌دار به مدت دو سال برای کنترل 
رفتارهای مالی شورا، تنها اسماعیل بواشه کاندید شد که با 9 رای 

به‌عنوان خزانه‌دار شورا انتخاب شد. 

در هفتادمین جلسه شورای شهر 
بندرعباس چه گذشت؟!

خزانه‌دار و اعضای کمیسیون‌های 
تخصصی شورا انتخاب شدند
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استاندار  هرمزگان:

عملیات احداث بندرگاه 
خمیر به زودی 
آغاز می شود



روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

 در مصرف کالاهای ایمنی، بهداشتی و غذایی 
نشان استاندارد را به خاطر بسپارید

انعکاس
پارس نیوز مدعی شد: قرار است به‌زودی ترکیب جدید هیئت‌رئیسه شورای عالی 
سیاست‌گذاری اصلاح طلبان انتخاب شود. رئیس دولت اصلاحات بر ریاست عارف 
در شورای عالی تأکید دارد و معتقد است او هم در مجلس ریاست فراکسیون و مجمع 
امید را بر عهده و هم ارتباط و تعامل خوبی با حاکمیت دارد، ازاین‌رو باید در جایگاه 

ریاست شورا حضورداشته باشد.
دیپلماسی ایرانی نوشت: سه کشور اروپایی فرانسه، انگلیس و آلمان در حالی اصرار 
به ماندن ایران در برجام دارند و می گویند که حفظ برجام با اعتبار و استقلال و امنیت 
اروپا ارتباط مستقیم دارد که تا کنون نه تنها اقدامات عملی برای حفظ آن نکرده اند و 
نه تنها با گذشت حدود سه ماه از خروج آمریکا از برجام هیچ راهکار عملی به ایران 
پیشنهاد نداده اند بلکه بر عکس کارهای آن ها به ویژه شرکت هایشان حکایت از آن 
دارد که آن ها همچون آمریکا به دنبال فشار به ایران هستند تا آن چه را ترامپ بهانه 

خروج آمریکا از برجام می داند، رفع کنند.
اعتمادآنلاین نوشت: غلامرضا حیدری نماینده تهران گفت: ما با حمایتی که آقای 
خاتمی داشتند، از روحانی حمایت کردیم. شاید شخص من این کار را نمی‌کردم. ما 
به تبعیت از آقای خاتمی از رئیس‌جمهور حمایت کردیم و الان وظیفه خود می‌دانیم 
حامی او باشیم، ولی منتقد هستیم و داریم تند هم می شویم. ایشان حداقل برای احترام 

آقای خاتمی هم شده باید با مردم صادقانه حرف بزند.
تابناک نوشت: الشرق الاوسط نوشت:  آخرین اظهار نظر رئیس جمهور سابق 
ایران، دفاع از لباس مشکی و چسب بدن سرنا ویلیامز است که برخلاف معیارها و 
استانداردهای لباس مسابقات قهرمانی تنیس فرانسه، شناخته شد. این روزنامه عرب 
زبان ادامه داد: این که شخصی مانند احمدی نژاد از آزادی زنان در فرانسه یا آمریکا 
صحبت کند، واقعا مضحک است و نمی توان آن را جدی گرفت. واقعیت آن است که 
رئیس جمهور سابق ایران کاری به شکل و رنگ لباس سرنا ویلیامز، قهرمان تنیس 

ندارد، بلکه وی سرگرم ضربه زدن به مسئولان فعلی دولت ایران است .
اعتمادآنلاین مدعی شد: خجسته، رئیس فراکسیون مبارزه با مفاسد اقتصادی گفت: 
خودروسازان قطعات را با دلار 3200 تومانی خریدند و خودروها را در انبار دپو کردند. 
آن ها اکنون این خودروها را با دلار 10 هزار تومانی در بازار می‌فروشند و می‌گویند قطعه 
نداریم. فراکسیون مبارزه با مفاسد اقتصادی مجلس به بحث افزایش قیمت خودرو ورود کرده 

است و بحث بالا رفتن بی‌ضابطه قیمت خودرو و تخلف خودروسازان را بررسی می‌کند.
تابناک نوشت: الیاس حضرتی، نماینده تهران درباره گزینه‌هایی که توانایی به عهده 
گرفتن سکان وزارت اقتصاد را دارند، بیان کرد: اگر دولت واقعا به دنبال حل مشکلات 
اقتصادی است، باید سراغ کسانی برود که صاحب نظر هستند و نقشه راهی برای عبور 
از مشکلات اقتصادی دارند؛ آقایان طیب‌نیا و عبده تبریزی به نظر من دو نفری هستند 
که استاد مسلم اقتصاد هستند و بودنشان در این وزارتخانه به آن اعتبار خواهد داد. 
اگر دولت صرفا به دنبال یک فرد اجرایی برای تصدی وزارت اقتصاد است، آقای 

تقوی‌نژاد در بین معاونان این وزارتخانه بهتر از بقیه است.
مشایی، بقایی و جوانفکر امروزمحاکمه می شوند

 ایرنا - مشایی، بقایی و جوانفکر در دادگاه های انقلاب و کارکنان دولت محاکمه 
می شوند. جوانفکر به دلیل مشایعت مشایی در به آتش کشیدن حکم دادگاه بقایی در 

مقابل سفارت انگلیس به دادگاه احضار شده است.

پشت پرده سیاست 

قول مساعد قوه قضاییه برای تغییر احکام دانشجویان و زنان 
ایسنا- عضو کمیسیون آموزش مجلس درباره جلسه‌اش با یک مقام ارشد قضایی 
برای پیگیری وضعیت دانشجویان و احکام حبسی که برای آن ها صادر شده است 
گفت: ایشان پرینتی از نامه وزیر علوم آورد که در آن اسامی تمامی دانشجویانی 
که گرفتار احکام سنگین شده‌اند، وجود داشت؛ از جمله پریسا رفیعی. ایشان گفت 
که نهایت تلاش خود را به کار می‌گیرد تا این احکام تغییر کند. به گفته فاطمه 
 سعیدی در خصوص زنان بازداشت شده در ناآرامی‌های مردادماه نیز قول مساعد

 داده شد.
کرباسچی: بحث عبور کارگزاران از دولت اصلًا مطرح نیست

غلامحسین کرباسچی دبیرکل حزب کارگزاران در واکنش به بیانیه اخیر این حزب 
که برخی آن را عبور از روحانی دانسته بودند با نفی این تلقی گفت: بحث عبور 
از دولت در شرایط فعلی اصلا مطرح نیست بلکه بحث ما آن است که فردی را 
انتخاب کرده ایم و خواسته‌هایی از او داریم و در چنین شرایطی فرد منتخب باید 
زمینه‌های حمایتی خود را تقویت کند. وی همچنین افزود: ما باور نداریم دولت 
شکست خورده است بلکه معتقدیم دولت برای بهبود شرایط کشور، تامین مصالح 

ملی و همچنین بهبود شرایط زندگی مردم باید تحرک بیشتری از خود نشان دهد.
توضیح معاون حقوقی قوه قضاییه درباره رسیدگی به سوال از رئیس جمهور 

خانه ملت- معاون حقوقی قوه قضاییه، با بیان این که در صورتی که سوال از 
رئیس جمهور درباره تخلف یا استنکاف از اجرای قانون باشد، به قوه قضاییه 
ارسال می‌شود،افزود: در غیر این صورت طبیعتا پرونده به این قوه ارسال نمی‌شود. 
خدائیان در این باره که آیا صرف قانع نشدن نمایندگان از پاسخ های رئیس جمهور 
را می توان به منزله استنکاف رئیس جمهور از اجرای قانون تلقی کرد، افزود: باید 
در زمانی که سوالات مطرح می‌شود، نمایندگان مشخص کنند که رئیس جمهور از 

کدام قانون تخلف کرده است.
تذکر به مدیران دولتی درباره استادان با مدرک غیرحضوری

بر اساس ابلاغیه یک مقام مسئول به تعدادی از سازمان ها و ادارات دولتی، ضمن 
تشریح مصوبه وزارت علوم در زمینه تبدیل وضعیت اعضای هیئت علمی پیمانی به 
رسمی- آزمایشی، به مدیران مربوط یادآوری شده طبق این ابلاغیه مصوبه جدید، 
مدارک دانش آموختگی غیرحضوری و نیمه حضوری داخل و خارج از کشور 
برای متقاضیان تبدیل وضعیت، دارای تراز مناسب ارزش یابی نبوده و با توجه 
به کثرت متقاضیان با مدارک حضوری از دانشگاه های معتبر، افراد دارای مدرک 

مذکور در اولویت رسیدگی نیستند.
دستور یک وزیر درباره وقت قانونی اقامه نماز

یک مقام مسئول در کابینه با ارسال بخشنامه ای به همه دستگاه های زیرمجموعه 
خود، به آن ها یادآوری کرده در عین اهمیت و ضرورت برگزاری منظم و باشکوه 
نماز جماعت در مراکز تابعه، مخاطبان این ابلاغیه باید در خصوص اختصاص 
زمان قانونی به نماز در وقت فضیلت آن که شامل 20 دقیقه می شود، دقت لازم را 
مبذول و بر حضور مدیران بخش های مختلف و ادارات در نماز جماعت نظارت 

داشته باشند.

ولید المعلم: ایران شریکی مهم و دوست کشور سوریه است
هفته گذشته سند موافقت‌ نامه همکاری ‌های دفاعی و فنی بین ایران و سوریه با 
حضور وزیران دفاع دو کشور در دمشق به امضا رسید. محور این سند همکاری 
که در خلال سفر امیر سرتیپ حاتمی به امضا رسید، مشارکت در بازسازی سوریه 
و گسترش همکاری های نظامی بین دو کشور اعلام شد. به گزارش ایرنا به نقل 
از ریانووستی »ولید المعلم« وزیر خارجه سوریه هم که روز پنج شنبه برای دیدار 
با سرگئی لاوروف همتای روس خود به روسیه سفر کرده بود، به خبرنگاران گفت 
که جمهوری اسامی ایران شریکی مهم و دوست کشور سوریه است. به گزارش 
خبرگزاری میزان سردار وحیدی رئیس دانشگاه عالی دفاع ملی نیز با بیان این که 
آمریکایی‌ها آرزو‌های تعبیر نشده زیادی داشته و دارند که یکی از آن‌ها تجزیه 
دولت سوریه و تشکیل یک دولت ضعیف و ناتوان در آن سرزمین است، افزود: 
امروز جامعه، دولت و ارتش سوریه به مراتب قوی‌تر از هفت سال پیش شده‌اند. 
وی افزود: امروز جهانیان می‌بینند که ارتش سوریه در یک نبرد تمام عیار مقابل 
گروهک‌های تکفیری تحت حمایت استکبار جهانی پیروز شده است، همچنین دولت 
سوریه نیز محاصره و فشار‌های دولت‌های غربی را از سر گذرانده است. جامعه 
سوریه هم که از چالش تهدیدات سربلند بیرون آمدند، امروز به مراتب مقاوم‌تر از 

هفت سال پیش هستند.
آغاز رزمایش بزرگ سپاهیان محمدرسول‌ا... ۲

تسنیم - رئیس سازمان بسیج مستضعفین در نشست خبری رزمایش سراسری 
اقتدار عاشورایی سپاهیان محمد رسول ا... طی سخنانی گفت: در این رزمایش 
7014 گروه جهادی به تعداد 150 هزار نفر شرکت می‌کنند. سردار غیب‌پرور افزود: 
این رزمایش در یکی ‌از روزهای هفته دفاع مقدس و با اجتماع 700 هزار نفری 
بسیجیان در مراکز استان ها اجرا می شود. نقطه اوج این مرحله اجتماع 100 هزار 
نفری بسیجیان در تهران است. در این اجتماع 100 هزار نفر از بسیجیان سازمان‌دهی 

شده شرکت می‌کنند.
FATF آخرین وضعیت لوایح چهارگانه مرتبط با

خانه ملت - رئیس کمیسیون قضایی مجلس درباره آخرین وضعیت لوایح چهارگانه 
مرتبط با FATF در کمیسیون متبوعش، گفت: لایحه اصلاح قانون مبارزه با تامین 
مالی تروریسم پس از تایید و تصویب توسط دولت ابلاغ شد. الهیار ملکشاهی گفت: 
همچنین لایحه اصلاح قانون مبارزه با پول شویی پس از برطرف شدن ایرادهای 
شورای نگهبان مجدد به صحن مجلس ارسال شد. وی افزود: لایحه الحاق ایران به 
کنوانسیون مبارزه با جرایم سازمان‌یافته فراملی، موسوم به پالرمو در جلسات آینده 

بررسی خواهدشد.
وابستگان نظامی خارجی از نمایشگاه دستاوردهای دفاعی ایران بازدید کردند

باشگاه خبرنگاران - وابستگان نظامی خارجی مقیم تهران از نمایشگاه دستاوردهای 
دفاعی وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح بازدید کردند. امیر سرتیپ احدی 
معاون امور بین الملل وزیر دفاع، گفت: رویکرد ما در دیپلماسی دفاعی مبتنی بر 
ارتباط و تعامل با همه کشورها منهای رژیم اشغال گر قدس در چارچوب سیاست 
خارجی کشور برای دست یابی و کمک به صلح و امنیت منطقه ای و جهانی و 

پیشگیری از بحران هاست.

تازه‌های مطبوعات
اقتصاد پویا- مدیر مسئول این روزنامه با انتشار یادداشتی تأکید کرد: ما هم 
در این فشارها و مشکلات بی نصیب نشدیم. »اقتصاد پویا« هیچ گاه وابستگی 
 حزبی نداشت همین امر توان مالی را ضعیف‌تر کرده است و مقاومت ما هم دیگر 
جواب گو نیست و نخواهد بود. به ناچار و در کمال تاسف تصمیم گرفتیم که به 
مدت شش ماه انتشار را متوقف کنیم تا تدبیری که در امید نهفته است، نمایان شود 

و مجدد به عرصه انتشار روزنامه یومیه برگردیم.
قانون- مرتضی رکن آبادی برادر غضنفر رکن آبادی سفیر پیشین ایران در لبنان که 
در حادثه منا به شهادت رسید گفت: پیکر شهید رکن‌آبادی از بین آن شهدایی که 
حدود ۵۰۰نفر بودند از همه سالم‌تر مانده بود. دلیل آن که چرا مغز و اعضای بدن 
شهید رکن آبادی را خارج کردند این است که بنده با کارشناسان امنیتی صحبت 
کردم آن‌ها معتقد بودند به احتمال زیاد ایشان را ربوده ، به او آمپول اعتراف زده و 
به همین دلیل مغز ایشان را از بدن خارج کرده بودند. وی افزود: برای تخلیه بقیه 
اعضای بدن گفتند به احتمال زیاد او را با آمپول سمی شهید کرده اند. به دلیل این که 

آثار آمپول ها در بدن می ماند ، مغز و اعضا را از پیکر تخلیه کرده اند.
کیهان- این روزنامه در مطلبی با عنوان » پروژه مشترک »شرق« و »الشرق« 
برای تفرقه میان دو ملت ایران و عراق« نوشت: روزنامه اصلاح‌طلب شرق در 
حالی با انتشار خبر دروغ »تایید استفاده جنسی مردان عراقی از زنان ایرانی« 
آتش یک فتنه خبری را برپا کرد که روزنامه سعودی الشرق الاوسط نیز در ایام 
اربعین در اقدامی مشابه خطر دروغ تعرض جنسی به زنان عراقی توسط ایرانی‌ها! 

را تیتر کرده بود.
ایران- چهره‌های ارشد حزب اعتدال و توسعه، اخبار منتشر شده در شبکه‌های 
اجتماعی مبنی بر کناره‌گیری خود از حزب را تکذیب کردند. فاطمه هاشمی، اکبر 
ترکان، مرتضی بانک و  غلامعلی دهقان از جمله این شخصیت‌ها هستند که ساعاتی 
پس از انتشار این خبر، چنین وقایعی را تکذیب کردند، هرچند وجود اختلاف نظر 

در حزب را پذیرفتند و آن را لازمه تحزب دانستند.
آرمان- پزشکیان نایب رئیس مجلس در گفت و گو با این روزنامه گفت: ما 
همواره به جای این که رویکردها و روش‌ها را تغییر بدهیم مقصرها را معرفی  و 
تلاش کرده‌ایم افراد را مقصر مشکلات قلمداد کنیم. به همین دلیل نیز ۴۰ سال است 

نتوانسته‌ایم مشکل مدیریت کشور را حل کنیم.
جوان- عبدا... گنجی مدیر مسئول این روزنامه طی یادداشتی با تقدیر از سخنان 
رئیس جمهور در مجلس نوشت: روحانی کوچک نشد که بزرگ شد، اما حتماً 
سربازان ملکه و تجدیدنظرطلبان راضی نخواهند شد. روحانی هم نحوه ثبت تاریخ 
آینده را خوب می‌داند و هم علت عصبانیت و بغض آمریکا و انگلیس و پیاده‌نظام 
بومی آنان را می‌داند. هرچند پرستیژ روشنفکرانه‌اش مانع به زبان آوردن توقعات 

آلودگان می‌شود.
عمران خان: خواهان ارتباط خوب با ایران هستیم

تسنیم : عمران خان در پاکستان که به تازگی به نخست وزیری انتخاب شده در 
گفت و گو با مجریان شبکه‌های مختلف تلویزیونی پاکستان گفت: ما خواهان 

روابطی خوب و برادرانه با ایران، افغانستان و هند هستیم.

»ستاره خلیج فارس« 
اصلی‌ترین تولید کننده بنزین کشور

  بر اساس آخرین آمار منتشر شده، پالایشگاه ستاره خلیج فارس با 
تولید روزانه 27.5 میلیون لیتر بنزین، نزدیک به 30 درصد نیاز کشور در 
این زمینه را تامین می‌کند.به گزارش روابط عمومی شرکت نفت ستاره 
خلیج فارس، بر اساس آخرین آمار منتشر شده، تولید روزانه بنزین 
کشور 93 میلیون لیتر در روز است که 27.5 میلیون لیتر آن را پالایشگاه 
ستاره خلیج فارس تامین می‌کند که این میزان برابر با 30 درصد تولید 
کشور است.با تکمیل ظرفیت‌های فاز اول و دوم و بهره‌برداری از 
بخش‌هایی از فاز سوم، ظرفیت کنونی پالایشگاه ستاره خلیج فارس 
محقق شده و تا پایان سال این ظرفیت به 40 میلیون لیتر در روز خواهد 
رسید.شایان ذکر است در شرایط فعلی از لحاظ میزان تولید بنزین، پس 
از پالایشگاه ستاره خلیج فارس به ترتیب پالایشگاه‌های اراک، آبادان، 
بندرعباس، اصفهان، تهران، تبریز، لاوان، شیراز و کرمانشاه قرار می‌گیرند.

رئیس سازمان برنامه و بودجه هرمزگان عنوان کرد
بخش خصوصی، بازوی توانمند دولت در اجرای پروژه‌ها

 رئیس سازمان برنامه و بودجه هرمزگان با اشاره به برنامه‌های ویژه 
دولت به منظور رفع مشکلات موجود در مسیر توسعه کشور، گفت: 
بخش خصوصی بازوی توانمند دولت در اجرای پروژه‌ها است.صالح 
دریانورد در گفت و گو با فارس اظهار داشت: امروز با توجه به شرایط 
اقتصادی کشور، امکان انجام تمام پروژه‌ها از سوی دولت وجود ندارد 
و حضور بخش خصوصی در این میان از اهمیت بالایی برخوردار 
است.وی افزود: دولت برنامه‌های بسیاری برای بهبود عمران و آبادانی 
مناطق مختلف کشور از جمله استان هرمزگان دارد و در طول هفته 
دولت امسال 821 طرح با اعتباری در حدود 19 هزار و 360 میلیارد 
ریال در هرمزگان به بهره‌برداری رسید که از این میزان 42 طرح در 
شهرستان قشم بهره‌برداری و کلنگ‌زنی شد.رئیس سازمان برنامه و 
بودجه هرمزگان تصریح کرد: برای گذر از مشکلات نیازمند همدلی و 
اتحاد هر چه بیشتر میان مردم و مسؤولان هستیم.دریانورد با اشاره به 
نگاه ویژه دولت تدبیر و امید و مدیریت عالی دولت در هرمزگان نسبت 
به توسعه جزایر استان، خاطرنشان کرد: برنامه‌های بسیاری خوبی برای 
جزایر هرمزگان تعریف شده و امروز شاهد بهبود شرایط زندگی در 
این جزایر هستیم، هر چند که تا رسیدن به نقطه مطلوب فاصله داریم.

برگزاری دو دوره آموزشی در منطقه خلیج فارس
  دوره های آموزشی مهارت های ارتباطی و کمک های اولیه در 
منطقه خلیج فارس برگزار شد.به گزارش روابط عمومی شرکت خطوط 
لوله و مخابرات نفت ایران منطقه خلیج فارس، مسئول آموزش منطقه 
خلیج‌فارس در خصوص مباحث مطرح شده در کلاس آموزشی 
مهارت‌های ارتباطی گفت : تعریف سازمان و نقش ارتباطات و روابط 
انسانی -تکنیک ها و ارتباط موثر، تکنیک های گوش دادن موثر و 
همدلی، تعریف و نظریه های روابط انسانی ، بهسازی و پویایی رفتار ، 
زبان بدن، عوامل موثر در رفتار فردی و گروهی و موانع ارتباط موثر از 
جمله مباحث مطرح شده در این کلاس آموزشی بود.غزل فرصیاد بیان 
کرد: این دوره آموزشی دو روزه با 480 نفرساعت آموزش در مرکز منطقه 
برگزار شد.وی با اشاره به اهمیت کمک های اولیه در مراکز انتقال نفت 
ادامه داد : علل مسمومیت ها از قبیل: غذایی، اسید ، باز ، قارچ‌ها، تریاک، 
دارویی، نفتالین، سیانور، نفت و بنزین، حشره کش ها، الکل، آرسنیک، 
مونواکسید کربن و سموم کشاورزی از جمله مباحثی بود که در این کارگاه 
آموزشی به کارکنان مرکز انتقال نفت مهراران آموزش داده بود.وی افزود: 
انواع مار گزیدگی،عقرب گزیدگی و گزش زنبور به کارکنان آموزش 
داده شد و نحوه شناسایی ،پیشگیری و اقدامات درمانی  اولیه در کارگاه 

آموزشی کمک های اولیه توضیح داده شد.

خبر

خبری
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تاکید بر تامین ایمنی راه ها و امنیت مردم
 هاشمي تختي نماینده مردم 
شورای  مجلس  در  بندرعباس 
هماهنگي  خصوص  در  اسلامی 
جهت مراسم كلنگ زني تقاطع 
دهنو به قلعه قاضي با داريوش 
باقر جوان مديركل راهداري 
وحمل ونقل جاده اي استان ديدار و به بحث وتبادل نظر پيرامون 

اين پروژه پرداخت. 
  به گزارش روابط عمومي اداره كل راهداري وحمل ونقل جاده اي 
استان هرمزگان هاشمي تختي  گفت : دهستان قلعه قاضی یکی از 
دهستان‌های بخش قلعه قاضی شهرستان بندرعباس در استان هرمزگان 
در جنوب ایران است كه كيي از چهار تقاطع خطرناک در حوزه شهرستان 

بندرعباس مي‌باشد كه با زدن كلنگ اين تقاطع به ياري اداره كل راهداري 
و حمل ونقل جاده اي استان مشكل مردمان اين روستاها مرتفع  و خطر 

كمتري جان اين مردم را تهديد خواهد كرد.  
  داريوش باقر جوان با بيان اينكه حمل و نقل و ایمنی آن نقش مهم 
و ارزنده ای در عرصه های اقتصادی و اجتماعی دارد،گفت: برای 
تامین ایمنی راه ها و امنیت جانی مردم، روساي ادارات  راهداری 
وحمل و نقل جاده اي هر شهرستان باید به موقع در راه های شریانی 
 حوزه‌های مربوط به خود حضور داشته و با دقت بیشتری این مسیرها را
 رصد کنند. مديركل راهداري وحمل ونقل جاده اي استان در اين نشست  
افزود: در ایران كه بیشتر حمل و نقل ها به صورت زمینی انجام می شود 
بحث ایمنی راه از نقش مهمی برخوردار است. ایمن سازی راه ها در كاهش 
تصادفات بسیار موثر است و با این كار قطعا می توان میزان خسارت مالی 

و تلفات انسانی در سطح جاده ها را به حداقل رساند. برنامه‌هاي توسعه 
روستايي جزئي از برنامه‌هاي توسعه هر كشور محسوب مي‌شوند كه براي 
دگرگون‌سازی ساخت اجتماعي-اقتصادي جامعه روستايي بكار مي‌روند. 
اينگونه برنامه‌ها را كه دولت‌ها و يا عاملان آنان در مناطق روستايي پياده 
ميك‌نند، دگرگوني اجتماعي براساس طرح و نقشه نيز مي‌گويند. اين امر 
در ميان كشورهاي جهان سوم كه دولت‌ها نقش اساسي در تجديد ساختار 
جامعه به منظور هماهنگي با اهداف سياسي و اقتصادي خاصي به عهده 
دارند، مورد پيدا ميك‌ند. از سوي ديگر توسعه روستايي را مي‌توان عاملي 
در بهبود شرايط زندگي افراد متعلق به قشر كم‌درآمد ساكن روستا و 

خودكفاسازي آنان در روند توسعه كلان كشور دانست.
درپايان ديدار  نماينده مردم در مجلس شوراي اسلامي از تعامل وهمدلي 

اداره كل راهداري وحمل ونقل جاده اي تقدير وتشكر نمود.

  مدیرعامل سازمان فناوری اطلاعات و ارتباطات 
شهرداری بندرعباس گفت: با مشارکت بخش 
خصوصی و در راستای ارتقای خدمات عمومی، 
سه ایستگاه جدید wifi رایگان در بندرعباس 

به‌زودی به بهره‌برداری می‌رسد. 
  به گزارش ایسنا، حسین اخلاقی در جمع خبرنگاران 
اظهار کرد: یکی از خدمات جدید سازمان فاوا در 

شهرداری بندرعباس، بسترسازی برای ایجاد خدمات 
الکترونیک بر پایه محورهای شهر هوشمند است و با 
 wifi رویکرد تکمیل این خدمات، سه ایستگاه جدید
رایگان در بندرعباس به‌زودی به بهره‌برداری می‌رسد 

و تعداد این ایستگاه ها به پنج عدد می‌رسد. 
وی اضافه کرد: پارک بانوان، ساحل پشت فرمانداری 
 wifi و ساحل سورو به‌زودی به ایستگاه‌های جدید

مجهز می‌شوند. 
  مدیرعامل سازمان فناوری اطلاعات و ارتباطات 
شهرداری بندرعباس با بیان اینکه ایجاد ایستگاه‌های 
وای فای رایگان در دانشگاه پیام‌نور در آستانه سال 
جدید تحصیلی دانشگاه‌ها و همچنین در گلزار شهدای 
بندرعباس نیز جانمایی شده است، خاطرنشان کرد: 
رویکرد ما در این دو مکان، ارائه خدمات فرهنگی 

مبتنی بر وب است که در حال برنامه‌ریزی آن هستیم. 
اخلاقی همچنین عنوان کرد: دو تقاطع )چهارراه( 
دانشگاه و مصلا در شهر بندرعباس نیز در حال 
هوشمندسازی است تا متناسب با حجم خودرو در 
هرکدام از لاین‌های ورودی، چراغ‌ها به‌طور هوشمند 
سبز و قرمز شده و مدت‌زمان توقف در چراغ‌قرمز را 

به حداقل برساند. 

افزایش ایستگاه‌های وای‌فای رایگان در بندرعباس 

  
سرمقاله

در انتظار تحقق وعده ها
  دوهفته قبل که معاون سیاسی امنیتی استاندار هرمزگان به همراه 
فرماندار و فرمانده انتظامی شهرستان بندرعباس از محله آیت‌الله 
غفاری بندرعباس بازدید داشتند و ساکنان هم از عدم تحقق 
وعده رییس جمهور مبنی بر واگذاری اراضی بافت‌های فرسوده 
بصورت رایگان به ساکنان دراین منطقه، حضور موادفروشان و 
مشروب‌فروشان و معتادان دراین محله و کوچه‌های تنگ وتاریک 
که باعث ناامنی شده است و... گلایه مند بودند که معاون استاندار 
وعده هایی را برای رفع مشکلات و تحقق خواسته های ساکنان 
داد که از طریق رسانه ها منعکس شد وحال اهالی منتظر تحقق این 
وعده ها هستند. معاون سیاسی امنیتی استاندار هرمزگان در حاشیه 
بازدید از محله آیت الله غفاری در گفت وگو با خبرگزاری فارس، 
روزنامه دریا وهفته نامه ساحل صدف گفت: بازدید میدانی از این 
محله داشتیم تا بامردم گفتگو کنیم و بامشکلات بیشتر آشنا شویم 
وبهتر بتوانیم تصمیم گیری کنیم و اقداماتی عملیاتی دراین محله 
داشته باشیم.درهمین راستا یک کارگروه اختصاصی به ریاست  
فرماندار برای مسائل شهری، واقتصادی و اجتماعی محله آیت‌ا... 
غفاری برگزار می شود. همچنین کارگروهی برای موضوعات 
امنیتی به ریاست فرماندار تشکیل می شود. اکرمی بابیان اینکه این 
دو کارگروه از هم جداست؛اظهار داشت: به موازاتی که فعالیت های 
عمرانی و اجتماعی  در محله صورت می‌پذیرد، فعالیت های امنیتی 
و پاکسازی نیز همزمان در محله اجرا می شود. مباحث مقابله با 
خرده فروشان مواد مخدر، تعیین تکلیف سند املاک ساکنان این 
محله، احداث مراکز تفریحی، فرهنگی، ورزشی و... ، سروسامان 
دادن به وضعیت اشتغال جوانان این محله و اجرای طرح فاضلاب 
باجدیت از طریق کارگروه های دایمی مختص این محله که در 
فرمانداری تشکیل می شود، مورد پیگیری قرار می گیرد تا با تحقق 
آنها مشکلات محله و مردم برطرف می شود.اکرمی بابیان اینکه 
بازارچه محله ای این محله نیز احداث می شود؛ تاکید کرد: این 
بازدیدهای میدانی تداوم می یابد و روند اجرای این پنج طرح تحت 
نظارت قرار می گیرد.معاون سیاسی امنیتی استاندار هرمزگان در 
خصوص گلایه مردم از عدم اجرای وعده رییس جمهور مبنی بر 
واگذاری رایگان اراضی به ساکنان این محله نیز گفت: فرماندار 
بندرعباس از تمام ظرفیت های قانونی استفاده می کنند تا قانون به 
نفع مردم تفسیر شود واین مشکلات برطرف شود. همچنین جلسه 
ای باحضورشورا وشهرداری دراین خصوص برگزار می شود. وی 
در پاسخ به این سوال که ساکنان محله آیت ا... غفاری گلایه مندند 
که این محله که حدود چهل شهید را تقدیم انقلاب کرده است و این 
وضعیت مناسب چنین محله شهید پروری نیست هم ضمن ابراز 
ارادت به خانواده های معظم شاهد و ایثارگر این محله ابراز داشت: 
این امورات اعلام شده  را انجام خواهیم داشت تا خواسته های این 
خانواده ها نیزمحقق شود.اکرمی بر پاکسازی مستمر خرده فروشان 
مواد مخدر دراین محله تاکید کرد و نوید داد پاکسازی محله بطور 

 علی زارعیکامل انجام می شود.

  سرپرست وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: ۵۱ واحد 
مسکن مددجویی در هرمزگان به بهره‌برداری رسید. 

  به گزارش  ایسنا، انوشیروان محسنی بندپی با اعلام این خبر گفت: 
۵۱ واحد مسکن مددجویی در هرمزگان هم‌زمان با سراسر کشور 
به‌صورت ویدئو کنفرانس با حضور سرپرست وزارت تعاون، کار و 

رفاه اجتماعی به بهره‌برداری رسید. 
وی افزود: امروز هزار و ۵۷۳ واحد مسکونی در سراسر کشور به 

مددجویان زیرپوشش بهزیستی و کمیته امداد و زنان بد سرپرست 
تحویل داده شد. 

سرپرست وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی تصریح کرد: از این 
شمار ۵۸۰ واحد برای خانوار‌های دارای دو معلول به بالاست. 

محسنی بندپی اظهار کرد: از ابتدای دولت یازدهم تاکنون ۶۳ هزار 
واحد مسکونی به مددجویان و خانواده‌های دارای فرزند معلول 

واگذارشده است. 

همچنین رئیس سازمان بهزیستی هرمزگان بیان کرد: در استان نیز 
۵۱ واحد با مشارکت بنیاد مسکن، کمیته امداد و سازمان بهزیستی در 
شهر‌های بستک، قشم، پارسیان، رودان و میناب به بهره‌برداری رسید. 
رنجبر اظهار کرد: برای ساخت این واحد‌ها ۲۵ میلیون تومان 
تسهیلات بانکی و وام‌های بلاعوض ۱۰ و ۸ و ۱۸ میلیون تومان 

پرداخت‌شده است. 

بهره‌برداری از ۵۱ واحد مسکن مددجویی در هرمزگان 

  شرکت نفت ستاره خلیج فارس در بیست و 
یکمین جشنواره استانی شهید رجایی به عنوان 
ایفای مسئولیت‌های اجتماعی  دستگاه برتر در 

معرفی شد.
  به گزارش روابط عمومی شرکت نفت ستاره 

خلیج‌فارس، مراسم تجلیل از دستگاه های برتر استان 
هرمزگان در قالب بیست و یکمین جشنواره استانی 

شهید رجایی برگزار شد.
در این مراسم علاوه بر دستگاه‌های دولتی که در 
شاخص‌های اختصاصی و عمومی به رقابت پرداختند 

برخی از سازمان‌های خصوصی نیز در بخش ایفای 
مسئولیت اجتماعی سنجیده شدند که شرکت نفت 
ستاره خلیج فارس به عنوان دستگاه برتر در این 

حوزه معرفی شد.
»صالح دریانورد« رئیس سازمان مدیریت و 

برنامه‌ریزی هرمزگان، هدف از برگزاری جشنواره 
شهید رجایی و انتخاب دستگاه های برتر را خدمت 
صادقانه به مردم، ایجاد فضای رقابتی سالم بین 
دستگاه‌های اجرایی و همچنین افزایش سلامت و 

شفافیت اداری عنوان کرد.

ستاره خلیج فارس، دستگاه برتر در ایفای مسئولیت‌های اجتماعی

  مدیر کل زندان های هرمزگان گفت: 42 واحد مسکونی مدد جویان 
زندان های این استان تا پایان سال جاری بهسازی و بازسازی می‌شود.

  به گزارش ایرنا، علی استادی در نشست شورای اداری زندان های استان 
افزود: برای بهسازی این واحدهای مسکونی بیش از یک میلیارد و 200 
میلیون ریال از سوی کمیته امداد استان به صورت تسهیلات بانکی کم بهره 
اختصاص یافته است.وی بیان داشت: از سال گذشته تاکنون و با هدف 

حمایت از خانواده زندانیان نیازمند، 6 واحد مسکونی با کمک خیران در 
بندرعباس به طور کامل بازسازی شده است.

مدیرکل زندان های هرمزگان اظهارداشت: خانواده زندانیان نیازمندی که 
دارای مسکن مناسبی نیستند، در سطح استان شناسایی شدند و به زودی 
کار بازسازی مسکن آنان آغاز می شود.در اواخر سال گذشته تفاهم نامه 
همکاری بین اداره کل زندان ها و کمیته امداد امام خمینی )ره( هرمزگان 

منعقد شد، که در قالب این تفاهم نامه خانواده های زندانیان زیر پوشش 
کمیته امداد از تسهیلات مسکن و حمایت های این نهاد بهره مند می شوند.
در قالب این تفاهم هم نامه، کمیته امداد امام خمینی )ره( هرمزگان برای 
بهسازی و بازسازی مسکن خانواده زندانیان نیازمند مشارکت دارد و 
همچنین برای زندانیانی که بالای 15 سال زندانی و حبس ابد دارند، از 

سوی این نهاد مسکن مناسبی برای خانواده آنان تامین شود.

42 واحد مسکونی زندانیان هرمزگان بازسازی می شود
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بی توجهی به اوقات فراغت جوانان 
باعث تشدید آسیب های اجتماعی می شود

  در کمتر از دوسال اخیر که اداره کل امور مالیاتی هرمزگان توانسته 
است در بخش های مختلف به موفقیت هایی دست آید که این مهم 
باعث تحسین استاندار هرمزگانی و قدردانی چندباره از مدیرکل امور 

مالیاتی هرمزگان شده است.
  استاندار هرمزگان در جلسات مختلف از مدیریت راهبردی اداره کل امور 
مالیاتی هرمزگان که منجر به افزایش درآمدهای مالیاتی شده است، قدردانی 
کرد و در چندماه قبل از این اداره کل و در گفتگو با مؤدیان و کارکنان، از 
عملکرد مدیرکل ساعی امور مالیاتی استان قدردانی نمود.اداره کل امور مالیاتی 
هرمزگان همچنین به دلیل افزایش درآمدها و درشاخص های اختصاصی 
و عمومی دارای بیشترین رشد امتیازات در بین دستگاه های اجرایی شد و 
در بیست و یکمین جشنواره شهید رجایی در هرمزگان مورد تجلیل استاندار 
هرمزگان قرار گرفت. البته مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان اقداماتی بی سابقه‌ای 
را در سایر بخش ها نیز داشته است که درنهادینه شدن فرهنگ مالیاتی در 
استان بسیار اهمیت دارد. وی در گام نخست به موضوع اطلاع رسانی اهتمام 
ویژه ای داشته واز طریق رسانه ها و تبلیغات شهری ویژه برنامه هایی را 
دراین راستا اجرا نموده است. همچنین جلسات مختلفی را با فعالان اقتصادی 
مناطق آزاد و بخصوص در منطقه آزاد قشم برگزار نمود که این موضوع منجر 
به افزایش تسلیم اظهارنامه مالیاتی توسط فعالان اقتصادی شد که این موضوع  
بی سابقه بود. از طرفی دیگر جهت آشنایی بیشتر مؤدیان مالیاتی در بخش‌های 
مختلف از جمله اصناف و اتحادیه ها، صیادان، رسانه ها، تعاونی های مرزنشین 
و... نشست های متعددی را برگزار کرد که این جلسات باعث شد از یک طرف 
مؤدیان با موضوعات مالیاتی مربوط به صنف خودشان بیشتر آشنا شوند و از 
این حسن نیت اداره کل امور مالیاتی هرمزگان قدردانی کنند و این موضوع 
باعث شد که هرمزگان در تسلیم اظهارنامه مالیاتی صاحبان مشاغل به مقام 
برتر در کشور دست یابد. در بخش رسیدگی و توجه به کارکنان هم باید متذکر 
شد که مدیرکل امور مالیاتی استان موفقیت های خود را مرهون تلاش ها و 
همراهی همکاران خود دانسته و بارها به این موضوع اذعان داشته که همین 

موضوع  باعث شده است که میزان رضایت کارکنان نیز افزایش یابد.
  کسب رتبه سوم هرمزگان در تسلیم اظهارنامه حقوقی

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان چندی قبل نیز اعلام کرد: این اداره کل توانست 
مقام سوم را در تسلیم اظهارنامه مالیاتی اشخاص حقوقی  کسب نماید. 
شاکررضا مریدی افزود: درسال جاری رشد۱۰۴.٨ درصدی را درتسلیم 

اظهارنامه مالیاتی اشخاص حقوقی را شاهد بودیم.وی اظهارداشت: درسال۹۶ 
تعداد ۶۶٨٨اظهارنامه مالیاتی اشخاص حقوقی تسلیم شد که این آمار در سال 
جاری به ۷۰۰۹ اظهارنامه افزایش یافت و رشد ۴.٨درصدی را نشان می دهد. 
مریدی با اشاره به اطلاع رسانی گسترده درتیرماه ازطریق رسانه‌ها، بیلبورد، 
همکاری اتاق بازرگانی و سایرتشکل ها، مدیرکل اموراقتصادی هرمزگان،   

مدیران شهرک های صنعتی ومناطق ویژه، روسای مناطق آزادقشم  وکیش 
و...؛ اظهار داشت: این اطلاع رسانی ها منجربه کسب رتبه سوم درتسلیم 

اظهارنامه مالیاتی توسط استان هرمزگان شد.
مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان همچنین گفت: هرمزگان در دو سال پیاپی 

توانست در تسلیم اظهارنامه مالیاتی مشاغل حائز رتبه برتر شود.
مریدی افزود: درسال گذشته 37هزار و 719 ودر سال جاری 40هزار 

و987اظهارنامه مالیاتی صاحبان مشاغل بصورت مکانیزه تسلیم شده 
است.وی افزود: در سال گذشته تحقق 105درصدی و در سال جاری نیز 
تحقق108درصدی را در تسلیم اظهارنامه مالیاتی توسط صاحبان مشاغل 
داشتیم که در سال های ۹۶و۹۷ استان هرمزگان توانست حائز رتبه برتر 
دربین استان های کشور شود.مریدی تعامل اصناف استان با اداره کل امور 
مالیاتی هرمزگان را در کسب رتبه برتر در دو سال پیاپی حائزاهمیت 
خواند. مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان باقدردانی از همراهی های اصناف 
واتحادیه های صنفی استان در تسلیم بموقع اظهارنامه ها، اظهارداشت: تعامل 
امور مالیاتی واصناف موجب شد که کمترین اعتراض هارا دربخش مشاغل 
داشته باشیم.مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان نیز گفت: توزیع عوارض ارزش 

افزوده درهرمزگان در چهارماهه اخیر رشد٨۴ درصدی رانشان می دهد.
شاکررضا مریدی افزود:درچهارماه نخست سال ۹۷ بیش از ۱۴۶میلیارد 
و٨۹۶میلیون تومان بین شهرداری ها ودهیاری های استان توزیع شده است.

وی اظهارداشت:این مبلغ بین ۳۷ شهرداری و۱۰۹۷ دهیاری درسطح استان 
توزیع شد.مریدی خاطرنشان کرد: درچهارماهه اول سال گذشته بیش از 
۷۹میلیارد و٨۹۴میلیون تومان بین شهرداری ها ودهیاری های استان توزیع 

شد که درسال جاری این رقم رشد٨۴درصدی رانشان می دهد.
مدیرکل امورمالیاتی بابیان اینکه توزیع اعتبارات از بخش عوارض ارزش 
افزوده بین شهرداری ها ودهیاری های استان باعث  تسریع در عمران و آبادانی 
مناطق شهری وروستایی می شود؛  تاکید کرد: انتظار می رود پروژه‌های 
عمرانی و... از حوزه مالیات وعوارض  به گونه ای اجرا شود که مردم اثرات 

پرداخت مالیات وعوارض رابه عینه مشاهده نمایند.
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان همچنین گفت: 902میلیارد ریال به صادرکنندگان 
استرداد شده است. مریدی اظهارداشت: درچهارماهه نخست سال جاری مبلغ 
902میلیارد و 950میلیون و 725هزار و420 ریال به واحدهای تولیدی که در 

بخش صادرات فعالیت دارند، پرداخت شده است.
وی افزود: در چهارماهه نخست سال 96 مبلغ 146 میلیارد و786میلیون و 
962هزار و 270 ریال به صادرکنندگان استرداد گردید.مریدی اظهار داشت: 
در یک سال اخیر جهش چشمگیری در استرداد به صادرکنندگان داشتیم و 
در همین چهارماه بیش از 750میلیارد ریال بیشتر از مدت مشابه سال گذشته 

استرداد داشتیم.

  معاون توسعه مدیریت و منابع سازمان حج و زیارت از 
حضور خانواده‌های معظم شهدای منا در موسم حج 97 برای 
تکمیل فرآیند شناسایی مدفن باقیمانده شهدای این فاجعه 

خبر داد.
  به گزارش ایسنا، رییس سازمان حج و زیارت پیش تر درباره 
وضعیت شهدای منا که هویت نامعلوم دارند، توضیح داده بود: پس 
از آن حادثه و زمانی که هنوز روابط دو کشور قطع نشده بود، حدود 
۴۰ تن از شهدا در مقبره‌الشهدای مکه به خاک سپرده شده بودند 
  DNA که با اعزام خانواده‌های آن‌ها به مکه و انجام آزمایش‌های
شماری از آن‌ها تعیین هویت و به کشور بازگردانده شدند، اما ۱۱ 
تن در مقبره‌الشهدای مکه باقی ماندند که محل دفن نامشخص بود 
که با قطع روابط و توقف عمره و حج، امکان پیگیری کار آن‌ها 
دیگر وجود نداشت. در حج سال گذشته با وجود شرایط سخت، 
خانواده‌های آن‌ها دعوت شدند که برای تعیین هویت بازماندگان 

به عربستان اعزام شوند و هفت خانواده آمدند که پس از طی 
 DNA تشریفات پلیس و پزشکی قانونی عربستان، آزمایش‌های
انجام و هویت چهار تن مشخص شد و برای تعیین تکلیف سه تن 
دیگر به DNA نفر دوم نیاز بود که برای حج آتی برنامه‌ریزی شده 

است و با اعزام آن‌ها این ابهام نیز برطرف شود.
همزمان با پایان حج ٩٧ محمد آزاد معاون توسعه مدیریت و 
منابع سازمان حج و زیارت درباره روند اقدامات انجام شده برای 
شناسایی محل دفن شهدای منا درمقبره الشهدای مکه، توضیح داد: 
با هماهنگی های صورت گرفته به دعوت سازمان حج و زیارت 
و بعثه مقام معظم رهبری امسال ١١ نفر از بستگان خانواده های 
شهدای منا برای تکمیل فرآیند شناسایی مدفن باقیمانده شهدای این 

فاجعه به حج تمتع مشرف شده اند.
وی افزود: در موسم حج امسال با حضور نمایندگان سازمان حج 
و زیارت و ارگان‌های ذی ربط سعودی از اعضای این خانواده ها 

آزمایش DNA در مکه مکرمه گرفته شد تا مشخص شود بدن 
های مطهر شهیدان شان کجا دفن شده‌اند.

او با بیان این که پیگیر جواب آزمایش‌ها هستیم، گفت: در موسم 
حج امسال همچنین امکان زیارت قبور شهدای منا برای بستگان 

شهدای جا مانده در عربستان فراهم شد.
آزاد با یادآوری این که درسال 94 در حادثه سقوط جرثقیل در 
مسجدالحرام 14 ایرانی و در فاجعه منا 465 نفراز حاجیان عزیز 
شهید شدند، اظهار کرد: از این تعداد پیکر 438 شهید به ایران 
منتقل و دفن شده است.معاون  توسعه مدیریت و منابع سازمان 
حج و زیارت افزود: اسامی 14 شهید و 68 مجروح حادثه سقوط 
جرثقیل در مسجدالحرام از طریق دفتر نمایندگی ایران در سازمان 
ملل متحد برای طرف عربستانی ارسال شد تا بنا بر قول پادشاه 

عربستان برای پرداخت هدیه به بستگان شهدا اقدام شود.
حمید محمدی، رییس سازمان حج و زیارت اردیبهشت امسال 

درباره دلایل پرداخت نشدن غرامت به شهدا و آسیب‌دیدگان حادثه 
مسجدالحرام گفته بود: با توجه به اقدام عربستان برای پرداخت 
این غرامت به سایر کشورها، این پرسش مطرح شد که چرا 
پرداخت غرامت حادثه‌ی مسجدالحرام شامل حال شهدای ایرانی‌ 
حادثه مذکور نشده است. بنابراین در دیدار با وزیر حج عربستان 
این مطالبه مطرح شد که گفتند؛ چون سفارت عربستان در تهران 
فعال نیست، تا کنون اقدام نشده است که پیگیری‌های متعدد به این‌ 
منجر شد که عربستان غرامت حادثه مسجدالحرام را از طرق دفتر 

نمایندگی خود در نیویورک پرداخت کند.
او درباره مبلغ این غرامت، گفته بود: از روز نخست، عربستان 
فقط یک مبلغ را برای غرامت حادثه مسجدالحرام اعلام کرده، 
یک میلیون ریال سعودی برای شهدا و ۵۰۰ هزار ریال سعودی 
به آسیب‌دیدگان آن حادثه که لازم بود اطلاعات و مشخصات آن 

افراد به تایید وزارت بهداشت عربستان برسد.

3
دوشنبه 12 شهریور 1397

22 ذی الحجه  1439

 سال هفدهم شماره 2843

برای چندمین مرتبه 

تداوم موفقیت های امورمالیاتی، تحسین استاندار هرمزگان را برانگیخت

,,
اداره کل امور مالیاتی هرمزگان همچنین به 
دلیل افزایش درآمدها و درشاخص های 
اختصاصی و عمومی دارای بیشترین رشد 
امتیازات در بین دستگاه های اجرایی شد و 
در بیست و یکمین جشنواره شهید رجایی در 

هرمزگان مورد تجلیل استاندار قرار گرفت

,,
استاندار هرمزگان در جلسات مختلف از 
مدیریت راهبردی اداره کل امور مالیاتی 
هرمزگان که منجر به افزایش درآمدهای 
مالیاتی شده است، قدردانی کرد و در چندماه 
قبل از این اداره کل و گفتگو با مؤدیان 
و کارکنان ،از عملکرد مدیرکل ساعی امور 

مالیاتی استان قدردانی نمود

تازه‌ترین اقدامات در پرونده شهدای منا و مسجدالحرام

  محدثه زحمت پیشه، کودک دو ساله که 
تنها جرمش تولد در دل فقر در روستای 
بیماری  با  است،  میناب  پوم شهرستان 
خاصی در حال دست و پنجه نرم کردن 
است که به دلیل مسائل مالی روند درمانش 

قطع شده است.
  به گزارش فرهنگ کده، حوزه شرق هرمزگان 
یکی از کم برخوردار ترین مناطق در سطح 
کشور به شمار می رود و ضعف های اقتصادی 
و محرومیت های کهنه این منطقه، مردم را دچار 
مسائل معیشتی بسیار کرده است.فقر مطلق 
مردمی که شغل عمده آن ها کارگری بوده، 
فرصت های بسیاری را از مردم در زمینه های 

درمانی، آموزشی، معیشتی و ...گرفته است.
محدثه زحمت پیشه، کودک دو ساله که تنها 
جرمش تولد در دل فقر در روستای پوم 
شهرستان میناب می باشد که با بیماری خاصی 
در حال دست و پنجه نرم کردن است که به دلیل 

مسائل مالی روند درمانش قطع شده است.
این کودک دو ساله در طی دو سال، فقط از 
ناحیه سر در حال رشد است و دیگر اعضای 

بدن او رشدی ندارند.
 محدثه دوساله، یک بار به همت اهالی روستا 
با جمع آوری کمک های مردمی عمل جراحی 
را انجام داده و اکنون به دلیل فقر و مسائل مالی 

روند درمانی او قطع شده است.
علی زحمت پیشه، پدر محدثه در گفتگو با 
فرهنگ کده از وضعیت نامناسب معیشتی و 
اقتصادی خود گفته و اظهار کرد: در حال 
حاضر ۳۳ سال سن دارم و به دلیل نبود اشتغال 
در روستاها و سرمایه، در زمین های کشاورزی 

کارگری می کنم.

وی افزود: دو دختر و یک پسر دارم که هر دو 
دختر درگیر با بیماری هستند و توانایی مالی 

لازم جهت درمان آن ها را ندارم.
زحمت پیشه به بیماری دو دخترش اشاره 
کرده و گفت: دختر بزرگترم ۱۲ ساله است و 
تشنج دارد و دخترم دیگرم هم با آب گرفتگی 
سر در حال دست و پنجه نرم کردن است.وی 
بیان کرد: طی این دو سال دخترم فقط از ناحیه 
سر در حال رشد است و دیگر اعضای بدن او 
رشدی ندارند در سال جاری یک بار به همت 
اهالی روستا با جمع آوری کمک های مردمی 
عمل شده اما برای مرحله بعد به دلیل مشکلات 
مالی دیگر نتوانستیم مراحل درمانی اش را ادامه 

دهیم.
 وی در پایان خاطر نشان کرد: بنده زندگی خود 
را با نان کارگری می گذرانم و صرف هزینه‌های 
درمانی هنگفت برای فرزندانم با توجه به 

درآمد‌هایم امکان پذیر نیست.
متاسفانه بیماری های خاص در مناطق محروم 
شرق هرمزگان به وفور دیده می شود که نیاز به 
توجه دولتمردان به این قشر ضعیف جامعه در 

خانواده های درگیر با فقر احساس می شود.
انتظار می رود دستگاه های ذیربط حوزه درمان 
و بهداشت با اتخاذ قوانینی دریافت هزینه های 
لازم درمان بیماری های خاص را به خصوص 
برای خانواده های بی بضاعت بسیار راحت تر 

کنند.
سازمان های مردم نهاد و خیرین هم می توانند 
با کمک رسانی و پرداخت هزینه های درمان 
هم محدثه دو ساله را در سال های آغاز زندگی 
از بیماری برهانند و هم باعث خشنودی خانواده 

زحمت پیشه شوند.

کودک دو ساله مینابی 
در انتظار کمک مسئولان و خیرین

  معاون تولیدات دامی جهاد کشاورزی گفت: از 
نظر میزان تولید گوشت مرغ، تخم مرغ، شیر و 

نهاده‌ها کمبودی وجود ندارد.
  به گزارش صدا و سیما، مرتضی رضایی با حضور در 
بخش خبری 21 شبکه یک سیما با اشاره به بزرگی 
صنعت دام و طیور کشور، افزود: در این صنعت 
حدود 75 میلیون تن مواد خوراکی در سال تولید و 
مصرف و بیش از 15 میلیون تن انواع مواد پروتئینی 
تامین می شود که بخش عمده ای از تغذیه مردم 
را شکل می دهد.وی با بیان اینکه هرگونه نوسانی 
اثرات بزرگی بر روی این صنعت دارد، ادامه داد: 
امسال حدود 10 میلیون و 700 هزار تن شیرخام، 2 
میلیون و 350 هزار تن گوشت مرغ، 500 هزار تن 
تخم مرغ و 860 هزار تن گوشت قرمز تولید می‌شود. 
رضایی افزود: چند سال پیش سامانه‌ای برخط برای 
رصد کردن میزان تولید و توزیع در وزارت جهاد 

کشاورزی راه اندازی شده است که همه سطوح تولید 
را تحت پوشش قرار می دهد.

وی اضافه کرد: در حدود 3 ماه گذشته قیمت مرغ 
افت عجیبی داشت که مرغداران را با ضرر مواجه 
کرد سپس قیمت ها متعادل شد اما اکنون قیمت ها 
بالاتر از آن چیزی است که مد نظر وزارت جهاد 
کشاورزی است.معاون تولیدات دامی وزارت جهاد 
کشاورزی با بیان اینکه یک میلیارد و 300 میلیون 
قطعه جوجه گوشتی در سال تولید می شود، گفت: 
ماه پیش حدود 108 میلیون قطعه مرغ پرورش داده 

شده که اکنون وارد بازار شده است.
رضایی، واسطه گری را از علل نوسانات قیمت 
در بازار گوشت و مرغ بیان و اضافه کرد: یکی 
از بزرگترین برنامه های وزارت جهاد کشاورزی 
از تولید تا مصرف و از مزرعه تا سفره است که 
اتحادیه‌ها باید پای کار بیایند و تولید و عرضه را 

مدیریت کنند. وی با تاکید بر اینکه به هیچ عنوان 
انحصاری در واردات نهاده ها وجود ندارد، گفت: 
اکنون بیش از 100 واردکننده ذرت و کنجاله سویا 
در کشورمان فعال هستند.رضایی افزود: امسال، 
ذرت حدود 30 درصد و کنجاله سویا حدود 60 
درصد بیشتر از پارسال به بازار عرضه شده است و 

محدودیت توزیع نهاده ها را نداشتیم.
معاون تولیدات دامی وزارت جهاد کشاورزی گفت: 
گرمای بی سابقه امسال موجب کاهش جوجه کشی 
در برخی از شهرهای کشور شد.وی با درخواست از 
مردم برای کاهش مصرف مرغ درشت، در بیان علت 
این درخواستش گفت: این الگوی مصرف موجب 
شده است که میزان بیشتری دان برای مرغداری ها 
مصرف شود و همچنین دورریز مرغ درشت زیاد 
است و مصرف آن از نظر پزشکی هم مورد تائید 

نیست.

کمبودی در تولید مرغ و تخم مرغ نداریم 
رئیس فراکسیون غذا و داروی مجلس گفت: در 
تامین پوشک بچه به طور قطع مشکلی نداریم.

  به گزارش صدا و سیما؛ همایون هاشمی ضمن 
بازدید از انبار‌های شیر خشک و دارو در شرق 
تهران گفت: در بخش تأمین پوشک بچه به طور 
قطع مشکلی نداریم؛ مردم پوشک بچه را به مقدار 
زیاد خریداری و در خانه‌های خود انبار می‌کنند و 
این باعث ایجاد لرزه در بازار پوشک بچه شده است.

وی با بیان اینکه در روز‌های اخیر شاهد موجی از 
فشار‌های رسانه‌ای در خصوص کمبود پوشک بچه، 
دارو و شیر خشک بوده ایم، افزود: مقداری هیجانات 
نادرست و مباحث کف جامعه بازار را تحت تأثیر 
قرار داده است و مردم اقدام به خرید زیاد پوشک 
بچه می‌کنند، اما درباره پوشک بچه بررسی کردیم و 
آن طور که از تولید کنندگان و بازرگانان پرسیدیم 
بر این اعتقادند که در بخش اقلام بهداشتی همچون 

پوشک بچه که توان تولید آن را داریم، کمبودی 
نخواهیم داشت، زیرا اکنون اقبال به سمت تولید 

داخلی در این بخش است.
وی با اشاره به یکی دیگر از فشار‌های رسانه‌ای 
و القای نگرانی بین مردم درخصوص کمبود شیر 
خشک افزود: ما سرزده به این انبار آمدیم و دیدیم 
که این نگرانی‌ها هیچ معنایی ندارد و تا پایان سال 
ذخیره خوبی داریم و ذخیره سال آینده نیز برای 

بیماری‌های خاص انجام شده است.
وی با بیان اینکه ۶۰ نوع شیرخشک برای 
بیماری‌های خاص وجود دارد، گفت: سالانه ۲۰ 
میلیون قوطی شیر خشک برای همه کودکان مصرف 
می‌شود که هر قدر کمتر مصرف شود علامت خوبی 
است و همچنین باید بگوییم دو سوم شیر خشک 
مورد نیاز در کشور تولید می‌شود و برای تأمین شیر 

خشک هیچگونه نگرانی وجود ندارد.

بازدید از انبار‌های شیر خشک و دارو در شرق تهران؛ 

مردم نگران تامین شیرخشک و پوشک نباشند



  

با بازیافت فلزات، در مصرف مواد و انرژی صرفه جویی کنیم!
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  پروژه الف به سرانجام رسید
احتمال پخش »از یادها رفته« از شبکه یک 

 تهیه کننده سریال »از یادها رفته« بیان کرد که احتمال دارد این سریال از 
شبکه یک سیما روی آنتن برود.اکبر تحویلیان تهیه کننده سریال »از یادها 
رفته« درباره این مجموعه که به کارگردانی بهرام بهرامیان در یک سال 
گذشته تصویربرداری شد به خبرنگار مهر گفت: ۲ روز پیش ۹ شهریور 
تصویربرداری سریال »از یادها رفته« در شهرک تلویزیونی ایران به پایان 
رسید.وی درباره این پروژه الف سیما بیان کرد: برای این سریال ۲ فاز 
پیش بینی شده بود که تصویربرداری فاز اول این مجموعه در حدود ۱۱۰۰ 
دقیقه که حدود ۲۵ قسمت از کار را شامل می شد در لوکیشن یک غار 

پایان یافت.
تحویلیان درباره زمان و شبکه پخش این سریال که در گروه فیلم و سریال 
شبکه پنج تولید و سپس به سیمافیلم سپرده شد، عنوان کرد: هنوز زمان 
و شبکه پخش قطعی نشده است اما احتمال دارد که این سریال از شبکه 
یک سیما پخش شود و ۲ زمان برای آن پیش بینی شده است که ممکن 
است آبان ماه امسال بعد از  محرم و صفر یا ماه رمضان سال آینده باشد.
وی درباره فاز دوم این مجموعه توضیح داد: فاز اول و دوم سریال تقریبا از 
هم مستقل هستند و می توانند در ادامه هم، نیز باشند با این حال مذاکراتی 
درباره نگارش فاز دوم سریال نیز انجام شده است.تهیه کننده سریال »از 
یادها رفته« در پایان درباره زمان بندی داستان سریال بیان کرد: همه داستان 
سریال طی سال های ۱۳۱۸ تا ۱۳۲۰ اتفاق می افتد و وقایعی در همین سال 
ها را هم در قصه شاهد خواهیم بود.حسین یاری، هلیا امامی، میترا حجار، 
پوریا پورسرخ، بیتا فرهی، کامران تفتی، لیلا بلوکات، سیما تیرانداز، مهدی 
سلوکی، رضا یزدانی، رسول نجفیان، علیرام نورایی، حبیب دهقان نسب، 

مهرداد ضیایی از جمله بازیگران این سریال هستند.

 وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی:
خبر خوش وزیر فرهنگ و ارشاد به هنرمندان پیشکسوت 
   با اجرای بیمه پیشکسوتان هنرمند از هفته آینده، کمک مستمری 
هنرمندان پیشکسوت از 200 به 800هزار تومان افزایش می یابد.به 
گزارش خبرگزاری صدا و سیمای مرکز خراسان شمالی وزیر فرهنگ و 
ارشاد اسلامی در آیین افتتاح کتابخانه مرکزی بجنورد با اعلام اجرای بیمه 
پیشکسوتان هنرمند از هفته آینده گفت: با اجرای این طرح، کمک مستمری 

هنرمندان پیشکسوت از 200 به 800هزار تومان افزایش می یابد.
سید عباس صالحی افزود: از پارسال با اجرای طرح بیمه هنرمندان، افراد 
زیر پوشش این طرح از 19 هزار به 30هزار نفر افزایش یافتند.وی همچنین 
گفت: با افتتاح کتابخانه آیت الله مهمان نواز و چند کتابخانه روستایی، استان 
خراسان شمالی از نظر سرانه فضای کتابخانه ای، در جایگاه اول کشور 

قرار گرفت.

آغاز سومین نمایشگاه خیابانی پارسیان با عنوان نخل
   رییس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی پارسیان : سومین نمایشگاه عکس 
خیابانی با عنوان نخل در نگارخانه خیابانی »افَتوَ« فعالیت خود را آغاز کرد.

به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان ، 
محمود اسدی رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسامی پارسیان گفت: 
نگارخانه افتو از اول فروردین فعالیت خود را آغاز کرد و امروز شاهد 
سومین نمایشگاه در این نگارخانه هستیم.وی افزود: نگارخانه خیابانی افتو 
با ظرفیت 14 قطعه عکس از این ماه به صورت ماهیانه فعالیت خواهد کرد و 
انجمن عکس شهرستان با طرح موضوعات مختلف هنرمندان را به مشارکت 
در این نمایشگاه دعوت می کنند.رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی 
پارسیان خاطرنشان کرد: این فصل با توجه به فعالیت های برداشت خرما و 
جنب و جوش در این حوزه موضوع مسابقه و نمایشگاه مرداد به موضوع 
نخل و فعالیت های اجتماعی وابسته اختصاص یافت.اسدی همچنین گفت: 
در مجموع حدود 289 عکس به دبیرخانه انجمن عکس پارسیان ارسال 
شد و انتخاب تصاویر توسط آقایان حسن صادقی و عبدالرضا شیبانی انجام 
شد و در پایان آقای نورالدین عابدی توانست مقام اول این مسابقه را به 
خود اختصاص دهد.دبیر شورای فرهنگ عمومی پارسیان در پایان اظهار 
داشت: موضوع شهریور نگارخانه به موضوع کهنسالی اختصاص یافته است 
و هنرمندان با این عنوان و موضوعات مطرح شده می توانند تصاویر خود 
را به دبیرخانه انجمن عکس شهرستان پارسیان ارسال کنند.گفتنی است: 
همزمان با افتتاح نمایشگاه عکس نخل تصویری از فرماندار جدید شهرستان 
که توسط اعضا انجمن عکس پارسیان ثبت و چاپ شده بود به فرماندار 

شهرستان اهدا گردید.

تجلیل از برترین های مسابقه حفظ حدیث بانوان سیریک 
   رییس نمایندگی فرهنگ و ارشاد اسلامی سیریک : بمناسبت دهه امامت 
و ولایت از برترین های مسابقات حفظ حدیث بانوان شهرستان سیریک با 
حضور روسای ادارات در روستای قلموئی تجلیل بعمل آمد.به گزارش 
روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان ، مصطفی کریمی 
زاده گفت :مسابقات حفظ حدیث با شرکت ۲۵۰ نفر از خواهران اهل تسنن 
و اهل تشیع در سه رده سنی نونهالان ، نوجوانان و جوانان در روستاهای 
شهرستان سیریک بصورت غیر متمرکز توسط مدیران قرآنی و کانون های 
فرهنگی هنری برگزار شد.وی عنوان کرد: این مسابقات با موضوع حجاب 
و عفاف و هدف ترویج و اشاعه فرهنگ عفاف و حجاب در روستاهای 
شهرستان برگزار شد .وی اضافه کرد: یکی از اهداف مهم برگزاری مسابقات 
فرهنگی هنری و قرآنی میان نونهالان، نوجوانان و جوانان  ترویج و توسعه 
فرهنگ قرآنی و سبک زندگی قرآنی  و نشر معارف قرآنی در بین آحاد 
مردم است  تا زمینه توجه و استفاده مردم بویژه جوانان به احیای فرهنگ 
اسلامی در جامعه بیشتر باشد.گفتنی است: درپایان مسابقه از برترین های 

این مسابقه با اهدای لوح تقدیر و هدایایی ارزنده تجلیل بعمل آمد.

سی و یکمین جشنواره بین المللی کودک ونوجوان 
در بندرعباس 

  سرپرست اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان از شروع به کار 
سی ویکمین جشنواره بین المللی فیلم کودک ونوجوان در سینما ستاره شهر 
بندرعباس خبر داد.به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد 
اسلامی هرمزگان ، علی بندرعباسی در جمع خبرنگاران گفت : در اولین روز 
از جشنواره فیلم های » وای آمپول 85 » به کارگردانی علیرضا محمودزاده 
در ساعت 18 و فیلم » قهرمان کوچک » به کارگردانی نیکولاس بری از 
بلژیک در ساعت 20 اکران شد که مورد استقبال بسیار خوب مردم قرار 
گرفت .وی افزود : سی و یکمین جشنواره بین المللی فیلم کودک و نوجوان 
همزمان با تهران 10 الی 14 شهریور در سینما ستاره شهر در حال برگزاری 
است و در مجموع 10 فیلم اکران می شود.بندرعباسی یادآور شد : هزینه 
بلیط برای هر نفر 10 هزار تومان می باشد که علاقه مندان می توانند با 

حضور در سینما یا از طریق اینترنتی خریداری نمایند.

   مدیر کل امور استان های وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی در بازدید 
دوره ای از بندرعباس گفت : خدمت رسانی مطلوب به هنرمندان در راس 

خدمات فرهنگ است .
   به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی 
هرمزگان ، علی غیاثی در جمع روسای ادارات ستادی و شهرستانی اداره کل 
فرهنگ و ارشاد اسامی هرمزگان ضمن تاکید بر اهمیت خدمت رسانی با 
اربابان رجوع گفت : هنرمندان و اهالی فرهنگ و هنر در رشته های مختلف در 
راس خدمت رسانی قرار دارند و همه کارکنان موظف به رعایت تمام شئونات 
اداری در حین خدمات رسانی هستند.وی حفظ احترام و شان هنرمندان را از 
اهم آداب کار در حوزه فرهنگ و هنر دانست و افزود : هنرمندان قبل از هر 

نوع درخواستی به نحوه برخورد ، گفتار و کردار کارمند توجه می کنند و اگر 
شان و احترام آنها رعایت شود وارد مقوله ها و درخواست های دیگر می شوند.

مدیر کل امور استان های وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان بر استقرار 
اقتصاد مقاومتی در بخش های مختلف فرهنگ و ارشاد اسلامی تاکید کرد و 
عنوان داشت : اجرای اقتصاد مقاومتی در جامعه مستلزم زیرساخت فرهنگی 
است و بر همین اساس مدیران و مسئولان فرهنگی نقش به سزایی در گسترش 
این فرهنگ در جامعه دارند و باید در این راستا دستگاه های فرهنگی الگوی 
دیگر بخش ها باشند.غیاثی به ظرفیت های عظیم استان هرمزگان در حوزه 
فرهنگ و هنر اشاره کرد و گفت : هرمزگان از وسعت بسیار ، اقوام متعدد و 
تنوع فرهنگی ، هنرمندان بزرگ و... برخوردار است و بسیاری از این ظرفیت 

ها هنوز برای مردم کشور و جهان ناشناخته مانده است و این وظیفه مدیران 
فرهنگی است که برنامه ریزی بهتری داشته باشند.وی در ادامه افزود : هنر و 
فرهنگ هرمزگان حرف های زیادی برای ارائه در سطح بین المللی و ملی 
دارد و در این راستا وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی آماده هر نوع همکاری 
و تسهیل مسیر و افزایش حمایت هاست.مدیر کل امور استان های وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسلامی توجه ویژه به ادارات شهرستانی را بعنوان یک اولویت 
اصلی قلمداد کرد و اذعان داشت : با حمایت هایی که در دستور کار قرار دارد 
سطح شهرستان ها ارتقاء خواهد یافت و به تبع آن هنرمندان در شهرستان ها 
تقویت می شوند.غیاثی عنوان کرد : بودجه جاری و عمرانی برای پژوهش 
فرهنگ عامه در شهرستان ها افزایش خواهد یافت و یکی از شاخص ارزیابی 

مدیران کل میزان توجه به شهرستان ها ، سرکشی به آنها و توزیع مناسب بودجه 
و برنامه ها می باشد.وی از اختصاص بودجه ای ویژه به شهرستان ها خبر داد و 
بیان داشت : با رایزنی های صورت گرفته اعتباری ویژه از سوی وزارت جذب 
و به حساب شهرستان های هرمزگان واریز می شود .این مقام مسئول یادآور 
شد : انعقاد تفاهم نامه ساخت فرهنگسرا در شهرستان ها از ضروریات است و 
هزینه ساخت آن با دهیاری ها و تجهیز با وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی می 
باشد.در ادامه این جلسه روسای ادارات ستادی و شهرستانی به بیان مشکلات 
و پیشنهادات به ویژه افزایش اعتبارات ، اتمام پروژه های نیمه تمام ، گسترش 
دوره های آموزشی ، حمایت از هنرمندان برای ارائه آثار در تهران و سایر استان 

های کشور ، توجه به امور رفاهی کارکنان و... پرداختند.

 مدیر کل امور استان های وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی: 

خدمت رسانی مطلوب به هنرمندان در راس خدمات فرهنگ است

   مدیر کل امور استان های وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسامی در بازدید از 
اماکن و مجتمع های فرهنگی - هنری 
بندرعباس گفت : زیر ساخت های 
فرهنگی و هنری هرمزگان نیازمند 

افزایش جدی است.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ 
و ارشاد اسلامی هرمزگان ، علی غیاثی طی 
بازدید دوره ای به بندرعباس آمد و طی 
بازدید از اماکن مختلف فرهنگی – هنری 
بر مشارکت جدی بخش خصوصی در 
حوزه فرهنگ تاکید کرد.وی عنوان کرد : 

بندرعباس به سرعت طی ده های اخیر رشد 
چشمگیری از لحاظ جمعیتی ، اقتصادی و 
تجاری و... داشته است و لازم است رشد 
زیر ساخت های فرهنگی نیز متوازن با سایر 
حوزه باشد تا شاهد یک توسعه هماهنگ 
باشیم.مدیر کل امور استان های وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسامی افزود : استقبال 
هنرمندان کشور در بندرعباس طی سال های 
اخیر افزایش چشمگیری یافته است و لازمه 
حفظ این شرایط و توسعه آن مهیا کردن زیر 
ساخت ها و مجتمع های فرهنگی استاندارد 
 با ظرفیت مناسب می باشد تا پاسخگوی

 نیاز مردم باشد.غیاثی بر استفاده از ظرفیت 
بخش خصوصی در حوزه فرهنگ و هنر 
تاکید کرد و اظهار داشت : با توجه به شرایط 
خاص هرمزگان و به ویژه بندرعباس و 
همچنین محدودیت های اعتباری دولت 
بسیاری از سرمایه گذاران راغب به سرمایه 
گذاری در بخش های مختلف فرهنگ 
هستند و باید به نحو مطلوب از این شرایط 

استفاده کرد.
وی در پایان سفر به بندرعباس با استاندار 
هرمزگان دیدار و در مورد مسائل مختلف به 

رای زنی و ارائه راهکار پرداختند.

زیر ساخت های فرهنگی و هنری هرمزگان نیازمند افزایش جدی است 
  مدیر کل میراث فرهنگی هرمزگان 
گفت: صنعتگران صنایع دستی در 

هرمزگان بیمه می شوند. 
   به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث 
فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان 
هرمزگان، اشکان مختاری با بیان این مطلب 
افزود: طبق تفاهم نامه منعقده بین صندوق 
بیمه کشاورزان، روستاییان و عشایر و 
سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و 
گردشگری مقرر شد کلیه افراد شاغل در 
صنایع دستی  و هنر های سنتی دارای مجوز 

معتبر از سوی سازمان بیمه شوند.
  مدیرکل میراث فرهنگی هرمزگان تصریح 
کرد: متقاضیان می توانند با اخذ معرفی 
نامه از این اداره کل و نمایندگی های 
میراث فرهنگی در شهرستانها، با مراجعه 
به کارگزاری‌های صندوق برای دریافت 

عضویت و بهره مندی از مزایای بیمه 
شغلی  اقدام کنند.مختاری درباره افرادی که 
می‌توانند بیمه شوند، گفت: صنعتگران صنایع 
دستی شاغل در روستاها و شهرهای زیر 20 
هزار نفر، دارندگان پروانه مشاغل خانگی در 

 روستاها و دارندگان کارت شناسایی فعال
 ) آن دسته از هنرمندانی که پروانه تولید 
نداشته و با داشتن کارت شناسایی به فعالیت 
و تولید هنری می پردازند(  شامل این بیمه 

می‌شوند.

   سرپرست اداره فرهنگ و ارشاد 
اسلامی شهرستان جاسک گفت: 
نخستین جشنواره عکس تیاب 
در منطقه لیردف، با همکاری 
هنرمندان روستای کرتی برگزار 

شد .
   به گزارش روابط عمومی اداره 
 کل فرهنگ و ارشاد اسامی 
هرمزگان ، عبدالرحمن لشکری زاده 
در خصوص اهداف این جشنواره 
گفت : اهداف این جشنواره معرفی 
منطقه گردشگری لیردف و کرتی 
و همچنین معرفی استعدادهای 
رشته عکاسی در این روستاها بود.

سرپرست فرهنگ و ارشاد اسلامی 
جاسک ادامه داد: منطقه‌ی لیردف 

و روستاهای آن سرشار از جوانان 
هنرمند، با استعداد و خوش ذوق 
می باشد که در عرصه‌ی فیلمسازی 
‌و عکاسی فعالیت‌های چشمگیری 
دارند.لشکری زاده بیان کرد: با راه‌ 
اندازی کانون فیلم و عکس در 
شهر لیردف و زیر نظر انجمن فیلم 
و عکس شهرستان، می‌توان در 
جهت کشف استعدادهای این منطقه 
بهتر عمل کرد و این نوید ظهور 
استعدادهای بالقوه در زمینه‌ی عکس 
و فیلم را بهمراه دارد.عبدالرحمن 
لشکری‌زاده افزود: پرداختن به 
موضوعات فیلمسازی و عکاسی 
که هنری بسیار دلنشین، جذاب و 
هیجان انگیز در بین علاقه‌مندان 

به این عرصه می‌باشد می‌تواند 
استعدادهای خام را به استعدادهای 
پخته تبدیل کند و این موضوع 
البته، به خواستگاه خود علاقه‌مندان 
بستگی دارد.وی در خصوص 
شهرستان  جوانان  آینده‌ی  اینکه 
جاسک را در عرصه‌ی فیلمسازی 
و عکاسی روشن می‌بیند گفت: با 
عملکرد قابل قبول و عزم بالایی 
که هنرمندان شهرستان در این زمینه 
از هنر دارند، مطمئنا شاهد فصل 
جدیدی در حوزه‌های فیلم و عکس 
در استان و حتی کشور خواهیم بود.
سرپرست فرهنگ و ارشاد اسلامی 
جاسک تأکید کرد: روستای کرتی 
در شرق جاسک و بخش لیردف، 

دارای جاذبه‌های گردشگری طبیعی 
و دارنده‌ی بزرگترین خور خاورمیانه 
می‌باشد که این منطقه را در نوع خود 
بی‌نظیر و بی‌همتا جلوه داده است.
لشکری‌زاده بیان کرد: منطقه کرتی 
با جاذبه‌های دریایی و مناسب برای 
حضور گردشگران و میهمانانی که از 
شهر لیردف به سمت کنارک، چابهار 
و جاسک در حال گذر هستند، 
می‌تواند بسیار جذاب و دیدنی باشد.

در پایان به ۳ نفر از برترین شرکت 
کنندگان، جاوید جواهر کلام نفر 
اول، موسی خادمی نفر دوم و سعید 
شاعری نفر سوم این جشنواره شدند 
و توانستند جوایز نفیس این رویداد 

را از آن خود کنند.

     مراسم تقدیر از طراحان نمایشگاه مد و لباس خلیج فارس 
) لباس سنتی و اداری ( با حضور علی غیاثی مدیر کل امور 
استان های وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی در فرهنگسرای 

طوبی برگزار شد.
   به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی 
هرمزگان ، در این مراسم پس از ارائه گزارش توسط علی بندرعباسی 
غلامی سرپرست اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی و فرخنده جلالی 
مسئول برگزاری نمایشگاه ، علی غیاثی مدیر کل امور استان های 
وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی گسترش این نوع نمایشگاه ها را 
در ساماندهی مد و لباس کشور بسیار مثمر ثمر دانست.وی افزود 
: وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی دبیر کارگروه ساماندهی مد و 
لباس کشور می باشد و در این حوزه کارهای بسیار قابل توجهی 

در استان های مختلف و به ویژه هرمزگان شده که شایسته تقدیر و 
توجه بیشتر است.مدیر کل امور استان های وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسامی هماهنگی و حمایت دستگاه های مختلف از نمایشگاه مد و 
لباس خلیج فارس بخش لباس سنتی و اداری را موجب مباهات 
دانست و بیان کرد : ظرفیت های بسیار خوبی در لباس های بومی و 
محلی هرمزگان وجود دارد که می تواند در لباس های اداری مورد 
استفاده قرار گیرد .غیاثی اذعان داشت : توجه به ظرفیت های نهفته در 
فرهنگ بومی و محلی هر استان می تواند باعث شکوفایی استعداد ها 
و خلق آثار منحصر به فرد شود و این پیوند باعث ایجاد حس رضایت 
و ارضای ذائقه های مختلف در جامعه شود.در پایان این مراسم با 
اهدای لوح تقدیر و هدایا از طراحان شرکت کننده در این نمایشگاه 

تجلیل به عمل آمد.

تجلیل از طراحان نمایشگاه مد و لباس خلیج فارس

صنعتگران صنایع‌دستی در هرمزگان بیمه می‌شوند

ن سند مالکیت آگهی فقدا
 نظر به اینکه آقای اسمعیل بردبار به استناد دو فقره استشهادیه محلی بوارده بشماره   1/17448مورخ
5/22/  1397 در خصوص پلاک ۴۱۶۴فرعی ۳۵۷۱ اصلی واقع محله ۲۲ بهمن بخش یک بندرعباس مدعیست 
که سند مالکیت ششدانگ یکقطعه زمین ۱۹ تفکیکی به شماره سند ۰۲۶۳۶۱ که در دفتر املاک ۱۳۹ صفحه ۱۳۳ 
ذیل شماره ۲۶۶۸۳ بنام ایشان ثبت گردیده و که به علت جابجایی مفقود شده است و نامبرده تقاضای صدور سند 
مالکیت المثنی نموده فلذا به استناد ماده ۱۲۰ آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هر کس 
مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار 
آگهی ظرف مدت ۱۰ روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید. 

بدیهی است پس از انقضای مهلت مقرر و عدم وصول اعتراض و یا وصول اعتراض و عدم ارائه سند نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام 
متقاضی اقدام خواهد شد. 35400 م/الف

انتشار آگهی۹۷/06/12
 ابوالحسن دستوری 

 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس- منطقه یک

ن سند مالکیت آگهی فقدا
 نظر به اینکه خانم راضیه سلیمانی پور به استناد دو فقره استشهادیه محلی بوارده بشماره ۱۸۰۶۲ /1مورخ

5/27/ ۱۳۹۷ در خصوص پلاک ۲ فرعی ۷۳۴۴ اصلی واقع محله سیدکامل بخش یک بندر عباس مدعیست 
که سند مالکیت ششدانگ یکدستگاه آپارتمان به شماره سند ۱۹۸۲۰۱ که در دفتر املاک ۴۵۵صفحه ۳۵۹ ذیل 
شماره ۹۰۶۹۲ بنام منوچهر رشت ثبت گردیده و برابر خلاصه معامله شماره ۲۲۵۲۲ مورخ ۹۳/8/27 دفترخانه 
۵۵ بندرعباس بنام ایشان انتقال قطعی یافته و برابر سند رهنی شماره ۲۲۵۲۴ مورخ ۹۳/8/27 در رهن بانک سپه 
شعبه بلال می باشد که به علت جابجایی مفقود شده است و نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده 

فلذا به استناد ماده ۱۲۰ آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود 
اصل سند مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ۱۰ روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این 
اداره تسلیم و رسید اخد نماید. بدیهی است پس از انقضای مهلت مقرر و عدم وصول اعتراض و یا وصول اعتراض و عدم ارائه سند نسبت به 

صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد. 35399م/الف
انتشار آگهی۹۷/06/12

ابوالحسن دستوری - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس -منطقه یک

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

 سند مالکیت و پلاک خودرو سواری استیشن جی ام سی- آکادیا پلاک شماره  39666 
   t   9 g  165037 1شماره موتورGKEV33D89 J165037 قشم شخصی شماره شاسی
مالکیت  محمد تورنگ  مدل خودرو 2009    رنگ  سفید مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد

مفقودی نوبت دوم

   سرپرست اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی جاسک خبر داد

 برگزاری جشنواره عکس تیاب با موضوع جاذبه‌های گردشگری
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حوادث

حوادث جهان

  کشتی جنگی عربستان در سواحل جیزان هدف 
قرار گرفت

   منابع یمنی از عملیات نیروی دریایی این کشور علیه کشتی 
جنگی عربستان و زوایای این عملیات موفق خبر دادند.به 
گزارش خبرگزاری مهر به نقل از المسیره، یک منبع وابسته به 
نیروی دریایی یمن اعلام کرد که نیروی دریایی این کشور یک 
کشتی جنگی عربستان سعودی را در سواحل جیزان هدف قرار 
داده است.این منبع با اشاره به تلفات وارده به نظامیان سعودی 
بیان کرد: متجاوزان زخمی شدگان را از کشتی جنگی سعودی 
به بیمارستانهای جیزان منتقل کرده اند. عملیات ضد کشتی 
جنگی عربستان در واکنش به هدف قرار دادن ماهیگیران یمنی 
در سواحل یمن است.عزیز راشد معاون سخنگوی ارتش یمن 
گفت: ما کشتی جنگی عربستان را در واکنش به حملات دشمن 
به ماهیگیران یمنی هدف قرار دادیم. نیروی دریایی یمن تحول 
تکنیکی داشته و به عملیات خود خواه در آبهای منطقه ای یا 
آبهای عربستان ادامه خواهد داد.این در حالی است که منابع 
یمنی اعلام کرده اند که شمار ماهیگیرانی که تاکنون در حملات 
متجاوزان ائتلاف تحت سرکردگی عربستان در ساحل غربی یمن 
به شهادت رسیده اند از مرز ۲۲۲ ماهیگیر فراتر رفته و تعداد 

زخمی شدگان ۲۰۶ نفر و مفقودان ۱۴ نفر است.
آتش سوزی هواپیمای مسافربری در فرودگاه 

»سوچی« 
   یک فروند هواپیمای مسافربری در فرودگاه »سوچی« 
روسیه هنگام نشستن از باند فرودگاه منحرف شد و آتش گرفت. 
به گزارش جام جم آنلاین به نقل از بی‌بی‌سی، مقامات روسیه 
اعلام کردند که یک فروند هواپیمای مسافربری در شهر سوچی به 
هنگام نشستن از باند فرودگاه منحرف شده و آتش گرفته است.

بر اساس اعلام مقامات روسیه، در این حادثه ۱۸ نفر زخمی 
شده‌اند. ۳ نفر از مجروحان نیز کودک هستندپرواز شماره 
UT۵۷۹ هواپیمای بوئینگ ۷۳۷ متعلق به شرکت هواپیمایی 
»یوتیر« و دارای ۱۶۴ مسافر و ۶ خدمه بود. این هواپیما از 
مسکو به مقصد سوچی در حرکت بود.شواهد عینی از شعله های 
شدید سوختن هواپیما پس از برخورد آن به حصار فرودگاه و 
سرازیر شدن به داخل رودخانه حکایت دارد.سخنگوی فرودگاه 
سوچی در این باره اعلام کرده است که یک کارمند فرودگاه در 
جریان عملیات نجات، در نتیجه حمله قلبی جان خود را از 
دست داده است.کمیته بازرسی روسیه گفته است تحقیق در باره 

این حادثه آغاز شده است.

پرت کردن ته سیگار روشن نوزادی را سوزاند
  بی‌احتیاطی یک مرد در دور انداختن ته سیگار روشن باعث 
سوختگی یک نوزاد شد.به گزارش رسانه‌ها، این حادثه در یکی 
از خیابان‌های شهر »ادینبورگ« اسکاتلند رخ داد. زن جوان با 
نوزادش که داخل کالسکه بود در پیاده رو خیابان راه می‌رفت که 
ناگهان صدای گریه نوزاد بلند شد. مادر جوان هراسان به سراغ 
دخترش رفت اما با مشاهده آستین لباس وی که آتش گرفته 
بود وحشت زده شد. بلافاصله آتش را خاموش کرد و دریافت 
دست نوزاد یک ماهه‌اش سوخته است. وی که به دنبال علت 
این ماجرا بود ناگهان داخل کالسکه یک ته سیگار پیدا کرد. او 
دخترش را بلافاصله به بیمارستان رساند. این زن و همسرش 
پس از این اتفاق به پلیس شکایت کردند و خواستار شناسایی و 
مجازات مرد سیگاری بی‌احتیاط شدند. حال این نوزاد مساعد 

اعلام شده است.

۴۰ کشته و زخمی بر اثر واژگونی اتوبوس 
   مقامات ترافیکی آفریقای جنوبی از کشته شدن دست کم 
۱۰ نفر و زخمی شدن ۳۰ نفر دیگر در پی واژگونی یک دستگاه 
اتوبوس در این کشور خبر دادند. به گزارش جام جم آنلاین از 
ایسنا، این اتوبوس که حدود ساعت دو بامداد به وقت محلی 
دچار سانحه شده در حال سفر از کیپ تاون به کیپ شرقی بوده 
است.یک مقام ترافیکی آفریقای جنوبی اعلام کرده راننده کنترل 
این اتوبوس را از دست داده که در نهایت منجر به واژگونی آن 
و کشته شدن ۱۰ نفر و زخمی شدن ۳۰ نفر از مسافران شده 
است. علت این سانحه در حال بررسی است.آفریقای جنوبی 
با وجود برخورداری از مدرن ترین شبکه جاده ای قاره آفریقا، 
امنیت جاده ای بسیار ضعیفی دارد. بر اساس آمارهای رسمی، 
سال گذشته بیش از ۱۴ هزار نفر در حوادث جاده ای این کشور 

جان باختند.
مصدومان حمله در ایستگاه قطار آمستردام 

آمریکایی بودند
   سفارت آمریکا در هلند اعلام کرد که افراد مصدوم شده در 
حمله ایستگاه راه آهن شهر آمستردام از شهروندان ایالت متحده 
بوده اند. به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از اسپوتنیک، سفارت 
آمریکا در هلند با صدور بیانیه ای اعلام کرد که هر دو مصدوم 
حمله در ایستگاه راه آهن شهر آمستردام هلند، آمریکایی بوده اند 
دو مرد در ایستگاه راه آهن آمستردام با چاقو به مردم حاضر در 
این محل حمله کردند که در جریان آن دو نفر زخمی شدند.حمله 
کنندگان پیش از آنکه بتوانند به افراد بیشتری صدمه بزنند توسط 
پلیس بازداشت شده اند.سفارت آمریکا در هلند توضیح بیشتری 

در این رابطه نداده است.

دستگیری قاتل فراری پس از 20 سال
  یک امدادگر هلندی که 20 سال قبل پسری 11 ساله را به 
قتل رسانده و متواری بود در بارسلونای اسپانیا بازداشت شد. به 
گزارش دیلی میل، »نیکی ورستاپن« در آگوست 1998 
میلادی -20 سال پیش- در اردوگاه تابستانی یک منطقه جنگلی 
ناپدید شد. جسد وی یک روز پس از ناپدید شدنش پیدا شد 
اما قاتل موفق به فرار شده بود. بدین ترتیب یکی از پیچیده‌ترین 
پرونده‌های جنایی در اداره پلیس هلند باز شد.با گذشت 20 
سال پلیس اسپانیا با همکاری مأموران پلیس هلند موفق شد 
قاتل فراری را در بارسلونا بازداشت کند. تحقیقات از این متهم 

ادامه دارد.

   پسر یک زن خدمتکار خانگی که به اتهام کشتن مرد صاحبخانه دستگیر شده است 
در شعبه یازدهم دادگاه کیفری استان تهران پای میز محاکمه ایستاد.

  این متهم هنگام دفاع از خود قتل را به گردن نگرفت و گفت من قبول دارم از آن آپارتمان 
سرقت کرده‌ام اما صاحبخانه را من نکشته ام.به گزارش خبرنگار حوادث»ایران«، ماجرا 
با قتل مردی در یکی از خانه‌های منطقه قیطریه شروع شد. کارآگاهان در نخستین مرحله 
تحقیق دریافتند مرد 70 ساله پس از فوت همسرش تنها بوده و یک خدمتکار زن نیز 
از او مراقبت و نگهداری می‌کرد. پس از این جنایت پلیس به دستور بازپرس پرونده  ، 
خانه مقتول را برای ادامه تحقیقات پلمب کرد اما مدتی بعد کارآگاهان متوجه شدند که 
پلمب در آپارتمان شکسته شده و ازگاوصندوق مقداری طلا و دلار به سرقت رفته است.

چند روز پس از این سرقت مرد ناشناسی به بانک رفت تا با هویت جعلی از حساب 
صاحبخانه مقتول پول برداشت کند که با همکاری پرسنل بانک دستگیر شد. 

   در جریان تحقیق روشن شد این پسر جوان به نام فرزاد پسر همان خدمتکار 

خانه مقتول است.
فرزاد در بازجویی به کارآگاهان گفت: من و دوستم برای سرقت به آن آپارتمان رفته 
بودیم که در جریان سرقت آژیر خودروی پلیس را شنیدیم و ترسیدیم که صاحبخانه 
 ما را لو داده باشد. برای همین دست وپای او را بستیم و بعد هم من دهانش را بستم
 و شیر گاز را باز کردم ولی نمی‌دانستم با این کار او می‌میرد، چند روز گذشته بود که به 
آن آپارتمان رفتم تا ببینم چه خبر است اما دیدم در خانه پلمب شده، من هم با شکستن 

پلمب وارد خانه شدم و طلاها و دلارهای موجود در گاوصندوق را دزدیدم.
این پسر جوان به اتهام قتل عمد وسرقت در شعبه یازدهم دادگاه کیفری استان 
 تهران به ریاست قاضی متین راسخ و با حضور قاضی رحمانی محاکمه شد
 .در آغاز جلسه، دختر مرد مقتول خواستار قصاص متهم شد و

 در پایان محاکمه، قضات برای صدور حکم وارد شور شدند.

   سه مرد سودجو که در سودای یافتن گنج درون چاهی گرفتار شده بودند با کمک امدادگران اورژانس 
نجات پیدا کردند.

    به‌گزارش روابط عمومی سازمان اورژانس کشور، دکتر پیرحسین کولیوند رئیس اورژانس کشور در ارتباط 
با جزئیات نجات این جویندگان گنج گفت: حدود ساعت ۱۲ ظهر شنبه ۳ مرد به طمع بیرون کشیدن گنج 
به درون چاهی در روستای جعفر محور قروه دهگلان استان کردستان رفتند، اما به علت سقوط در چاه 

مجروح شدند.
 پس از تماس با سامانه ۱۱۵ اورژانس، بلافاصله یک دستگاه آمبولانس برای اقدامات لازم به محل حادثه
 اعزام شدند.  بعد از بررسی‌های اولیه مشخص شد یک نفر از این افراد خود را از درون چاه نجات و موضوع 
را به اورژانس خبر داده است، بدین ترتیب دو نفر از جست‌و‌جوگران گنج که از ناحیه  کمر و قفسه سینه دچار 

آسیب دیدگی شده بودند توسط تکنیسین‌های اورژانس به نزدیک ترین مرکز درمانی انتقال یافتند.

قاتل برای سرقت طلا به خانه مقتول برگشت

جویندگان گنج ناکام ماندند

سر جوانی که به اتهام آزار و اذیت یک زن بازداشت شده بود به بازپرس گفت این زن و برادرش برای اخاذی از من چنین شکایتی را مطرح کرده‌اند.
به گزارش خبرنگار جنایی »ایران«، چندی پیش زن 55 ساله‌ای به اداره پلیس رفت و از راننده یک پراید به اتهام تعرض شکایت کرد. او گفت: من فروشنده پوشاک هستم. مدتی قبل سوار 
یک خودروی پرایدی شدم. راننده سر صحبت را باز کرد و با هم آشنا شدیم اما وی به بهانه‌ای مرا به منطقه قلعه حسن خان برد و مورد آزار و اذیت قرارداد من هم برا یگوشی انتقام  تلفن 
همراهش را دزدیدم. با شکایت زن میانسال تحقیقات به دستور بازپرس شعبه هشتم دادسرای امور جنایی تهران آغاز شد. در بررسی‌های صلفن همراهم است را منتشر خواهد رد.او ادامه دا

پایان مرگبار جراحی لاغری
  زن میانسال که برای خارج کردن چربی‌های پهلو 
و شکمش خود را به تیغ جراح سپرده بود پس از 
تحمل 18 روز درد شدید روی تخت بیمارستان جان 

باخت.
  به‌ گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، »نسرین« 58 
سال بیشتر نداشت. اما به‌دلیل وزن زیاد سلامتی‌اش به 
خطر افتاده بود. درمان دارویی، دیگر روی او جواب 
نمی‌داد و به ناچار باید جراحی می‌کرد.وی بعد از پرس 
و جوهای فراوان از طریق یکی از آشنایانش، نشانی 
یک دکتر جراح زیبایی را گرفت. بلافاصله جلسه 
مشاوره و آزمایش‌های لازم انجام شد و 10 آذر 95، 
»نسرین« برای انجام جراحی به کلینیک زیبایی رفت.
چند ساعت بعد عمل جراحی به ظاهر با موفقیت انجام 

و بیمار بعد از چند روز مرخص شد.
 اما هر روز که می‌گذشت حال و روز زن میانسال 
بدتر می‌شد. دردهای شدید در ناحیه شکم امانش 
را بریده بود. فرزندان »نسرین« که نگران حال مادر 
بودند او را پیش دکتر بردند و پزشک جراحش پس 
از بستری کردن وی و چند عکسبرداری اعلام کرد که 

معده وی در اثر ترشحات اسیدی سوراخ شده است و 
بار دیگر زن میانسال را زیر تیغ جراحی برد. اما بعد 
از این عمل دیگر »نسرین« رنگ خانه را ندید و 10 
دی در بخش مراقبت‌های ویژه بیمارستان جان باخت.
پسر »نسرین« که از مرگ مادر شوکه بود، گفت: »تنها 
مشکل مادرم پیش از عمل جراحی، چاقی و اضافه 
وزنش بود اما بعد از اینکه نخستین عمل انجام شد، 
گفتند معده‌اش نیز آسیب دیده و سریع باید جراحی 
شود. حتی دکتر دستور انتقال او به بیمارستانی دیگر 
را داد. من نمی‌توانم از خون مادرم بگذرم و از جراح 

او شکایت دارم.«

اتهام قتل غیرعمد برای پزشک جراح
   با شکایت خانواده زن میانسال، پرونده در شعبه 
پنجم بازپرسی دادسری ناحیه 19 تهران)جرایم 
پزشکی و دارویی( مورد رسیدگی قرار گرفت و به 
درخواست بازپرس برای تعیین علت دقیق مرگ به 
پزشکی قانونی ارسال شد.نخستین جلسه رسیدگی به 
این پرونده با حضور یک متخصص پزشکی قانونی و 2 

فوق تخصص جراحی پلاستیک و ترمیمی تشکیل شد 
و کارشناسان پس از بررسی‌های تخصصی دریافتند 
پزشک جراح به علت تشخیص راه درمانی اشتباه برای 
بیمار، اجرای نادرست تکنیک جراحی و ناتوانی در 
مدیریت صحیح عوارض بعد از عمل مرتکب قصور 
شده و در مرگ زن میانسال 30 درصد مقصر است. 
با اعتراض خانواده این زن به رأی کمیسیون پزشکی 
قانونی، جلسه دیگری با حضور 5 کارشناس تشکیل 
شد و این بار پزشک معالج 40 درصد مقصر شناخته 
شد. به این ترتیب کیفرخواست پرونده با موضوع قتل 
غیرعمدی ناشی از قصور پزشکی در دادسرا صادر 
و برای محاکمه و صدور رأی به شعبه 1043 دادگاه 
کیفری 2 به ریاست قاضی محبوب افراسیاب ارسال 
شد. با توجه به اینکه در این جلسه متهم حضور 
اظهارات شاکی،  بررسی  از  نداشت، قاضی پس 
نظریه پزشکی قانونی و سایر شواهد و قرائن، 
پزشک زیبایی را به تحمل 3 سال حبس از جنبه 
عمومی جرم و پرداخت 40 درصد دیه کامل زن 

کرد.  محکوم  مسلمان 

     سرایدار یک ساختمان در خیابان شریعتی با 
ضربات متعدد چاقو به قتل رسید. 

   به گزارش جام جم آنلاین از تسنیم مأموران کلانتری 
124 قلهک با بازپرس کشیک قتل پایتخت تماس گرفته 
و وقوع یک فقره قتل در خیابان شریعتی، قبل از دوراهی 
قلهک را اعلام کردند.دقایقی بعد از اعلام این خبر، سید 
سجاد منافی‌آذر؛ بازپرس ویژه قتل پایتخت به‌همراه اکیپ 
تشخیص هویت آگاهی و کارشناسان پزشکی قانونی در 
صحنه جرم که اتاق سرایداری یک آپارتمان بود، حاضر 

و مشغول تحقیقات درباره این پرونده شدند.تیم جنایی با 
حضور در محل قتل با جسد غرق در خون مرد چهل و 
چهار ساله افغانستانی مواجه شدند که با ضربات متعدد 
چاقو )هفت ضربه( به نواحی مختلف بدن ازپای درآمده 
بود و متهم یا متهمان پس از وقوع قتل، روی جسد البسه 
و تشک انداخته بودند.بررسی بیشتر نشان داد حدود 72 
ساعت از مرگ مقتول می‌گذرد و همسایه‌ها با استشمام 
بوی تعفن از اتاق سرایداری با آتش‌نشانی و پلیس تماس 
گرفته که با گشودن در اتاق، این جنایت فاش شده بود.

تحقیقات حاکی از آن بود که مقتول حدود پنج سال در این 
آپارتمان به‌عنوان سرایدار مشغول به کار بوده و در اتاق 
به‌تنهایی سکونت داشته است همچنین آثار به‌هم‌ریختگی 
وسایل داخل اتاق مشاهده شد اما شواهد نشان داد سرقتی 
صورت نگرفته است.در نهایت با دستور سید سجاد 
منافی‌آذر؛ بازپرس امور جنایی تهران جسد مقتول برای 
بررسی بیشتر به پزشکی قانونی منتقل شد و تحقیقات برای 
شناسایی و بازداشت متهم یا متهمان این پرونده در دستور 

کار کارآگاهان قرار گرفته است.

بوی تعفن از قتل سرایدار پرده برداشت

روابط عمومی 
با مصرف ماهي  و میگو از پيري زودرس جلوگيري كنيد شیلات هرمزگان 

   مرد جوانی که همسر ۲۲ ساله اش را کشف 9 میلیارد مواد غذایی احتکار شده در بندرعباس
به قتل رسانده بود، دقایقی قبل توسط 
ماموران گشت کلانتری ۱۷۷ خاور شهر 

دستگیر شد.
    به گزارش مهر به نقل از مرکز اطلاع رسانی 
پلیس پیشگیری پایتخت سروان محمد علی 
منصوری رییس کلانتری ۱۷۷ خاور شهر 
دقایقی قبل در تشریح این خبر بیان داشت: 
ماموران گشت کلانتری در جریان کشف 
جسدی در طبقه دوم خانه ای در منطقه 
اشرف آباد خاور شهر قرار گرفتند که سریعا 
به محل اعزام شدند.وی گفت: ماموران 
در جلوی در منزل مشاهده نمودند اهالی 
کوچه فردی را دستگیری مرد همسرکش 
گرفته اند و او را به عنوان قاتل معرفی 
 که سریعا نسبت به دستگیری وی اقدام

 کردند.
  سروان منصوری ادامه داد: بررسی های 
اولیه حکایت از آن دارد مرد ۲۸ ساله 

همسر ۲۲ ساله خود را  که هر دو از اتباع 
افغان بودند، در منزلش خفه کرد ، سپس 

جسد را در گونی پیچید و داخل پتو گذاشته 
بود و قصد خارج کردن آن را داشت که 

دستگیر گردید.
  رئیس کلانتری خاورشهر افزود: برادر زاده 
۹ ساله قاتل که در طبقه اول ساکن بوده در 
یک لحظه که به طبقه بالا می آید جسد 
زن عمویش را می بیند و به یکی از مغازه 
داران سر کوچه اطلاع می دهد که او نیز به 
 همراه چند نفر از اهالی سریعا به محل جسد 
می روند و متعاقبا زمانی که قاتل قصد 
 فرار داشته سریعا پلیس را در جریان

 گذاشتند.
  وی گفت: تحقیقات تکمیلی و انگیزه 
قاتل در این خصوص تحت نظارت 
 بازپرس محترم کشیک قتل در حال انجام 

می باشد.

در امتداد تاریکی  

تاوان سخت عشق دروغین! 
 سال ها زندگی پشت میله های زندان تنها اشتباه من در زندگی نبود بلکه بزرگ ترین خطای من این بود 
که محصور زنی فریبکار شدم و برای دل بستن به این عشق دروغین تاوان سختی پرداختم تا جایی که ...

جوان 30 ساله که به اتهام مزاحمت، فحاشی و تهدید به کلانتری احضار شده بود درحالی که دوستان ناباب 
را عامل اصلی انحراف از مسیر درست زندگی می دانست به کارشناس اجتماعی کلانتری پنجتن مشهد گفت: 
دوست ناباب زندگی ام را به آتش کشید به طوری که به خاطر گناه ناکرده سال های جوانی ام را پشت میله 
های زندان گذراندم. آن روزها خدمت سربازی را به پایان رسانده بودم که به بهانه استراحت بعد از پایان 
خدمت دل به دوستانی دادم که روز و شب های خودشان را به بطالت می گذراندند.لذت های زودگذر و انواع 
خلافکاری ها تنها تفریح و سرگرمی آن ها بود. من هم به جای آن که در پی یافتن شغل یا ادامه تحصیل باشم 
با این دوستان خلافکار همراه شدم به طوری که سرنوشتم به تاریکی و سیاهی گره خورد. در میان همین 
دوستان فردی به نام احمد بود که خواهری به نام »طوطیا« داشت. او از دومین همسرش نیز طلاق گرفته و 
با پسر کوچکش زندگی می کرد. نمی دانم چگونه گرفتار عشق خواهر احمد شدم و تصمیم به ازدواج با او 
گرفتم. »طوطیا« 8 سال از من بزرگ تر بود و هیچ گونه سنخیتی برای زندگی مشترک با من نداشت وقتی 
موضوع را با خانواده ام در میان گذاشتم پدرم آن قدر آشفته شد که چهره سرخ و درهم کشیده آن روزش 
را هیچ گاه فراموش نمی کنم. پدرم هیچ گاه تصور نمی کرد که من عاشق زنی شوم که دو بار ازدواج کرده 
و اختلاف سنی زیادی نیز با من داشت ولی آن زمان من این چیزها را نمی فهمیدم به هر ترفند و حیله ای 
متوسل می شدم تا خانواده ام را به این ازدواج راضی کنم در واقع چشمانم را روی خوشبختی بسته بودم 
و هیچ چیزی جز طوطیا را نمی دیدم. در نهایت به خانواده ام پشت کردم و طوطیا را به عقد موقت خودم 
درآوردم در واقع او با جملات عاشقانه اش مرا محصور خودش کرده بود. بعد از گذشت مدت کوتاهی از 
ازدواجم به مصرف مواد مخدر روی آوردم تا به قول طوطیا لذت بیشتری از زندگی ببرم. او بساط استعمال 
مواد مخدر را برای من و برادرش مهیا می کرد در حالی که نمی دانستم به دره ای سقوط می کنم که دیگر 
بیرون آمدن از آن بسیار سخت خواهد بود. همسرم با برادرش در سرقت ها همکاری می کرد و در خرید و 
فروش مواد مخدر نیز دست داشت. احمد شبانه دست به سرقت خودرو می زد و قطعات آن را با همکاری 
طوطیا در بازار می فروخت. من همه این خلافکاری ها را با چشمان خودم می دیدم ولی به خاطر عشق به 
طوطیا چیزی نمی گفتم تا این که مدتی بعد همسرم به اتهام سرقت توسط نیروهای انتظامی دستگیر شد، با 
عجله خودم را به کلانتری رساندم و همسرم را در حالی دیدم که مانند باران اشک می ریخت و نام فرزندش 
را صدا می زد او یک لحظه با اشاره از من خواست سرقت را من به گردن بگیرم تا راهی زندان نشود و 
فرزندش تنها نماند. طوطیا اشک ریزان قول داد رضایت شاکی را می گیرد و مرا از زندان آزاد می کند من 
هم که فردی احساسی بودم و طاقت اشک هایش را نداشتم سرقت خودرو را پذیرفتم اما این ماجرا به گونه 
ای دیگر رقم خورد و ماموران انتظامی در بازرسی از منزل من لوازم سرقتی دیگری را کشف کردند. این 
گونه بود که هر لحظه بر تعداد شاکیان افزوده شد و من به تحمل چندین سال زندان محکوم شدم. تنها دو 
هفته از این ماجرا گذشته بود که دیگر طوطیا به ملاقاتم نیامد و تلفن هایش را پاسخ نداد بعد از آزادی از 
زندان فهمیدم که همسرم صیغه نامه را فسخ و با فرد دیگری ازدواج کرده است آن جا بود که دیگر نتوانستم 
تحمل کنم به همین خاطر به در منزل طوطیا و مادرش رفتم و آن ها را تهدید کردم ولی خوشحالم که ماموران 

رسیدند و مرا از ارتکاب یک جرم دیگر بازداشتند وگرنه باید ...

دستگیری مرد همسرکش

    ماموران گمرک در بازرسی از 
 محموله‌های پستی یک کیلو گرم

 ویفر تریاک کشف کردند. 
   به گزارش جام جم آنلاین از گمرک 
ایران، ماموران گمرک در بازرسی از 
محموله‌های پستی یک کیلوگرم ویفر 

تریاک کشف کردند.
این مقدار تریاک به طرز ماهرانه‌ای به 
شکل قالب‌های هم اندازه ویفر کارامل 
تهیه شده بود و در داخل بسته‌های ویفر 

کارامل با روکش کاکائویی جاسازی و 
با دیگر بسته‌های ویفر مخلوط و پرس 
شده بود تا هیچ ردی از تریاک نباشد، اما 
ماموران گمرک تبریز با هوشیاری کامل 
موفق به شناسایی و کشف قالب‌های 
تریاک از داخل بسته‌ های ویفر شدند؛ 
با  گمرک  ماموران  گزارش  بنابراین 
رصد اطلاعات و هوشیاری در زمان 
 بازرسی بسته‌های پستی به یک محموله
 ویفر کارامل روکش دار کاکائویی 

مشکوک و در بررسی‌های بیشتر 
محتوای داخل بسته‌ها متوجه می‌شوند 
که قالب‌های ویفر و ماهیت کالا متفاوت 

است.
با وجود اینکه به لحاظ ظاهری این کالا 
تفاوتی با ویفر کاکائویی نداشت و به طرز 
ماهرانه‌ای بسته بندی‌ها پرس شده بود 
اما، ماموران گمرک اقدام به باز کردن 
بسته‌ها و شکافتن محتوای آن می‌کنند 
و در نهایت موفق به کشف ویفر تریاک 

ایران اسلامی  جمهوری   می‌شوند.گمرک 
 در سال‌های ۲۰۱۶ و ۲۰۱۷ موفق شد 
رتبه نخست مبارزه با قاچاق مواد مخدر 
و رتبه دوم را در مبارزه با انواع قاچاق 

در دنیا کسب نماید.
همچنین به تازگی سازمان جهانی گمرک 
 در گزارشی اعلام کرد که گمرک ایران
  در شناسایی و کشف مخدر‌های

 جدید نیز در دنیا رتبه اول را کسب کرده 
است.

در بازرسی از محموله‌های پستی صورت گرفت

کشف ویفر تریاک توسط ماموران گمرک

    دادستان عمومی و انقلاب شهرستان جیرفت از کشف۱۴ 
شیء عتیقه دراین شهرستان خبرداد واظهار کرد:اشیای 

کشف شده مربوط به هزاره سوم پیش از میلاد است.
   به گزارش خبرنگارخراسان؛ سلامی افزود:پس از انجام 
اقدامات اطلاعاتی ازسوی اطلاعات سپاه جیرفت،مشخص 
شد قاچاقچیان قصد مبادله و معامله یک محموله میلیاردی 
عتیقه را دارند.وی بیان کرد:بلافاصله دادستانی رسیدگی 
به موضوع و جلوگیری از انتقال اشیای عتیقه را دردستور 
کار قرار داد و دستورات قضایی لازم صادر شد و تیمی 
از نیروهای اطلاعات سپاه به منطقه که واقع در یکی از 

روستاهای کوهستانی و ییلاقی شهرستان جیرفت بود اعزام 
شدند.این مقام قضایی گفت:دراین عملیات تعداد ۱۴  شیء 
عتیقه مربوط به عصر هزاره سوم قبل از میلاد کشف و ضبط 
شد و قاچاقچیان اشیای عتیقه با توجه به کوهستانی بودن و 

صعب العبور بودن منطقه به فرار اقدام کردند.
   وی با بیان این که شناسایی و دستگیری متهمان به 
صورت ویژه دردستور کارقرارگرفته است،افزود:از این تعداد 
اشیای کشف شده بنا بر نظر کارشناس میراث فرهنگی در 
شهرستان جیرفت اصالت ۸ شیء  عتیقه تایید و قدمت آن ها 
مشخص و اصالت و قدمت ۶ شیء  دیگر  مشکوک  اعلام 

شد و برای بررسی دقیق تر به کارشناسان میراث فرهنگی 
استان ارسال شده است. این مقام قضایی درباره مشخصات 
اشیای کشف شده، خاطرنشان کرد:در بین اشیای کشف شده 
 مواردی از جمله  تیغه هلالی شکل داس ، سر پیکان فلزی ، 
 درفش مفرغی ، حلقه مفرغی ، سپری شکل فلزی 
 ،دکمه سنگی  و شیء فلزی مخروطی شکل مشاهده

 می شود. وی یادآورشد:این سومین کشف اشیای عتیقه طی 
چند هفته گذشته در شهرستان جیرفت است  که تاکنون  در 

مجموع  ۲۸قطعه شیء عتیقه  کشف و ضبط شده است .

کشف 14 شیء  عتیقه با قدمت هزاره سوم پیش از میلاد مسیح در جیرفت

   جانشین فرمانده انتظامی هرمزگان گفت: با 
استان چندین محموله  انتظامی  ماموران  تلاش 
مواد غذایی احتکار شده در انبارهای بندرعباس به 

ارزش 9 میلیارد ریال کشف شد.
  به گزارش ایرنا، سرهنگ عباسعلی بهدانی فرد 
به خبرنگاران اظهار داشت: این محموله های مواد 
غذایی در چندین انبار بزرگ در جاده ایسین- 
بندرعباس احتکار شده بودند که با هوشیاری 
ماموران کشف شدند.وی افزود: در بازرسی از این 
انبارها 6 تن برنج، یک تن و 600کیلو لوبیا، 6تن و 
900 کیلو پودرشوینده، یک تن و 240 کیلو عدس، 
یک تن و 650 کیلو رب گوجه، 16 کارتن عسل، 

یک تن و 20کیلو روغن نباتی، یک تن و 150کیلو 
مربا ،80 بسته چای، 5هزار و 550 قوطی آبمیوه 

و 150 کیلو ادویه احتکار شده کشف و ضبط شد.
جانشین فرمانده انتظامی هرمزگان خاطرنشان کرد: 
در همین راستتا یک نفر متهم دستگیر و پس از 
تشکیل پرونده جهت سیر مراحل قانونی تحویل 

مراجع قضایی شدند.
سرهنگ بهدانی فرد ضمن تشکر از تعامل خوب 
 مردم با پلیس از آنها خواست تا در صورت 
مشاهده هرگونه موارد مشکوک قاچاق مراتب را 
برای پیگیری در اسرع وقت به پلیس 110 اطلاع 

دهند.

ن سند ماکیت                                                             آگهی فقدا
نظر به اینکه خانم سهيره صداقت به شماره شناسنامه ۹۱۲۴ به استناد دو فقره 
استشهادیه محلی بوارده شماره  ۱۷۵۷۷ /1مورخ 23 /5 / 1397درخصوص پلاک 
۳۰۷۷ / 106واقع در ناحیه ۱ ثبت اسناد و املاک شهرستان بندرعباس مدعیست 
که سند مالکیت ششدانگ یک دستگاه آپارتمان بشماره چاپی ۱۸۵۷۸۸ سری 
الف سال ۹۳ ذیل ثبت ۹۰۷۲۴ صفحه ۶۸ دفتر ۴۵۶ که برابر سند قطعی شماره 
۵۲۲۴۵ مورخه4/4/ ۹۷ دفتر اسناد رسمی شماره ۹۱ بندرعباس به ایشان انتقال 
قطعی گردیده در هنگام عملیات تعویض سند در اداره ثبت مفقود شده است 

و نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده فلذا به استناد ماده ۱۲۰ آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن 
بدینوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد 
خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ۱۰ روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به 

این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید در غیر این صورت وفق مقررات اقدام می گردد. 35399م/الف
تاریخ انتشار :06/12/ ۱۳۹۷

 ابوالحسن دستوری

 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس منطقه یک

مفقودی نوبت اول
توسان پلاک 56387قشم شخصی  هیوندای  استیشن  مالکیت خودرو سواری  سند 
موتور  KM8JUCAc6BU190994شماره  شاسی  شماره  درخواه  عبدالله  مالکیت 
G4kEAU151912رنگ سفید مدل 2011 مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط می باشد

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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امام جمعه بشاگرد تاکيدکرد
لزوم تخصيص اعتبار براي ايجاد زيرساخت اداره 

تعاون در بشاگرد
 امام جمعه بشاگرد، ايجاد زيرساخت اداره تعاون، کار و رفاه 
اجتماعي در شهرستان را مهمترين دغدغه مردم و مسؤولان دانست 
و گفت: اعتبارات لازم در خصوص تحقق اين مهم تخصيص يابد.

به گزارش فارس، حجت‎الاسام علي بهروزه در خطبه هاي اين 
هفته شهرستان با اشاره به جايگاه ولايت در جامعه اسلامي اظهار 
داشت: بزرگترين و بهترين نعمتي که خداوند به انسانها ارزاني 
داشته است، ولايت مطلقه فقيه مي باشد از اين رو، غائب بودن امام 
از اهميت و جايگاه ولايت نمي کاهد.وي افزود: دشمن از ابتداي 
پيروزي انقلاب تا کنون براي تضعيف جايگاه ولايت فقيه تلاش 
کرده و ميکند و براي رسيدن به هدف شوم خود از هيچ توطئه 
و ترفندي دريغ نمي ورزد، اما غافل از آن است که ملت فهيم و 
بابصيرت ايران اسامي، راهي جز راه ولايت فقيه نمي شناسند.   
امام جمعه بشاگرد ضمن تبريک هفته تعاون تصريح کرد: ايجاد 
اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعي در شهرستان بشاگرد که عهده 
دار بخش مهمي از مسأله توليد و اشتغال است از مهمترين دغدغه 
مردم و مسؤولان است.حجت الاسلام بهروزه تاکيدکرد: بايد در 
سطح ملي به تجهيز و تامين نيروي انساني در اداره تعاون، کار 
و رفاه اجتماعي اقدام شود تا بتوانيم در راستاي افزايش توليد 
و اشتغال در منطقه گامهاي اساسي برداريم.وي با تاکيد بر اينکه 
مهمترين مساله براي هر جامعه اي به ويژه جامعه اسلامي، تشکيل 
بنيان خانواده است، افزود: برخي مواقع، خانواده ها در برخورد 
با نوجوانان و جوانان با مشکلاتي مواجه اند اما اين نهاد کوچک 
اجتماعي بايد به وظايف خود واقف و آگاه باشد و به خوبي به 
اين وظايف عمل کند.امام جمعه بشاگرد ادامه داد: بنيان خانواده به 
عنوان مهمترين سنگر تربيتي توسط دشمن مورد هدف قرار گرفته 
و تفکر بحران جمعيت ضربات جبران ناپذيري به اين بنيان مقدس 
وارد کرده است.حجت الاسلام بهروزه استفاده ابزاري از قشر زن و 
دختر در شرکتهاي خصوصي و ادارات دولتي به عنوان نمونه بازر 
آسيب و خيانت به بنيان خانواده عنوان کرد.وي در بخش پاياني 
سخنان خود بااشاره به روز مبارزه با استعمار انگليسي و شهادت 
رئيس علي دلواري گفت: شجاعت و دلاوري هاي اين بزرگمرد 
در برابر استعمار پير انگليس که ايجاد تفرقه، مهمترين هدفشان 

بود، ستودني است.

رفع تصرف 56307 مترمربع از اراضی ملی میناب 
 خسرو بهرامی نژاد سرپرست اداره منابع طبیعی و آبخیزداری 
میناب از رفع تصرف عدوانی 56 هزارو 307 متر مربع  از اراضی 
ملی این شهرستان  با همکاری شورای حل اختلاف حوزه راونگ 
خبر داد.به گزارش  روابط عمومی منابع طبیعی و آبخیزداری 
هرمزگان ؛  بهرامی نژاد گفت : این اداره در راستای سیاست اصلی 
سازمان جنگل ها و مراتع اقدامات پیشگیرانه و برخورد قانونی 
با متصرفان و متخلفان به عرصه ها را سرلوحه ماموریت خود 
قرار داده از این رو با برپایی منظم و مستمر گشت زنی های 
اکیب گشت و مراقبت یگان حفاظت شهرستان در جهت حفظ 
و حراست از انفال از تخریب و تصرف اراضی ملی به مساحت  
56 هزارو 307  مترمربع در قالب تبصره یک ذیل ماده 55 قانون 

حفاظت و بهره برداری از جنگل ها و مراتع جلوگیری کرد.
  وی ارزش تقریبی اراضی مذکور را یک میلیاردو 126 میلیون 
ریال بیان و تصریح کرد : این اداره در حفاظت و حراست از 
اراضی ملی پرونده های ارجاعی به محاکم قضایی را با جدییت 
تا حصول نتیجه دنبال و هیچگونه اغماضی نسبت به متجاوزین و 

متصرفین به انفال عمومی ندارد.
  بهرامی نژاد در پایان  از همکاری موثر مراد جهانگیری رئیس 
شورای حل اختلاف حوزه راونگ تشکر و قدردانی کرد و از مردم 
خواست با توجه به نزدیک شدن شروع فصل کشت و گستردگی 
 عرصه های طبیعی شهرستان در صورت مشاهده هرگونه 
تخلف، تخریب و تصرف در اراضی جنگلی و مرتعی سریعاً 
 با شماره 1504 تماس بگیرند تا مأموران در کمترین زمان 
ممکن گزارش مذکور را مورد بررسی و اقدامات لازم را انجام 

دهند.

سد ملاتی برزرد بادافشان کلنگ زنی شد
 رییس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری رودان از کلنگ زنی 
پروژه عملیات آبخیزداری سد ملاتی برزرد بادافشان در آخرین 
روز هفته دولت خبر  داد.به گزارش روابط عمومی منابع طبیعی 
و آبخیزداری هرمزگان ؛ حسین محسنی زاده گفت : کلنگ زنی 
این پروژه در روستای برزرد شهرستان رودان با حضور فرماندار 
شهرستان،بخشدار بخش مرکزی و هیئت همراه  انجام شد . رییس 
اداره منابع طبیعی و آبخیزداری رودان ،حجم آبگیری سالیانه این 
پروژه را 510 هزار متر مکعب و همچنین عملیات ملاتی هزار 
و235 مترمکعب ، با اعتباری بالغ بر 5 هزارو 76 میلیون ریال 
عنوان کرد. محسنی زاده  مهمترین اهداف اجرای این پروژه را  
تقویت سفره های آب زیر زمینی و تامین آب کشاورزان پایین 

دست منطقه عنوان کرد.

افتتاح پروژه آبخیزداری حوزه زهبارک بشاگرد
 رئیس اداره منابع طبیعی وآبخیزداری شهرستان بشاگرد 
از افتتاح پروژه آبخیزدازی سدسنگی ملاتی حوزه 
زهباک این شهرستان درهفته دولت خبرداد.به گزارش 
روابط عمومی منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان؛ علی 
مبارکی گفت : این سد با ارتفاع 4متر ، طول تاج 35متر 
 و اعتبار بالغ بر 220میلیون تومان از محل اعتبارات ملی 
احداث شده است.وی هدف ازاجرای این پروژه را کنترل روانابها 
و نزولات آسمانی ، کنترل سیلابها و تامین آب شرب بیان کردند.

 بهره برداری از 61 دستگاه پست توزیع برق 
در رودان

  در آیینی با حضور دکتر حیدری معاون اقتصادی و توسعه منابع 
استانداری هرمزگان 61 دستگاه پست توزیع برق در شهرستان 
 رودان به بهره برداری رسید.در این آیین نیز 19 کیلومتر شبکه

 برق رسانی و 515 دستگاه چراغ روشنایی معابر با هزینه 34 
میلیارد ریال مورد بهره برداری قرار گرفت.

خبری

   عضو کمیسیون شوراها در مجلس، گفت: در آخرین 
نشستی که به همراه پورابراهیمی در همایشی با 
حضور فعالین اقتصادی داشتیم قول داده شد در ماده 
۵۲ لایحه مالیات بر ارزش افزوده مناطق آزاد مستثنی 

شوند.
    ناصر شریفی در گفتگو با خبرنگار خبرگزاری خانه 
ملت، در خصوص حمایت از فعالین اقتصادی در مناطق 
آزاد کشور، اظهار داشت: مشکلاتی در خصوص مناطق 
آزاد مخصوصا در حوزه مالیاتی وجود دارد که فعالین 
تجاری، بازرگانان، بازاریان و کسبه این مناطق با آن 

درگیر هستند.
   نماینده مردم بندرلنگه، بستک و پارسیان در مجلس 
شورای اسلامی با بیان اینکه قانون‌گذاران، هدف‌گذاران 
و سیاستگذاران در حوزه مناطق آزاد باید به چشم 

یک نامادری به مناطق آزاد نگاه نکنند، گفت: برای 
 مناطق آزاد توسط خود هدف‌گذاری و سیاست‌گذاری 
هدف گذاری و سیاست گذاری کرده اند، مناطق آزاد در 
شرایط تحریم می‌توان نقش بی‌نظیری در زمینه رشد و 

رونق اقتصادی در کل کشور ایجاد کنند.
  عضو کمیسیون شوراها و امور داخلی کشور در مجلس 
شورای اسلامی با اشاره به اینکه مناطق آزاد فرصت 
و ظرفیت برای کشور محسوب می‌شوند، ادامه داد: 
 باید خلاء‌ها و مشکلات را ببینیم و دریافت کنیم اما

  اینکه قصد داریم ظرفیت‌های ایجاد شده در این 

مناطق را از بین ببریم و از دست بدهیم اقدام مناسبی 
نیست.

   وی با تاکید بر اینکه فعالین اقتصادی،بازرگانان، 
سرمایه گذاران بخش خصوصی و تجار مناطق آزاد 
کیش و قشم مشکلاتی مرتبط با لوایح مالیاتی دارند، 
عنوان کرد: یکی از این مشکلات مشمول قراردادن 
مناطق آزاد در لایحه مالیات بر ارزش افزوده بوده 
است که پیگیری‌هایی داشتیم و در آخرین نشستی 
که به همراه پورابراهیمی در همایشی با حضور فعالین 
اقتصادی داشتیم قول داده شد در ماده 52مناطق آزاد 

مستثنی شوند که خبر خوبی برای فعالین اقتصادی بود.
این نماینده مردم در مجلس شورای اسلامی با اشاره به 
اینکه مجتمع‌های تولیدی و واحدهایی تولیدی که در 
مناطق آزاد فعالیت داشتند به دلیل مسائل و مشکلاتی 
که در تصمیم‌گیری‌ها و بخش‌نامه‌های خلق الساعه 
وجود دارد زمین‌گیر شده‌اند، ادامه داد: اگر مشکلات 
این واحدهای تولیدی و تجاری برطرف نشود عواقب 

آن دامان تمامی کشور را می‌گیرد.
    وی با بیان اینکه جلسات مکرری با کمیسیون 
اقتصادی و مرکز پژوهش‌ها برگزار کرده و نگرانی‌های 

فعالین اقتصادی را به گوش آنها رساندیم، تصریح 
کرد: معافیت مجدد فعالین اقتصادی در مناطق آزاد از 
پرداخت مالیات بر ارزش افزوده خبر خوبی برای آنها 

محسوب می‌شود.
   عضو کمیسیون شوراها و امور داخلی کشور در 
مجلس شورای اسامی در پایان با تاکید بر اینکه در 
تبصره 2 ماده 119 قانون برنامه ششم توسعه به منظور 
معافیت مالیاتی بین سال‌های 90 تا 94 ارائه اظهارنامه 
مالیاتی لازم نبوده است، عنوان کرد: طبق قانون در 
آن زمان ارائه اظهارنامه مالیاتی پیش‌بینی نشده بود و 
بسیاری از فعالین در آن زمان اظهارنامه مالیاتی خود 
را ارئه نکرده‌اندکه این موضوع موجب نگرانی فعالین 
اقتصادی شده که خوشبختانه در حال برطرف شدن 

است تا آنها نیز شامل معافیت شوند.

معافیت فعالان اقتصادی مناطق آزاد از مالیات بر ارزش افزوده 

شهرستان

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان           

 شما می توانید با ارسال منابع طبیعی به شماره 10008590 به آدرس و اطلاعات 
منابع طبیعی و آبخیزداری استان هرمزگان دسترسی پیدا کنید

احداث  و مشکلات  استاندار هرمزگان گفت: مسائل 
بندرگاه خمیر مرتفع شده و این پروژه هم اکنون 
در مرحله انتخاب پیمانکار است و به زودی عملیات 
اجرایی آن با 36 میلیارد تومان اعتبار آغاز می‌ شود.

  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر 
فریدون همتی در آئین افتتاح بازارچه ملوانی بندرخمیر 
با بیان اینکه ملت ایران با درایت، تعصب و غیرت ملی 

و اسلامی و همدلی مقطع حساس کنونی را با سرافرازی 
پشت سر خواهد گذاشت، عنوان کرد: شرایط کنونی می 
تواند برای ملت ما یک فرصت تاریخی باشد چون ما 
 همواره در سختی ها خود را ساخته ایم و پیشرفت 
کرده ایم.وی ادامه داد: امروز فرصت طلایی برای رشد 
و توسعه صادرات محصولات کشور ما فراهم شده که 
از کنار آن تولید داخلی هم رونق خواهد یافت و با 
سرمایه گذاری مردم در این بخش، اشتغال بسیاری 
ایجاد می شود.استاندار هرمزگان افزود: در حال حاضر 

شرایط مناسبی جهت افزایش استفاده از کالاهای ایرانی 
ایجاد شده است.همتی تصریح کرد: هرمزگان استانی 
مملو از نعمت است که ثروت های بسیاری در آن 
وجود دارد و باید با تدبیر و درایت از مواهب موجود 
در این استان بهره ببریم.وی با بیان اینکه شهرستان 
بندرخمیر از موقعیت بسیار مناسبی برخوردار است، 
اظهار داشت: مسائل و مشکلات احداث بندرگاه خمیر 
مرتفع شده و این پروژه هم اکنون در مرحله انتخاب 
پیمانکار است و به زودی عملیات اجرایی آن با 36 

میلیارد تومان اعتبار آغاز می‌ شود.استاندار هرمزگان 
بیان داشت: به دنبال این هستیم که بنادر پل و لافت 
به سازمان بنادر و دریانوردی واگذار شوند تا این بنادر 
ساماندهی شده و سرمایه گذاری های جدید در آنها 
صورت گیرد.همتی خواستار طراحی و اجرای طرحی 
مناسب جهت ساماندهی و زیباسازی ساحل بندرخمیر 
شد و خاطرنشان کرد: آمادگی داریم اعتبارات مورد نیاز 
برای اجرای این طرح را تامین کنیم.وی با بیان اینکه فاز 
نخست آب شیرین کن 100 هزار متر مکعبی بندرعباس 

طی روزهای آینده افتتاح می شود، اضافه کرد: بخشی 
از آب شرب بندرخمیر نیز از طریق این آب شیرین کن 
تامین خواهد شد.استاندار هرمزگان گفت: فعال کردن 
معادن گچ بندرخمیر جهت صادرات این محصول و 
توسعه بیمارستان این شهرستان از 32 تخت خواب به 64 
تخت خواب از جمله دیگر برنامه ها برای این شهرستان 
است.همتی با بیان اینکه آئین نامه تجارت کالای ملوانی 
با در نظر گرفتن مشوق های مناسب در هرمزگان به اجرا 
درآمده است، اظهار داشت: بر این اساس از ملوانان انتظار 
داریم تا از طریق گمرکات و مبادی رسمی به تجارت 
کالا بپردازند و تحت حمایت قانون و دولت، کالاهای 
خود را در بازارچه خوبی که در بندرخمیر راه اندازی 
شده، به فروش برسانند.وی یادآور شد: با اجرای آئین 
نامه تجارت کالای ملوانی، تعداد 800 لنج در استان 
هرمزگان در چارچوب قانون ساماندهی و از مزایای 

قانونی این طرح بهره مند شدند.

استاندار هرمزگان در آئین افتتاح بازارچه ملوانی بندرخمیر:

عملیات احداث بندرگاه خمیر به زودی آغاز می‌ شود
ملوانان از ظرفیت های قانونی تجارت کالا استفاده کنند

   امام جمعه قشم با بيان اينکه روز پرسش و پاسخ 
در مجلس شوراي اسامي را مي توان روز تجلي 
وحدت مسؤولان براي حل مشکلات کشور ناميد، 
گفت: عملکرد نمايندگان فراجناحي همراه با انصاف 

و مردم نگري بود.
   به گزارش فارس، حجت الاسام والمسلمين 
رضا جوکار در خطبه هاي اين هفته شهرستان با 
گراميداشت روز تعاون اظهار داشت: تعاونيها براي 
پيشرفت کشور ظرفيتي بسيار مهم اند و توصيه مي 
کنم به تمام مردم که براي فعاليت هاي اجتماعي و 
اقتصادي به تشکيل تعاوني ها روي بياروند.وي با 
 تبريک عيد غديرخم افزود: افرادي همچون ميثم

  تمار تا آخرين لحظه عمر غديري ماندند و 
ولايتمداري درسي است که مي توان از زندگي 
چنين شخصيت هاي وارستهاي فرا گرفت.امام 
جمعه شهرستان قشم، واقعه مباهله، نزول آيه تطهير، 
آيه ولايت و سوره انسان در ماه ذي الحجه را از 
معيارهاي فضيلت اهل بيت)ع( و چراغ راه بشريت 
دانست و تصريح کرد: ايستادگي بر موضع حق، مذاکره 
مستدل و منطقي، پيشگامي در مشکلات از جمله 
پيامهاي مباهله است که موجب مي شود اين واقعه 
تعيين کننده خط مشي امت اسلام باشد.حجت الاسلام 
والمسلمين جوکار بيان کرد: درس امروز مباهله براي 

 مسؤولان اين است که در مشکلات و بيکاري، خود و 
خانواده هايشان پيشگام و يا حداقل در کنار مردم 
باشند.وي، سوال نمايندگان مجلس شوراي اسلامي 
از رئيس جمهور را نشانه پاسخگويي نظام اسلامي 
دانست و افزود: در نظام اسلامي هر کس عهده دار 
مسؤوليتي مي شود بايد پاسخگو باشد.امام جمعه 
شهرستان قشم اضافه کرد: پاسخگويي رئيس جمهور 
به سوالات، همراه با متانت، وقار، آرامش و دعوت 
به وحدت از يک سو و از سويي ديگر ايراد سوالات 
فراجناحي همراه با انصاف و مردم نگري از سوي 
نمايندگان مردم در مجلس شايسته تقدير است.حجت 
الاسلام والمسلمين رضا جوکار، روز پرسش از رئيس 
جمهور در مجلس را روز تجلي وحدت مسؤولان 
براي حل مشکلات عنوان و ابراز داشت: عملکرد 
نمايندگان بيانگر تلاش آنان براي ايفاي نقش اصلي 
خود يعني حمايت از حقوق مردم بود.وي خاطرنشان 
کرد: دادگاه هاي علني اخلالگران اقتصادي نشان 
دهنده عزم جدي کشور براي مقابله با مفسدين است 
و مبارزه بي امان نيروهاي نظامي، انتظامي و اطلاعاتي 
با اخلالگران نظم و امنيت نيز ستودني است.امام جمعه 
قشم، بيانات رهبر معظم انقلاب را نقشه راه جمهوري 
اسلامي ايران عنوان و ابراز کرد: عملکرد مسؤولان بر 

اساس رهنمودهاي رهبري و حمايتهاي مردمي سبب 
مي شود دشمنان يکي پس از ديگري آرزوي نابودي 

نظام اسلامي را به گور ببرند.
   جوکار با اشاره به حضور 5 ساله خود در مسند 
 امامت جمعه شهرستان قشم گفت: تمام تلاش 
 خود در را در اين دوران به کار بسته تا تمام 
موضع گيري ها و خدمت گذاري هايم بر اساس 
دلسوزي و انصاف باشد.وي با بيان اينکه سربازي 
وظيفه شناس و تکليف گرا براي نظام اسلامي بوده 
و خواهم بود، افزود: آمدنم به اين شهرستان موجب 
افتخار و بر اساس وظيفه اي بود که بر عهده ام گذاشته 
شد و اکنون نيز به واسطه وظيفه اي بزرگتر توفيق 
ادامه حضور و خدمت در بين مردم هميشه در صحنه 
و ولايتمدار قشم را نخواهم داشت.امام جمعه قشم بيان 
کرد: از حمايت و همکاري تمام مردم قشم، جامعه 
روحانيت و مسؤولان استاني و شهرستاني کمال تشکر 
را دارم و اگر نبود اين حمايت و مساعدتها خدمتي 
صورت نمي پذيرفت.وي با طلب حلاليت از مردم و 
مسؤولان اضافه کرد: انتظار است تعامل و همدلي تان 
با امام جمعه جديد نيز تداوم يابد و بنده با تمام توان، 
حمايت خود را از امام جمعه جديد براي خدمت به 

مردم ولايي قشم انجام خواهم داد.

امام جمعه قشم:

روز پرسش از رئيس جمهور در مجلس تجلي وحدت مسؤولان بود

تحریر ترکه
 بنا به درخواست خواهان ها: فاطمه صالحی، هاجر صالحی، رقیه صالحی،زینب صالحی، صالح صالحی، 
لیله محمدی، حلیمه احمدی جهت تحریر ترکه در مورخه شنبه 97/7/28 ساعت 10 صبح جلسه ی 
شورا با حضور کلیه خواهان ها و خوانده ی پرونده سلطان یوسفی فرزند یوسف تشکیل خواهد شد . 
لذا از افراد فوق که همگی وارث و فرزندان ومرحوم زلیخا عیودی می باشد .به همراه خوانده ی پرونده 

سلطان یوسفی  فرزند یوسف درخواست می شود در جلسه ی یاد شده حضور بهم رسانند .
                   شورای حل اختلاف شعبه سوم پارسیان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

    مدیرکل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان از 
خدمات رسانی ویژه به 110 نفر از حجاج قشمی در بندر 
شهید حقانی  بندرعباس در ساعات بامدادی شنبه دهم 

شهریورماه خبر داد.
   به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی استان 
هرمزگان، »اله مراد عفیفی پور« در خصوص جزییات این 
خبر اظهار داشت:  در پی بازگشت نخستین گروه از حجاج 

هرمزگانی و زائران بیت الله الحرام به فرودگاه بندرعباس، 
تمهیدات و اقدامات ویژه ای برای ترابری دریایی 110 نفر از 
حجاج ساکن قشم در مهم ترین پایانه مسافری دریایی ایران 
صورت گرفت.وی افزود: این گروه از مسافران حوالی ساعت 
2 بامداد)شنبه دهم شهریورماه( از طریق شناور مسافری سلخ 
4 با ظرفیت 210 نفر از بندر شهید حقانی بندرعباس به بندر 
شهید ذاکری قشم جابجا شدند.عفیفی پور از پشتیبانی ها 

و خدمات رسانی ویژه در بخش دریایی نیز سخن به میان 
آورد و افزود:  علاوه بر اسکورت شناور حامل حجاج توسط 
شناور جستجو و نجات دریایی)ناجی(، مرکز کنترل ترافیک 
دریایی)VTS( مستقر در بندر شهید رجایی نیز مسیر تردد را 
به صورت اختصاصی، پایش و از این سفر دریایی پشتیبانی 
کرد. وی در پایان یادآور شد: بندر شهید حقانی بندرعباس 
با برخورداری از پیشرفته ترین ناوگان دریایی کشور شامل 
41 فروند شناور مسافری با ظرفیت بیش از 4300 صندلی، 
بزرگترین و فعال ترین پایانه مسافری دریایی ایران محسوب 

می شود.

خدمات رسانی ویژه بندر شهید حقانی به حجاج قشمی 

    امام جمعه موقت کيش گفت: بعضي با کوچکترين مسؤوليتي که ميگيرند 
خودشان را مي بازند ولي شهيدان رجايي و باهنر چنان خودشان را ساخته 
بودند که فريب نخورند و اين درسي است که انسان بايد از آنها ياد بگيرد.

    به گزارش فارس حجت الاسلام والمسلمين سيدحسين شاه چراغي امام 
جمعه موقت جزيره کيش در خطبه هاي اين هفته نماز جمعه ضمن تبريک 
عيد سعيد غدير خم اظهار داشت: هرکسي مي خواهد عاقبت را به دست 
بياورد و اهل رستگاري باشد بايد به آخرت توجه کند، چون دنيا زودگذر 
است و تمام مي شود و انسان بايد با ابديت سرکار داشته باشد به خاطر دنياي 
زودگذر ابديت خود را خراب نکند و اين توصيه اهل بيت و امامان است.وي 
در ادامه با گراميداشت هفته دولت و شهادت شهيدان باهنر و رجايي گفت: 
امام خميني رحمة الله عليه پنج سال بعد از شهادت شهيدان رجايي و باهنر 
در هشتم شهريور سال 1365 در ديدار هيات دولت با ايشان، در مورد اين 
دو بزرگوار مي گويد من در زندگي شهيد رجايي مطالعاتي داشتم و ديدم از 
زماني که شهيد رجايي دستفروش بود تا زمان رياست جمهوري، هيچ تغييري 
نکرد، اين جور نشد که وقتي آمد وزير و رئيس جمهور شد و مسؤوليت 
گرفت خودش را ببازد و تغيير کند و از مردم جدا شود. خطيب جمعه کيش 
با عنوان اينکه بعضي با کوچکترين مسؤوليتي که مي گيرند خودشان را مي 
بازند، افزود: اينطور نبود که رياست بر شهيد باهنر و شهيد رجايي تأثير کرده 
باشد و آنها را کنترل کند، آنها رياست را زير چنگ خودشان آورده بودند 
و آن را کنترل مي کردند، شهيدان رجايي و باهنر چنان خودشان را ساخته 

بودند که فريب نخورند و اين درسي است که انسان بايد از آنها ياد بگيرد.
  وي افزود: امام خميني)ره( در جاي ديگر مي فرمايند ارزش آقاي رجايي، 
باهنر، بهشتي و ارزش ائمه جمعه اي که در محراب به شهادت رسيدند در 
مقام و منصب دولتي شان نبود، ارزش آنها به اين بود که خودي و مردمي 
بودند، يعني رياست جمهوري هم باعث نشد که از مردم فاصله بگيرند، اينها 
خودشان را ساخته بودند و براي مردم خدمت مي کردند.حجت الاسلام شاه 
چراغي گفت: روز 8 شهريور روز مبارزه با تروريسم است، در اين روز دفتر 
نخست وزيري با جنايت منافقين منفجر مي شود و شهيد رجايي و باهنر به 
شهادت مي رسند، روز چهاردهم شهريور يعني 6 روز بعد منافقين جنايات 
ديگري را مرتکب مي شوند و دادستاني را منفجر مي کنند، گفته مي شود 
منافقان 17 هزار نفر از مردم کشورمان از هر قشري را به خاک و خون 
کشيدند و به شهادت رساندند، اين جنايتکاران با حمايت جنايتکاران غربي 
سخن از آزادي و حقوق بشر مي زنند.وي با اشاره به جشن عاطفه ها در 
هفته پيش رو تصريح کرد: اميدواريم با تلاش و همت مردم مومن، فرزندان 
اين منطقه و کساني که نمي توانند از امکانات تحصيلي استفاده کنند، بتوانند 
مسير تحصيلشان را با اين کمکها ادامه بدهند.خطيب نماز جمعه جزيره کيش 
با تبريک ميلاد با سعادت امام کاظم عليه السلام افزود: هنگامي که دو مومن 
با يکديگر دعوا مي کنند و با پرخاش به يکديگر دشنام ميدهند، اين باعث 
مي شود که عمر آنها کوتاه شود و به پايان برسد و در مقابل نيز با صله ارحام 

مي توان به عمر خود افزود.

امام جمعه موقت کيش:

بعضي با کوچکترين مسؤوليتي که مي گيرند خودشان را مي بازند

   سرپرست اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان 
جاسک گفت: نخستین جشنواره عکس تیاب در 
منطقه لیردف، با همکاری هنرمندان روستای کرتی 

برگزار شد .
   به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و 
ارشاد اسامی هرمزگان ، عبدالرحمن لشکری زاده 
در خصوص اهداف این جشنواره گفت : اهداف این 
جشنواره معرفی منطقه گردشگری لیردف و کرتی و 
همچنین معرفی استعدادهای رشته عکاسی در این 
روستاها بود.سرپرست فرهنگ و ارشاد اسلامی جاسک 
ادامه داد: منطقه‌ی لیردف و روستاهای آن سرشار از 
جوانان هنرمند، با استعداد و خوش ذوق می باشد که در 
عرصه‌ی فیلمسازی ‌و عکاسی فعالیت‌های چشمگیری 

دارند.
    لشکری زاده بیان کرد: با راه‌ اندازی کانون فیلم و 
عکس در شهر لیردف و زیر نظر انجمن فیلم و عکس 
شهرستان، می‌توان در جهت کشف استعدادهای این 
منطقه بهتر عمل کرد و این نوید ظهور استعدادهای بالقوه 

در زمینه‌ی عکس و فیلم را بهمراه دارد.
   عبدالرحمن لشکری‌زاده افزود: پرداختن به موضوعات 
فیلمسازی و عکاسی که هنری بسیار دلنشین، جذاب و 
هیجان انگیز در بین علاقه‌مندان به این عرصه می‌باشد 

می‌تواند استعدادهای خام را به استعدادهای پخته تبدیل 
کند و این موضوع البته، به خواستگاه خود علاقه‌مندان 

بستگی دارد.
  وی در خصوص اینکه آینده‌ی جوانان شهرستان 
جاسک را در عرصه‌ی فیلمسازی و عکاسی روشن 
می‌بیند گفت: با عملکرد قابل قبول و عزم بالایی که 
هنرمندان شهرستان در این زمینه از هنر دارند، مطمئنا 
شاهد فصل جدیدی در حوزه‌های فیلم و عکس در 

استان و حتی کشور خواهیم بود.
سرپرست فرهنگ و ارشاد اسلامی جاسک تأکید کرد:   
روستای کرتی در شرق جاسک و بخش لیردف، دارای 
جاذبه‌های گردشگری طبیعی و دارنده‌ی بزرگترین خور 
خاورمیانه می‌باشد که این منطقه را در نوع خود بی‌نظیر 

و بی‌همتا جلوه داده است.
  لشکری‌زاده بیان کرد: منطقه کرتی با جاذبه‌های دریایی 
و مناسب برای حضور گردشگران و میهمانانی که از شهر 
لیردف به سمت کنارک، چابهار و جاسک در حال گذر 

هستند، می‌تواند بسیار جذاب و دیدنی باشد.
  در پایان به ۳ نفر از برترین شرکت کنندگان، جاوید 
جواهر کلام نفر اول، موسی خادمی نفر دوم و سعید 
شاعری نفر سوم این جشنواره شدند و توانستند جوایز 

نفیس این رویداد را از آن خود کنند.

جشنواره عکس تیاب با موضوع جاذبه‌های گردشگری 
برگزار شد

آئین بازسازی واقعه غدیرخم با مشارکت هنرمندان سیریک 
    رییس نمایندگی فرهنگ و ارشاد اسلامی سیریک ؛ به مناسبت 
هفته امامت و ولایت و با حضور مسئولان استانی و شهرستانی در 
بندرکوهستگ و حضور پرشور اقشار مختلف مردم  شیعه و اهل 

سنت آیین بازسازی واقعه غدیرخم برگزارشد .
    به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی 
هرمزگان ، مصطفی کریمی زاده ترویج الغدیر را ترویج توحید و 
وحدت دانست و گفت : بازسازی واقعه غدیر خم علاوه بر اینکه 
آثار ائمه معصومین حفظ می شود بلکه می توانیم مفاهیم خط ولایت 
و امامت را نیز برای نسل های جوان تبیین و تشریح کنیم. وی افزود: 
 اصل ولایت زیربنای حقایق اسامی و ضامن اجرای راستین و 
نشان دهنده طرز تفکر اسامی در موضوع حکومت است.رییس 
نمایندگی فرهنگ و ارشاد اسلامی سیریک بیان کرد : دشمنان همواره 
به دنبال کاهش اثرگذاری فرهنگ و نشرپیام غدیر بوده و هستند، 
بنابراین ما موظفیم، با انجام برنامه های فرهنگی عمیق و تاثیر گذار 
اقدامات آنان را ناکام و با ترویج فرهنگ غدیر و تبیین امامت و 

ولایت در جامعه، در مسیر حفظ و زنده نگه داشتن فرهنگ علوی 
گام برداریم.وی هدف از بازسازی واقعه غدیر را آشنایی بیشتر اقشار 
مختلف مردم با واقعه غدیر و اتفاقات رخ داده در آن عنوان کرد و 
گفت: به منظور گسترش فرهنگ ولایت، انتقال فرهنگ ولایت و 
امامت به نوجوانان و نسل‌های آینده، ترویج و توسعه فرهنگ غدیر 
و ولایت و امامت و الگوسازی عید غدیرخم با استفاده از آیات و 
روایات واقعه غدیر خم در شهرستان بوده است .کریمی زاده گفت : 
هنرمندان شهرستان سیریک همیشه برای به صحنه کشیدن مناسبت 
های ملی و مذهبی نقش داشتند و در بازسازی واقعه غدیر خم سال  
97هم به خوبی و شایستگی مثل سالهای گذشته توانستند نقش واقعی 
خود حفظ و تقویت نمایند .وی وظیفه مسلمانان را حفظ وحدت و 
دفاع از ارزشهای ناب اسلامی دانست وگفت : نقش غدیر و پیام 
غدیر آن  در تمام اعصار اسامی وحدت آفرین  بوده است که باید 
مسلمانان نقش و پیام وحدت آفرینی آن در جامعه و جهان تقویت  

نمایند .

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی بین خیابان 

سعدی و خیابان مسلم ساختمان نور 
 شماره تماس : 06132212156
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طالع بینی

ورزشی

مشکل پیش آمده در حین پخش بازی تیم ملی واترپلوی ایران در جریان 
مسابقات آسیایی جاکارتا، با تفسیری از سوی برخی کاربران فضای مجازی 
همراه بوده که در ادامه واکنش حسین رضایی ، گزارشگر این دیدار را به همراه 

داشته است.
     او با انتشار ویدئویی مطالب منتشر شده اخیر در فضای مجازی مبنی بر اینکه 
پلیس مانع تصویربرداری خبرنگار صداوسیما شده را نادرست خوانده است. به 
گزارش ایسنا، گزارشگر شبکه ورزش که پوشش زنده مسابقه امروز رقابت تیم ملی 
واترپلوی ایران را عهده داربود، دقایقی قبل در صفحه شخصی خود در اینستاگرام 
ویدئویی را منتشر و تاکید کرده است که مطالب منتشر شده در فضای مجازی مبنی بر 

ممانعت پلیس از تصویربرداری وی نادرست بوده است.

  حسین رضایی توضیح داده که این مشکل فقط برای لحظاتی اتفاق افتاده است و او 
در ادامه به پایین سالن واترپلو رفته و پس از پیروزی تیم ملی کشورمان گزارشی از 

اعضای تیم ملی هم تهیه و پخش کرده است.
  در این ویدئو، رضایی یادآور شده است که پس از این دیدار او به سالن والیبال رفته 

و این رقابت را هم گزارش کرده است.
  به گزارش ایسنا، در دیدار تیم واترپلوی کشورمان مقابل چین، پس از اینکه تیم ملی 
گلی را به حریف می‌زند، دوربین در دست گزارشگر برای لحظاتی به پایین سقوط 
می‌کند و در پخش تصاویر اختلال ایجاد می‌شود که این صحنه در فضای مجازی 
منتشر شده و از آن با عنوان ممانعت پلیس از تصویربرداری خبرنگار صداوسیما 

یاد می‌شود.

لطف‌ا...‌نسبی: نوشاد سد شکست
جمیل لطف‌ا...‌نسبى بعد از شکست نوشاد عالمیان در نیمه نهایى برابر حریف چینى و کسب مدال برنز بعد از ٥٢ سال گفت: »با 

وجود شکست، کار بزرگى انجام شده و نوشاد در این مسابقات سد مدال‌آورى را شکست.
   او از دوره نوجوانى زحمت کشیده و بالاخره به یک دستاورد بزرگ دست پیدا کرد. این مدال وقتى با‌ارزش‌تر م‌ىشود که بدانید مهد پینگ‌پنگ جهان در 
شرق آسیاست. از بین تمام رشته‌هاى ورزشى م‌ىتوانم به جرات بگویم این رشته از سطح بالاترى برخوردار بود چون تمام قهرمان‌هاى جهان این‌جا بودند. در 
جمع ٨ نفر برتر به جز نوشاد سایر نفرات از شرق آسیا بودند. مطمئن باشید اگر نوشاد حمایت شود، م‌ىتواند این مدال را در المپیک و مسابقات جهانى تکرار 

کند. قطعا کار بسیار دشوارى است؛ اما دور از دسترس نیست.«

    استاندار هرمزگان گفت: بايد تلاش كنيم كه 
ورزش همگاني به كي فرهنگ عمومي در جامعه 

تبديل شود.
   به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر 
فریدون همتی در ديدار با رئيس فدراسيون ورزش هاي 
همگاني، توسعه ورزش هاي همگاني را براي ارتقاء 
سامت عمومي جامعه و پيشگيري از بيماري هاي 
جسمي و روحي ضروري دانست و عنوان كرد: بايد 
تاش كنيم كه ورزش همگاني به كي فرهنگ عمومي 
در جامعه تبديل شود و از مولفه هاي سبك زندگي 
 مردم باشد.وي ادامه داد: تمركز بر روي ترويج و توسعه 

ورزش هاي همگاني از محورهاي مهم مديريت استان 
هرمزگان است و در اين راستا تمامي ظرفيت ها بسيج 
خواهند شد.استاندار هرمزگان بر لزوم تشيكل شوراي 
ورزش هاي همگاني در هرمزگان تايكد كرد و افزود: از 
ظرفيت تمامي دستگاه ها و همچنين بنگاه هاي اقتصادي 
فعال در هرمزگان براي توسعه و ترويج ورزش هاي 
همگاني استفاده شود.همتي تصريح كرد: براي هركدام 
از شهرستان هاي هرمزگان برنامه متناسب با شرايط آن 
شهرستان در زمينه توسعه ورزش هاي همگاني تدوين و 
ابلاغ شود.وي با بيان اينكه ورزش همگاني از ملزومات 
كي جامعه توسعه يافته در راستاي سلامت آحاد جامعه 

است، اظهار داشت: بايد با برگزاري برنامه هاي جمعي 
ورزش همگاني نشاط و شادابي مردم را افزايش داد.

استاندار هرمزگان خاطرنشان كرد: كيي از برنامه هاي مهم 
در اين راستا توسعه فضاها و زيرساخت هاي مناسب براي 
ورزش در محلات است كه بايد به طور جدي پيگيري 

شود.
  رئيس فدارسيون ورزش هاي همگاني نيز در اين ديدار 
ورزش همگاني را از نيازهاي اساسي براي نشاط و 
شادابي جامعه دانست و بيان داشت: بيش از 60 انجمن 
در زيرمجموعه فدراسيون ورزش هاي همگاني مشغول 

فعاليت هستند.

علي مجدآرا افزود: فعاليت هاي خوبي براي توسعه ورزش 
همگاني در استان ها داشته ايم و سند تحول ورزش هاي 

همگاني را تدوين و به استان ها ابلاغ كرده ايم.

  در پايان اين ديدار تنديس ورزش هاي همگاني از 
سوي رئيس فدراسيون ورزش هاي همگاني به استاندار 

هرمزگان اهدا شد.

دکتر همتی در ديدار رئيس فدارسيون ورزش هاي همگاني:

ورزش همگاني بايد به يك فرهنگ عمومي در جامعه تبديل شود

    رییس هیات والیبال هرمزگان گفت: براساس ابلاغ فدراسیون والیبال 
تیم نوجوانان والیبال ساحلی استان که قهرمان رقابت های کشوری شده در 

تورهای تک ستاره جهانی شرکت می کند.
   فریدون الهامی درگفتگو با ایرنا اظهار داشت: تورهای تک ستاره جهانی والیبال ساحلی 
مهرماه امسال در شهرهای بندرترکمن، بابلسر و بندرانزلی برگزار می شود.سرپرست سازمان 
والیبال ساحلی کشور افزود: یکی از رویکردهای مهم فدراسیون والیبال توجه ویژه به بازیکنان 

مستعد و آینده دار این رشته است.
  الهامی تصریح کرد: بر همین اساس نیز تصمیم بر آن شده که به جز تیم های ملی بزرگسالان، 
تیم های قهرمان رده های سنی نیز در تورهای جهانی ایران حضور یابند.وی بیان داشت: تیم 
نوجوانان هرمزگان ماه گذشته در رقابت های والیبال ساحلی قهرمانی کشور با ترکیب ابوالحسن 
خاکی زاده و رضا نقیبی زاده موفق شد با هشت پیروزی به عنوان قهرمانی در میان 33 تیم 

شرکت کننده از سراسر کشور دست یابد.

تیم والیبال نوجوانان ساحلی هرمزگان در تور جهانی شرکت می کند با کسب هشت مدال صورت گرفت

افتخارآفرینی بانوان کاراته کا جاسکی در مسابقات 
قهرمانی کشور

    تیم کاراته بانوان جاسک که بنا به دعوت 
فدراسیون کاراته کشور و هیات کاراته 
استان به مسابقات قهرمانی کشور به 
استان قم اعزام شده بود، با مربیگری منور 
امیر احمدی توانست یک بار دیگر برای این 

شهرستان افتخار آفرینی کنند.
  به گزارش فارس، تیم کاراته بانوان سبک 
شوتوکان 2 ایران که بنا به دعوت فدراسیون 
کاراته کشور و هیات کاراته استان دعوت به 
مسابقات قهرمانی کشور به استان قم شده بود، 
با مربیگری منور امیر احمدی توانست یک بار 
دیگر برای شهرستان جاسک افتخار آفرینی 

کنند.
  این مسابقات با حضور تیم‌هایی از استان‌های 
کرمان، کرمانشاه، گیلان، تهران، قم، هرمزگان، 
مازندران، آذربایجان شرقی، قزوین، همدان و 
اراک به میزبانی استان قم طی 4 روز برگزار 

شد.منور امیر احمدی مربی کاراته بانوان 
جاسک در گفت و گو با خبرنگار فارس در 
جاسک گفت: ما در این مسابقات با هشت 
ورزشکار حضور پیدا کردیم که شش نفر مدال 

کسب کردند.
  وی با بیان اینکه در رده سنی نونهالان فاطمه 
یوسفی مدال نقره و مقام دوم، مبینا محمدی، 
نیکا ارجمند، هانیه سادات راهبر، زهرا باقرپور 
و زهرا دادخدای مدال برنز و مقام سوم کشور 
را به دست آوردند، افزود: زهرا باقر پور و هانیه 
سادات در رده سنی جوانان سبک کاتا باز هم 
برای دومین بار مدال برنز و مقام سومی این 

مسابقات را از آن خود کردند.
  وی در پایان از حمایت‌های اداره ورزش 
و جوانان جاسک، اداره بنادر و دریانوردی 
جاسک و ناحیه مقاومت بسیج شهرستان جهت 

اعزام این تیم تشکر و قدردانی کرد.

فروردین :
به نفع شماست که امروز را برای سفر انتخاب 
نکنید، به ویژه اگر قصد دارید که از خطوط 
هوایی استفاده کنید. اگر به این توصیه توجه 
نشان ندهید، در نهایت با صف های طولانی در باجه های 
 خریداری بلیط و تأخیر مواجه خواهید شد. حتی بهتر است
  که امروز دست به برنامه ریزی برای سفر نزنید، اما می توانید راجع به

 انتخاب های تان فکر کنید. اگر در هر صورت قرار است به سفر بروید 
باید حواس تان باشد که زود حرکت کنید و بار سنگین برندارید. بد 
نیست چیزی هم برای مطالعه بردارید تا سختی ها قابل تحمل تر شوند.

   اردیبهشت :
 شما و دوست تان در یک اقدام مهم با یکدیگر همراه 
 شده اید، اما به نظر می رسد که همراه شما از مشکلات مالی رنج 
می برد. از این رو، از جانب شما انتظار می رود که 
خودتان را با شرایط سازگار کنید، شاید حتی مجبور شوید در این 
زمینه به دنبال شخص دیگری بگردید تا او را موقتاً جایگزین نمایید. 
به طور حتم شرایط دردناکی است، اما شما و همکاران تان باید این 
وضعیت را مدیریت کنید تا دوست تان در زمان مساعد به شما بپیوندد.

   خرداد :
امروز همه چیز به هم ریخته به نظر می رسد. ممکن است 
هزاران کار جالب در مقابل خود ببینید و دل تان بخواهد 
که انجام شان دهید. از این رو، احتمال می رود که خودتان 
 را دیوانه وار مشغول انجام کارهای متنوع کنید. خوش 
بگذرانید، اما یادتان باشد که این وضعیت تا ابد ادامه نخواهد داشت. 

خلاصه این لذت ها هم یک جایی به پایان می رسند.
  تیر :

بهتر است برنامه ریزی برای سفر را به روز دیگری 
موکول کنید، زیرا ممکن است اتفاقات غیر منتظره ای 
پیش بیاید و مسیرتان تغییر کند. مدام نگران نتیجه ی 
کارهای تان هستید، اما یادتان باشد که انرژی تان را بیهوده تلف نکنید. 
مطمئن باشید که اگر امروز نشد، فردا حتماً می توانید به هر کجا که می 
خواهید سفر کنید و هر اقدامی را که علاقه دارید در پیش بگیرید. اگر 
نگران باشید فقط همه چیز بدتر خواهد شد. تنها کاری که می توانید 
برای برون رفت از این مشکل انجام دهید این است که توقف نکنید 

و پیش بروید.
  مرداد :

 موجی از فعالیت ها امروز به سراغ تان می آید. اکنون 
می توانید رونق و پیشرفت را در پیش روی تان احساس 
کنید. افق دیدتان را بگسترانید و از نظر فکری با دیگران 
 ارتباط برقرار کنید. تا زمانی که مثبت اندیش باشید هیچ چیز نمی تواند مانع 
راه تان شود. امروز به راحتی می توانید گام های بلند بردارید و در هر 
کاری پیشرفت کنید. فقط به انتخاب های ممکن و شدنی فکر کنید و 
سپس مسیری را انتخاب کنید که با افکار و احساسات تان بیشتر جور 
درمی آید. اما این انتخاب را به تأخیر نیندازید، در غیر این صورت 

فرصتی که پیش روی تان قرار گرفته از دست می رود.
  شهریور :

شاید امروز به راحتی نتوانید به دیگران اعتماد کنید. 
 به حس ششم تان اطمینان کنید، زیرا به شما راست 
می گوید. هیچ چیزی را فقط با برانداز کردن ظاهر آن 
نپذیرید. امروز لازم است که در هر اقدامی بیش از پیش احتیاط به 
خرج دهید. به نظر می رسد که دیگران همه بیهوده حرف می زنند و 
آن طور که نشان می دهند نیستند. اگر احساس کردید که چیزی به درد 

شما نمی خورد و معنی و مفهومی ندارد آن را رها کنید.
 مهر :

امروز ممکن است افراد زیادی با شما تماس بگیرند یا 
این که چندین بار از طرف پست یا پیک چیزی دریافت 
کنید. البته شاید هم زمانی که منزل نیستید همه ی این ها 
اتفاق بیفتد. اگر خودتان را از قبل با این هجوم آماده سازید مشکلی 
پیش نخواهد آمد. بهتر است به دیگران بگویید که چه زمانی منزل 
هستید تا بی وقت با شما تماس نگیرند. نگران نباشید، شما می توانید 

این مشکل را مدیریت کنید.
 آبان :

پولی که قرار بود به دست تان برسد با تأخیر مواجه 
شده و به همین خاطر باید بعضی چیزها را که شدیداً 
به آن ها نیاز دارید دیرتر خریداری کنید. خودتان 
را آزار ندهید، ارزش ندارد که درگیر اضطراب و 
نگرانی شوید. اگر چه کمی دیر شده، اما در هر صورت اتفاق 
 خواهد افتاد. پول به دست تان می رسد و بعد می توانید همه ی 
نقشه های تان را عملی کنید. در این فاصله بد نسیت که خودتان را با 

کارهای دیگر سرگرم کنید.
    آذر :

امروز ممکن است کسانی مثل پدر و مادرتان درباره ی 
 اقدامات شما اظهار نظر کنند و ارزیابی های خود را به

  شما بگویند. اما به به نظر می رسد که شما خیلی 
حساس شده اید، به همین خاطر تحمل شنیدن انتقادهای 
دیگران را ندارید. خشمگین نشوید، زیرا عصبانیت به نفع تان نخواهد 
بود. می توانید مثلًا موضوع بحث را تغییر دهید یا این که هر کاری 

بکنید تا بحث به انتقاد کشیده نشود
  دی :

هر کسی برای پیش بردن امور به شیوه ی خاصی متوسل 
می شود و شما هم روش های خاص خودتان را دارید. 
اگر امروز قرار است با دیگران در کاری شریک شوید 
به آن ها اجازه دهید که بدانند شما می خواهید رییس باشید. باید همه 
چیز را منطقی به بحث بگذارید. یادتان باشد که به خاطر اختلاف 
نظرهایی که احتمالاً وجود دارد ناراحت نشوید، سعی کنید اختلافات 

را حل کنید.
 بهمن :

در چند ماه گذشته پیشرفت های قابل توجهی داشته 
اید، اما امروز ممکن است به قابلت های تان شک کنید. 
نمی دانید که آیا می توانید به اهداف تان برسید یا نه. 
 شاید به موانعی برخورد کنید که شما را ناچار به عقب نشینی کنند، اما 
نباید اجازه دهید که هیچ چیزی مانع پیشرفت تان شود. نا امید 

نشوید، دوباره برنامه ریزی کنید و از نو قدم به مسیر بگذارید.
 اسفند : 

شاید امروز منتظر شنیدن خبرهای مهم باشید. کارهای 
مهمی دارید که باید انجام شان دهید، پس بیهوده منتظر 
ننشینید و وقت تلف نکنید. آن چه بی نهایت منتظرش 
هستید شاید کمی دیر اتفاق بیفتد، یعنی زمانی که اصلًا انتظارش 

را ندارید. 
  در این فاصله باید به کارهای دیگر مشغول شوید، در غیر این 
صورت حتی ممکن است به مرز جنون برسید. ممکن است در 
نهایت از این رفتار غیر طبیعی آن ها خوش تان بیاید، حتی شاید 
موجب سرگرمی تان شود، پس بهتر است افکارشان را کنترل نکنید. 
رمز موفقیت شما اکنون در این است که افکار دیگران را هم بپذیرید.

لزوم استفاده از تمامي ظرفيت ها براي ترويج ورزش هاي همگاني در هرمزگان

توضیح گزارشگر صداوسیما درباره اختلال در پخش مسابقه واترپلو

در گفتگو با مهر عنوان شد:

پشت پرده باخت جودوکار ایران در اندونزی
  عضو پیشین تیم ملی جودو گفت: محمد ملک محمدی 
بخت نخست کسب مدال طلا در بازیهای آسیایی بود که 
متاسفانه با حق کشی واضح آسیبی جبران ناپذیر به او وارد 

کردند. 
    حامد ملک محمدی با بیان مطلب فوق به مهر گفت: همه 
مردم ایران  مبارزه برادرم با رقیب افغانستانی را دیدند و حتی 
آنها که از ورزش اطلاعی ندارند متوجه شدند که خیلی آشکار 
حق این بچه را ضایع کردند و هیچکدام از مسئولین هم پیگیر این 
موضوع نبودند، چرا که همه آقایان در این افتضاح دست داشتند. 
وی افزود: شب قبل از مسابقه سرمربی تیم به محمد گفته بود که 
برو در میدان بجنگ، حق تو را ضایع می کنند! این یعنی چی؟ 
کسی که در تمام مسابقات قبلی همه رقبا را شکست داده چگونه 
مقابل  رقیب گمنامی از افغانستان بازنده میدان مبارزه را ترک می 

کند؟ مدتی قبل قهرمان آسیا شد. 
  در جام ریاست جمهوری ازبکستان طلا گرفت و در جاکارتا 
امید اول کوراش برای رسیدن به مدال طلا بود.دارنده مدال برنز 
بازیهای آسیایی ۲۰۰۲ بوسان ادامه داد: متاسفانه مدالهای کوراش 
نه داخل میدان مبارزه که در پشت اتاق های در بسته توزیع شد و 
حق جوانی که آینده ورزش کشور است این چنین ضایع می شود 

و کسی پاسخگو نیست.
   حتی اجازه ندادند تا فینال پیش برود و با کسب مدال نقره یا 
برنز لااقل دست خالی به میهن بازنگردد.این عضو پیشین تیم 
ملی جودو در خصوص اعتراض درخشان به داوری ها گفت: 
اینها همه جنگ زرگری است. همه چیز دست خودشان است. کل 
برگزاری مسابقات کوراش دست ایرانی بود. چگونه می شود در 
چنین شرایطی اینقدر واضح و آشکارا حق برادر من ضایع شود؟ 
چرا نصیرنژاد به برادر من گفت ببخشید که قرعه مدال نگرفتن به 

تو افتاد؟ 

ملک محمدی در مورد آخرین شرایط برادر خود گفت: محمد 
شب گذشته در شرایط بدی به تهران بازگشت. به لحاظ روحی 
سخت آسیب دیده و شرایط جسمانی هم که بعد از آن ضربه ای 
که به دیوار زد، از ناحیه گردن و سر آسیب دیده و متاسفانه کسی 

هم جوابگوی خانواده ما نیست!
   وی در پایان گفت: این موضوع را پیگیری می کنم. اجازه نمی 
دهم به این راحتی حق برادرم ضایع شود. از مسئولان کمیته ملی 
المپیک می خواهم با دعوت از داوران و کارشناسان یکبار فیلم 
مبارزه را بررسی کنند. هر چند همه چیز واضح بود ولی مسئولان 
فدراسیون باید پاسخگو باشند چرا به این راحتی حق ما ضایع شد 
و آنها تنها به یک اعتراض که به جنگ زرگری شبیه بود بسنده 
کردند؟ از صالحی امیری می خواهم این موضوع را پیگیری کند.

   محمد ملک محمدی در وزن ۹۰- کیلوگرم رقابتهای کوراش 
هجدهمین دوره بازیهای آسیایی در همان بازی اول با مشکلات 

آشکار داوری بازنده و از دور مسابقات حذف شد. 

    استاندار هرمزگان گفت: خوشبختانه مدال‌آوری هدیه کاظمی و تاریخ‌سازی این بانوی هرمزگانی در المپیک آسیایی، لیاقت 
بانوان کشور و هرمزگان را به اثبات رساند. 

   فریدون همتی در گفت‌وگو با ایسنا، افزود: طی تماسی تلفنی با هدیه کاظمی، مدال‌آور نقره المپیک آسیایی جاکارتا، این افتخارآفرینی 
را تبریک و اظهار خوشحالی خودم و مردم استان هرمزگان را انتقال دادم. وی با بیان اینکه این موضوع نشان داد هرمزگان مملو از افراد 
توانمند است، تصریح کرد: قایقرانی باید متشکل از هرمزگان و استان‌های ساحلی باشد و خوشبختانه این بانو هرمزگانی لیاقت بانوان 

کشور و هرمزگان را به اثبات رساند. 
   عالی‌ترین مقام دولت در هرمزگان اضافه کرد: امیدوارم در ورودش مورد استقبال مناسبی قرار بگیرد و تلاشمان تشویق معنوی و مادی 

از اوست و در بخش مادی به‌طور حتم پاداشی در نظر می‌گیریم.

استاندار هرمزگان:

مدال آور هرمزگانی لیاقت بانوان کشور را به اثبات رساند

 دبیرهیئت کشتی از قهرمانی نخستین دوره مسابقات 
کشتی یادواره شهید مدافع حرم بندرلنگه خبرداد.

    به گزارش بندرلنگه خبرنگار دریا؛ وی گفت: دراین دوره از مسابقات 
که با شرکت تیم های بندرلنگه، بندرخمیر و فرزندان کارکنان نیروی 
انتظامی استان به میزبانی بندرلنگه دررده سنی نونهالان، نوجوانان 
وجوانان برگزارشد که در پایان این دوره از مسابقات تیم کشتی بندرلنگه 

میزبان مسابقات قهرمان شد و تیم های بندرخمیر و فرزندان کارکنان 
نیروی انتظامی مقام دوم و سوم را کسب کردند. سید مهدی گلگیرسوار 
به جایگاه کشتی استان درکشور اشاره کرد وگفت: در حال حاضر در 
رده خردسالان رتبه ششم و در رده نونهالان یک مقدار بالاتر، در رده 
 b نوجوانان وجوانان دوم کشور و دربزرگسالان آزاد و فرنگی در رده

کشورکه همان رتبه دوم می باشد قرارداریم.

گزارش مهر از اندونزی؛ 

حامد حدادی: بهترین فرصت برای مدال طلا را از دست دادیم
    سنتر تیم ملی بسکتبال با بیان اینکه در فینال بازی‎های 
آسیایی به خودمان باختیم، گفت: این دیدار بهترین فرصت 

برای مدال طلا بود که از دست رفت. 
   به گزارش مهر از اندونزی، تیم ملی بسکتبال امروز در دیدار نهایی 
بازی های آسیایی مقابل چین شکست خورد و با تکرار عنوان نایب 
قهرمانی به کار خود در این دوره بازی ها پایان داد.حامد حدادی 
در پایان این دیدار ضمن ابراز تاسف از نتیجه به دست آمده گفت: 
بهتر است الان حرفی نزنم. بعد از باخت همیشه آدم ناراحت است. ما 
بازی را خوب شروع کردیم اما نتوانستیم اختلاف امتیاز ایجاد شده 
را حفظ کنیم.وی ادامه داد: اشتباهاتی داشتیم و خیلی از دقایق هم 
خوب دفاع نکردیم. چینی ها از این فرصت استفاده کردند و اختلاف 

امتیاز را زیاد کردند. ما هر چقدرسعی کردیم به بازی برگردیم، 
متاسفانه نشد.این ملی پوش بسکتبال کشورمان تاکید کرد: این بهترین 
شانس ما بود که بتوانیم طلای بازی های آسیایی را بگیریم. متاسفانه 
به خودمان باختیم. وقتی تیم می برد همه قهرمان هستند؛ اما وقتی 
می بازیم، باید بگوئیم که همه مقصر هستیم. این بزرگترین شانس ما 
برای کسب مدال طلا بود؛ اما متاسفانه آن را از دست دادیم.حدادی 
در پایان گفت: از پزشک تیم می توانید بپرسید که من چه وضعیتی 
داشتم. البته منتی هم سر تیم نیست. من با آسیب دیدگی بازی کردم. 
پزشک تیم روزانه ۳، ۴ ساعت برای من وقت می گذاشت. ۱۰ روز 
قبل از بازی ها کشاله پای من پاره شد و شرایط سختی داشتم. هنوز 

تصمیمی برای آینده نگرفتم.

   معاون پزشکی باشگاه استقلال آخرین وضعیت 
بازیکنان مصدوم این تیم را تشریح کرد. 

    به گزارش مهر،  دکتر امین نوروزی در گفتگو با سایت 
باشگاه استقلال درباره آخرین مصدومان این تیم گفت: 
علی کریمی مشکلی در ناحیه لگن و عضلات اطراف لگن 
خود احساس کرد که در حال کار روی این مساله هستیم. 
ایشان روز گذشته هم اختصاصی تمرین کرد و مشغول مداوا 

می‌باشد.

  نوروزی در مورد بازیکنان دیگر نیز گفت: محسن کریمی 
نیز در تاریخ ۲۶ اسفند عمل جراحی خود را انجام داد و 
با توجه به نوع و شدت آسیب دیدگی و همین طور عمل 

جراحی که داشت، نیاز به ۹ تا ۸ ماه طول درمان دارد.
   محسن از هفته گذشته دویدن کنار تیم را آغاز کرده و 
زمان می‌خواهد تا تمرینات قدرتی و تعادلی خود را به 

پایان برساند. 
  با سپری شدن این تمرینات، ایشان می‌تواند از ۳-۲ ماه 

دیگر کارش را به طور کامل آغاز کند.وی افزود: داریوش 
شجاعیان هم ۲۸ اردیبهشت عمل جراحی رباط صلیبی 
خود را انجام داد و حداقل به ۶ ماه زمان احتیاج دارد. 
این بازیکن از نیمه دوم مهرماه دویدن را آغاز می‌کند.

 نوروزی در پایان تصریح کرد: ۲۸ شهریور تاریخی است که 
۶ ماه از عمل تیموری خواهد گذشت و این بازیکن 
آرام آرام می تواند در صورت کسب آمادگی مطلوب و 

صلاحدید کادر فنی به ترکیب استقلال اضافه شود.

محسن کریمی نیز در تاریخ ۲۶ اسفند عمل جراحی خود را انجام داد و با توجه به نوع و شدت آسیب دیدگی و همین طور 
عمل جراحی که داشت، نیاز به ۹ تا ۸ ماه طول درمان دارد

تیم کشتی بندرلنگه قهرمان مسابقات یادواره شهید مدافع 
حرم ستارمحمودی شد

آخرین وضعیت بازیکنان مصدوم تیم فوتبال استقلال 
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 هرمزگان از آن استان‌هایی است که شبیه خلیج مغموم 
همیشه فارس جایی در انتهای نقشه جغرافیا افتاده است 
و دروازه طلایی اقتصاد بودن با آمار هزار و 600 کلاس 
درس فرسوده‌اش حکایت از متناقض نمایی غریب دارد، 
هرچند که مردمان این خطه خود متناقض نمایی از 

محرومیت و مقاومت‌اند. 
  همین چند وقت پیش بود که خبر کسب رتبه هفتم و 
نهم کنکور سراسری در رشته ریاضی و فیزیک توسط 
دو دانش‌آموز هرمزگانی نقل محافل شد و رنگ شادی 
کسب رتبه تک‌رقمی توسط دانش‌آموزان هرمزگانی برای 
اولین بار به تابلوها و در و دیوار شهر پاشید... خبری که 
تعجب همگان یا حداقل ما هرمزگانی‌ها را که به وضعیت 
نابسامان آموزش استانمان واقفیم را برانگیخت. علی سالار 
حسینی یکی از دو دانش‌آموز هرمزگانی است که توانست 
در کنکور سراسری سال 97 برای نخستین بار در هرمزگان 
رتبه تک‌رقمی را در رشته ریاضی و فیزیک کسب کند، 
این رتبه هفتم کنکور ریاضی و فیزیک سال 97 با حضور 
در دفتر خبرگزاری ایسنا، منطقه خلیج‌فارس، پاسخگوی 
سؤالات سرویس علمی و آموزشی این خبرگزاری بود که 
در ادامه شما را به خواندن این گفت‌وگو دعوت می‌کنیم: 

* خودتان را معرفی کنید؟ 
  بنده علی سالار حسینی، رتبه 7 کشوری و رتبه سه 
منطقه دو رشته ریاضی و فیزیک در کنکور سراسری 
سال 97 هستم. متولد روستای سیروئیه از توابع شهرستان 
حاجی‌آباد در استان هرمزگان بوده، دوره ابتدایی را در 
روستای سیروئیه و سال اول راهنمایی را در مدرسه نمونه 
دولتی شهرستان حاجی‌آباد گذراندم که چون وضعیت 
آموزشی آنجا را خیلی مناسب ندیدم انتقالی گرفته و به 
مدرسه نمونه دولتی جامة الصادق در بندرعباس آمدم، پس 
از آن نیز در آزمون تیزهوشان پذیرفته و دوران دبیرستان را 

در مدرسه شهید حقانی بندرعباس درس خواندم. 
* چطور برای درس خواندن برنامه‌ریزی کردید 

و در روز چند ساعت وقت می‌گذاشتید؟ 
  برای کنکور از سال دوم دبیرستان به‌صورت جدی و 
حرفه‌ای شروع به درس خواندن کردم، به این صورت 
که ساعت مطالعاتی‌ام را بالا بردم، تا سال سوم دبیرستان 

روزانه به‌طور میانگین 6 ساعت درس می‌خواندم و در 
سال چهارم به‌این‌علت که هم باید دروس سال چهارم را 
می‌خواندم و هم دروس سال‌های گذشته را مرور می‌کردم 
ساعت مطالعاتی‌ام را افزایش دادم و در روزهایی که به 
مدرسه می‌رفتم به‌طور میانگین 7 ساعت و در روزهای 

تعطیل حدود 12 ساعت درس می‌خواندم. 
* از کودکی فکر می‌کردید که به چنین جایگاهی 

دست بیابید؟ 
  واقعیتش نه! دوران کودکی خیلی از کنکور که یک جنگ 
علمی واقعی است فاصله دارد و من شادی‌های خودم را 
داشتم و این تفکر که می‌توانم پیشرفت کنم و به رتبه‌خوبی 
در کنکور برسم از دوران دبیرستان در ذهنم شکل گرفت و 
این را مدیون کادر آموزشی مدرسه هستم و خدا را شکر 

می‌کنم که توانستم به جایگاهی که می‌خواستم برسم. 
* تحصیات پدر و مادرتان چقدر است و 
مشوق‌های اصلی شما در این راه چه کسانی 

بودند؟ 
  مشوق اصلی من اول پدر و مادرم بودند و بعد از آن کادر 
آموزشی مدرسه بودند که زحماتشان غیرقابل‌جبران است. 
پدرم تا پنجم ابتدایی و مادرم تا اول ابتدایی درس‌خوانده‌اند 
و فکر می‌کنم یکی از دلایل اصلی پشتیبانی آن‌ها برای 
درس خواندن من این بوده که خودشان تحصیل‌نکرده‌اند 
و فکر می‌کردند اگر من تحصیل کنم می‌توانم باعث 

افتخارشان باشم و بهتر به مردم خدمت کنم. 
* در خانواده و اطرافیانتان کسی را داشته‌اید که 

به چنین موفقیتی دست‌یافته باشد؟ 
  خیر چنین موفقیتی را در خانواده نداشتیم، البته خواهرم 
حدود 10 سال پیش رتبه هزار و 800 منطقه سه را به 

دست آورد و در دانشگاه دولتی هرمزگان تحصیل کرد 
اما هیچ‌کدام از نزدیکانم رتبه تک یا دو رقمی نداشته‌اند. 

* هدفتان برای آینده تحصیلی‌تان چیست؟ 
  رشته مهندسی مکانیک دانشگاه صنعتی شریف را انتخاب 
کردم و به‌احتمال‌زیاد هم قبول می‌شوم اما فکر می‌کنم هیچ 
هدفی در دنیا بهتر از خدمت به مردم نیست و من سعی 
می‌کنم و امیدوارم با استفاده از رشته‌ای که انتخاب کردم به 

این هدف دست پیدا کنم. 
* با توجه به اینکه می‌خواهید در دانشگاه 
صنعتی شریف تحصیل کنید به مهاجرت هم 

فکر کرده‌اید؟ 
  قاعدتاً برای زندگی در یک کشور دیگر خیر اما برای 
ادامه تحصیل چراکه نه؟! اگر فرصتش پیش بیاید این کار 
را خواهم کرد چون هرکسی راهی را شروع می‌کند دوست 
دارد به نهایت آن برسد و من هم که پا در مسیر علم و 
تحصیل گذاشته‌ام دوست دارم روزی در بهترین مکان‌های 
علمی دنیا درس بخوانم و برای خدمت به مردمم به کشورم 

بازخواهم گشت. 
 * در سال‌هایی که برای کنکور درس 
می‌خواندید چقدر از تفریحات و سرگرمی‌هایتان 

گذشت کردید؟ 
  در سال‌های دوم و سوم دبیرستان تفریحاتم را داشتم 
و با برنامه‌ریزی که انجام می‌دادم روزانه یکی دو ساعت 
وقت اضافه برای تفریح کنار می‌گذاشتم و حتی دو هفته 
یک‌بار زمان بیشتری را صرف تفریح می‌کردم اما در سال 
چهارم این تفریحات محدود شد، بیرون رفتن‌ها حذف شد 
و روزانه تنها نیم ساعت برای سرگرمی وقت می‌گذاشتم. 
گذشتن از تفریحات و ساعات طولانی درس خواندن برای 

نوجوانانی به سن من که انرژی زیادی داریم سخت است 
اما اگر سختی‌ها را تحمل نکنیم به اهداف خود نیز نخواهیم 

رسید. 
* اگر خاطره‌ای از دوران درس خواندن برای 

کنکور دارید تعریف کنید. 
  در سال چهارم یک‌شب قبل از یکی از آزمون‌های 
آمادگی کنکور با دوستانم به تفریح رفتم که البته در آن 
سال تنها همین یک‌بار را به تفریح گذراندم، خیلی خوش 

گذشت و علی‌رغم سرزنش‌هایی که شدیم آزمون را 
به‌خوبی گذراندیم. این خاطره را بیان کردم تا بگویم قرار 
نیست کل وقتمان را درس بخوانیم، چراکه ما انسانیم و 
کامپیوتر نیستیم که یکنواخت زندگی کنیم و برای این مسیر 
سخت فکر می‌کنم باید گاهی هم‌زمانی بگذاریم تا انرژی 
و خستگی‌هایمان را تخلیه کنیم و راه را با انرژی بیشتری 

ادامه دهیم. 
* وقتی نتیجه کنکور را دیدید واکنش خود و 

اطرافیانتان چگونه بود؟ 
با توجه به عملکردی که داشتم و تلاشی که کردم خیلی 
به رتبه فکر نمی‌کردم و ممکن بود با یک رتبه دو رقمی 
هم همین حس را داشته باشم اما چون تاکنون در استان 
هرمزگان کسی رتبه تک‌رقمی کسب نکرده بود و برای 
اولین بار این اتفاق افتاد حس شیرین‌تری داشت. کما اینکه 
شاید اگر قبلًا هم‌رتبه‌های تک‌رقمی در استان داشتیم، رتبه 
تفاوت چندانی برایم نداشت چراکه تمام تلاشم را کرده 
بودم و به آنچه می‌خواستم می‌رسیدم. خانواده و دوستانم 
هم خیلی خوشحال شدند، کسب این نتیجه تنها با تلاش 
خودم نبوده و زحمات خانواده و همراهی دوستانم در این 

مسیر بسیار تأثیرگذار بوده است. 
* وضعیت آموزشی استان هرمزگان را چطور 

ارزیابی می‌کنید؟ 
یکی از عواملی که باعث موفقیت هر فردی می‌شود انگیزه 
است و مشکل اساسی که در استان هرمزگان داریم نبودن 
انگیزه کافی در بین دانش‌آموزان است، ما استعدادهای 
زیادی در استان داریم که اگر انگیزه و نیروی محرکه‌ای 
داشته باشند می‌توانند قله‌های موفقیت را فتح کنند اما 

متأسفانه این نیروی محرکه وجود ندارد. 
  از نظر امکانات آموزشی مثل دسترسی به کتاب‌های 
آموزشی فکر می‌کنم تا اندازه‌ای وضعیت خوب است 
و حتی اگر کتابی در دسترس نباشد امروزه با پیشرفت 
تکنولوژی می‌توان کتاب‌ها را به‌صورت اینترنتی سفارش 
داد و در هر نقطه‌ای از کشور به بسیاری از منابع علمی 
دسترسی داشت اما سطح آموزش در مدارس آنچنان بالا 
نیست و در چند سال اخیر نیز سطح آموزشی هرمزگان 
در بین 31 استان در رده‌های آخر قرار داشته و به‌جز 
یکی دو مدرسه که با زحمات کادر آموزشی‌شان به سطح 
خوبی رسیده‌اند بقیه مدارس در سطح کسب موفقیت‌های 
چشم‌گیر در آزمون‌های سراسری نیستند و حرفی برای 

گفتن ندارند. 
از مسئولین خواهش می‌کنم افراد مجربی که تخصص کافی 
در روانشناسی کودک و نوجوان دارند را در مدارس جذب 
کنند تا بتوانند انگیزه کافی را در دانش‌آموزان ایجاد کنند 
و از لحاظ آموزشی هم باید برای بالا بردن سطح آموزش 

تدبیری اندیشیده شود. 
  در خصوص کتابخانه هم باید بگویم در شهر بندرعباس 
کتابخانه‌های خوبی وجود دارد که من فکر می‌کنم 
مراجعات به آن‌ها کم است، اگر این کتابخانه‌ها به 
کتاب‌های سطح کنکور مجهز شوند دانش‌آموزان با شوق 
و انگیزه بیشتری به این کتابخانه‌ها مراجعه کنند و فضای 

مناسبی برای پیشرفت آن‌ها محیا شود. 
* چه توصیه‌ای برای پشت‌کنکوری‌ها دارید؟ 

  فکر می‌کنم یکی از بهترین کارهایی که می‌توان برای غلبه 
بر این مسیر سخت و پر فراز و نشیب انجام داد این است 
که از ابتدا برای خود هدفی را تعیین کنیم، بدانیم برای چه 
درس می‌خوانیم، کنکور گام اول در مسیر موفقیت است 
و لزوماً کسی که در کنکور موفق باشد در آینده موفق 
نخواهد بود. می‌توان با استفاده از ابزار کنکور به هدف 
اصلی دست پیدا کرد.من از سال دوم دبیرستان به این فکر 
کردم که در آینده رشته مهندسی مکانیک را ادامه دهم، با 
اینکه بسیاری از رتبه‌های برتر رشته ریاضی و فیزیک در 
کنکور به رشته‌های برق و کامپیوتر گرایش دارند اما من 
فکر می‌کنم علاقه و هدف مهم‌ترین چیز در زندگی است. 
  گفتگو از لیدا رضائی، خبرنگار ایسنا، منطقه 
خلیج‌فارس 

   رییس اداره فرهنگ و ارشاد اسامی 
پارسیان گفت: سومین نمایشگاه عکس 
خیابانی با عنوان نخل در نگارخانه خیابانی 

»افَتَو« فعالیت خود را آغاز کرد.
   به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و 
ارشاد اسامی هرمزگان ، محمود اسدی رئیس 
اداره فرهنگ و ارشاد اسامی پارسیان گفت: 
نگارخانه افتو از اول فروردین فعالیت خود را 
آغاز کرد و امروز شاهد سومین نمایشگاه در این 

نگارخانه هستیم.
وی افزود: نگارخانه خیابانی افتو با ظرفیت 14 
قطعه عکس از این ماه به صورت ماهیانه فعالیت 

خواهد کرد و انجمن عکس شهرستان با طرح 
موضوعات مختلف هنرمندان را به مشارکت در 

این نمایشگاه دعوت می کنند.
  رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی پارسیان 
خاطرنشان کرد: این فصل با توجه به فعالیت های 
برداشت خرما و جنب و جوش در این حوزه 
موضوع مسابقه و نمایشگاه مرداد به موضوع نخل 

و فعالیت های اجتماعی وابسته اختصاص یافت.
اسدی همچنین گفت: در مجموع حدود 289 
عکس به دبیرخانه انجمن عکس پارسیان ارسال 
شد و انتخاب تصاویر توسط آقایان حسن صادقی 
و عبدالرضا شیبانی انجام شد و در پایان آقای 

نورالدین عابدی توانست مقام اول این مسابقه را 
به خود اختصاص دهد.

دبیر شورای فرهنگ عمومی پارسیان در پایان 
اظهار داشت: موضوع شهریور نگارخانه به 
موضوع کهنسالی اختصاص یافته است و هنرمندان 
با این عنوان و موضوعات مطرح شده می 
توانند تصاویر خود را به دبیرخانه انجمن عکس 

شهرستان پارسیان ارسال کنند.
گفتنی است: همزمان با افتتاح نمایشگاه عکس 
نخل تصویری از فرماندار جدید شهرستان که 
توسط اعضا انجمن عکس پارسیان ثبت و چاپ 

شده بود به فرماندار شهرستان اهدا گردید.

آغاز به کار سومین نمایشگاه خیابانی پارسیان با عنوان نخل

   

  شرکت پالایش نفت بندرعباس در بیست و یکمین 
جشنواره شهید رجایی هرمزگان به عنوان شرکت 
برتر در ایفای مسئولیتهای اجتماعی معرفی شد و 

تندیس و لوح این همایش را دریافت کرد.
    به گزارش روابط عمومی شرکت پالایش نفت 
بندرعباس، بیست و یکمین جشنواره شهید رجایی 
هرمزگان با هدف معرفی برترین‌ دستگاه‌های های 
اجرایی به لحاظ ارزیابی عملکرد سال ۹۶، با حضور 
استاندار، جمعی از فرمانداران و مدیران دستگاه‌های 
اجرایی استان در سالن همایش‌های شرکت ملی گاز 
بندرعباس برگزار و 37 دستگاه اجرایی و اداره برتر 
معرفی و تجلیل شدند.بر همین اساس شرکت پالایش 
نفت بندرعباس در این جشنواره در شاخص ایفای 
مسئولیت اجتماعی در قبال جامعه پیرامون حائز رتبه 
برتر شد و به ‌عنوان دستگاه برگزیده این بخش در سال 

۹۶ معرفی و مهندس هاشم نامور مدیرعامل شرکت 
پالایش نفت بندرعباس لوح و تندیس این جشنواره 
را از فریدون همتی، استاندار هرمزگان دریافت کرد.
مدیرعامل شرکت پالایش نفت بندرعباس در رابطه 
با جایگاه مسئولیتهای اجتماعی در این شرکت گفت: 
 ISO26000 مسئولیتهای اجتماعی مطابق با استاندارد
در 7 حوزه حاکمیت و سازمان، کارکنان و فعالیت 
کاری، محیط زیست، کسب و کار منصفانه، مسائل 
مربوط به مشتریان و مصرف کنندگان، مشارکت در 
توسعه جامعه و حقوق بشر و شهروندی تعریف شده 
 است كه شركت پالايش نفت بندرعباس در كليه 
حوزه هاي ياد شده فعاليت دارد. مدیر عامل شرکت 
پالایش نفت بندرعباس در ادامه به اقدامات عملی 
در راستای مسئولیتهای اجتماعی این شرکت اشاره 
کرد و گفت: این شرکت برای پاسخ دهی مناسب به 

نیازهای جامعه در راستای مسئولیت و مشارکتهای 
اجتماعی خود، کارگروه هایی را برای بررسی محیط 
داخلی و بیرونی سازمان و اجرای مناسب برنامه های 
مسئولیتهای اجتماعی این شرکت ایجاد کرده است. 
مهندس نامور افزود: در رابطه با جامعه تلاش شرکت 
پالایش نفت بندرعباس توسعه و ارتقاي آن براساس 
تعهدي است كه براي آگاه سازي جامعه و بهبود 
شرايط زندگي دارد و رعایت دو اصل كرامت انساني 
و منع تبعيض در ارائه خدمت شایسته به شهروندان، 
 براي فراهم سازي زمينه های توسعه از جمله 
سیاست های اصلی و بنیادین شرکت پالایش نفت 
بندرعباس محسوب می شود.وی با اشاره به بخشی 
از اقدامات این شرکت در راستای مسئولیتهای 
اجتماعی گفت: خريد 43 قلم کالاي پزشکي برای 
تجهيز بیمارستان سوانح سوختگي با اهداء به دانشگاه 

علوم پزشکي هرمزگان به ارزش 13 ميليارد ريال که 
با هدف پيشگيري از تهديدات سلامت و بيماري ها 
و کاهش هرگونه آسيب به جامعه و همچنين بهبود 
دسترسي به خدمات سلامت صورت گرفت، خريد 
تجهيزات و لوازم آزمايشگاهي و اهداء به اداره کل 
استاندارد هرمزگان به ارزش 2 میلیارد ریال، ساخت 
و اهداء مجتمع آموزشي 12 كلاسه پالايشگاه نفت 
بندرعباس با اعتباری بالغ بر 40 میلیارد ريال که برای 
ارتقاء و حمايت از آموزش و همچنين بهبود کيفيت 
و دسترسي آموزشی، در شهرك امام رضا )ع( شهر 
بندرعباس با زير بناي دو هزار و 707 متر مربع ساخته 
شد و همچنین مجموعه کارگاهي و آزمايشگاهي 
مهندسي شيمي، عمران و مکانيک دانشگاه هرمزگان 
در زميني به مساحت هزار متر مربع با هزينه اي بالغ 
بر 10 ميليارد ريال و مجموعه فرهنگی ورزشی در 

روستای چاهو به منظور استفاده ساکنان روستاهای 
شهرو، چاهو، بلندو، گربند و سودرو با هزینه 7 میلیارد 
ریال از جمله اقدامات شرکت پالایش نفت بندرعباس 

در این حوزه است. 
   مدیرعامل شرکت پالایش نفت بندرعباس بیان 
داشت: خرداد امسال نیز عملیات اجرایی ساخت 
باند دوم جاده ارتباطی شهر تازیان به بندرعباس به 
 طول 15 کیلومتر با اعتبار 200 میلیارد ریال آغاز 
شده است که 150 میلیارد ریال از اعتبار این جاده 
از سوی شرکت پالایش نفت بندرعباس تامین شده 

است.
    مهندس هاشم نامور تصریح کرد: تلاش شرکت 
پالایش نفت بندرعباس توسعه و ارتقاي جامعه 
براساس تعهدي است كه براي آگاه سازي جامعه و 
بهبود شرايط زندگي دارد و این وظیفه را از طريق ارائه 

محصولات با کیفیت و توجه به نیازهای جامعه های 
مرتبط انجام مي دهد و علاوه بر آن از طريق برگزاري 
آموزشهاي عمومي، همكاري با نهادهاي علمی و 
آموزشي و سازمانهای خيريه، در راه ايفاي نقش 
خود در جامعه گام بر مي دارد.وی گفت: رسالت و 
مسئوليت اصلي شركت پالايش نفت بندرعباس تولید 
و تحویل فرآورده هاي نفتي و تامین انرژی مورد نياز 
بخشي از كشور است، لیکن با درك موضوع مهم 
مسئوليت هاي اجتماعي در كنار وظيفه فني و عملياتي 
خود و با اتکاء به مدیریت نوین، تلاش دارد تا وظیفه 
مسئوليت هاي اجتماعي خود را در قبال جامعه و 
توسعه آن به نحو مناسب ايفا نمايد.شرکت پالایش 
نفت بندرعباس با ظرفیت پالایش روزانه 350 هزار 
بشکه نفت خام و میعانات گازی، 18 درصد از انرژی 
و فرآورده های نفتی مورد نیاز کشور را تامین می کند.

از سیروئیه تا شریف با رتبه هفتم کنکور ریاضی و فیزیک:

هیچ هدفی در دنیا بهتر از خدمت به مردم نیست

,,
 کنکور گام اول در مسیر موفقیت است 
و لزوماً کسی که در کنکور موفق باشد 
در آینده موفق نخواهد بود. می‌توان با 
استفاده از ابزار کنکور به هدف اصلی 

دست پیدا کرد

موفقیتی دیگر برای شرکت پالایش نفت بندرعباس در حوزه مسئولیتهای اجتماعی

 کسب رتبه برتر ایفای مسئولیت های اجتماعی جشنواره شهید رجایی هرمزگان 

پدر و مادرم تحصیلاتی نداشتند اما مشوق اصلی‌ام بودند

   مدیر آموزش‌وپرورش بندر خمیر ضمن 
کلیدی خواندن نقش مدیران در ارتقای 
جاری  سال  پایان  تا  گفت:  آموزش‌وپرورش، 
مشکل فضاهای مدارس شهرستان به حداقل 

خواهد رسید. 
   به گزارش ایسنا، حسین داوودی نژاد در 
نشست مدیران مدارس متوسطه شهرستان خمیر 
که با موضوع بازگشایی مدارس و پروژه مهر 
برگزار شد، با کلیدی خواندن نقش مدیران در 
ارتقای آموزش‌وپرورش اظهار کرد: برنامه‌ریزی 
و ابتکار در اداره مدرسه از ویژگی مدیران موفق 

است. 
مدیر آموزش‌وپرورش بندر خمیر با اشاره به 

نقش اساسی مدیران در پیشرفت اوضاع آموزشی 
و پرورشی، اضافه کرد: مدرسه موفق مدیون 
تاش مدیر، دبیر و اولیا است که با همفکری 

مسائل را پیش می‌برند. 
   داوودی نژاد ادامه داد: از شهریور به‌طور رسمی 
مدارس باید آمادگی لازم را جهت ورود دانش 

آموزان و انجام مشاوره‌های لازم داشته باشند. 
وی اجرای تمهیدات لازم را که منجر به آغاز 
سال تحصیلی می‌شود از وظایف ذاتی یک مدیر 
خواند و تصریح کرد: مدیران با نیازسنجی و رصد 
مسائل مدرسه خود باید سال تحصیلی جذاب، 
شاد و پرتحرک را برای دانش آموزان مهیا سازند. 
مدیر آموزش‌وپرورش بندر خمیر همچنین با 

اشاره به تشکیل ستاد پروژه مهر در مدارس 
افزود: مدیران مدارس باید مستندات خود 
به‌صورت مکتوب و عینی جهت ارزیابی به اداره 

ارسال کنند. 
داوودی نژاد خاطرنشان کرد: توجه به فضای سبز 
مدارس، نمازخانه، کتابخانه و مسائلی که فضایی 
پر از آرامش برای دانش آموزان مهیا می‌کند یک 
ضرورت است. وی اختیارات مدیر مدرسه را در 
امر کیفیت‌بخشی و ارتقا مسائل ارزشی گسترده و 
متنوع عنوان کرد و بیان کرد: در مدارس باید از 
تمامی مؤلفه‌های اثرگذار بر امر آموزش‌وپرورش 

و ظرفیت‌های موجود استفاده شود. 
مدیر آموزش‌وپرورش بندر خمیر با بیان اینکه 

استفاده از ظرفیت اولیا و مربیان، مشارکت 
خیرین و برگزاری جشنواره‌های فرهنگی و 
آموزشی از باید در اولویت برنامه‌های مدرسه 
قرار بگیرد، ابراز کرد: امیدوارم سال تحصیلی 
جدید با گام‌هایی روبه‌جلو و اعتماد و انگیزه 
بیشتر آغاز شود تا دستاورد آن جهش قابل‌قبول 

علمی مدارس شهرستان بندر خمیر باشد. 
  داوودی نژاد همچنین در خصوص بهبود 
وضعیت فیزیکی مدارس و تجهیز امکانات اظهار 
کرد: در هفته دولت امسال سه مدرسه ابتدایی 
در روستای رودشور، روستای چاه صحاری و 
کهورستان با حضور معاون استاندار، فرماندار و 

مسئولان اجرایی به بهره‌برداری رسیده است. 
   وی بابیان اینکه تعدادی از مدارس و پروژه‌های 
آموزش‌وپرورش نیز به همت خیرین و نوسازی 
مدارس در حال تکمیل است، عنوان کرد: تا پایان 
سال جاری مشکل فضاهای مدارس شهرستان به 

حداقل خواهد رسید. 

مدیر آموزش ‌و پرورش بندرخمیر وعده داد:

نگارخانه افتو از اول فروردین فعالیت خود را آغاز کرد و امروز شاهد سومین نمایشگاه در این کاهش مشکل فضاهای مدارس بندر خمیر
نگارخانه هستیم


